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ritate Secui romano-catolici; mai sunt 23 familii de ro
mâni secuizaţi de religie greco-catolică (uniţi). Toţi vor• 
besc ungureşte. Româneşte ştiu copiii din clasele pri
mare şi ceice au făcut serviciul militar. 

Biserica românească (unită), veche de 174 ani, a
şezată afară din sat pe un vârf de deal, e cu totul 
ruinată. Cea romano-catolică, de zid, impunătoare, stă 
în mijlocul satului. 

Şcoala primară de Stat, purtând numele lui Bog
dan Duică, are o clădire nouă, frumoasă, terminată în 
1934. Sunt trei învăţători, Români din vechiu[ Regat, 
şi două învăţătoare, originare din localitate. 

Trebue să facă apostolat, într'un mediu cu totul 
străin, plătiţi cu 1700 lei pe lună! 

Şcoala este lipsită de mobilier corespunzător şi 
are prea puţin material didactic. In acelaş corp se află 
o grădină de copii.

• 

* * 

Elevii liceului „Mircea cel Bătrân", în număr de 50 
au plecat în excursie în ziua de 29 Mai, sub condu
cerea directorului şi a patru profesori. Au fost foarte 
bine primiţi la gară de autorităţile din comună, de preot, 
învăţători, de copiii claselor primare care i-au întâm
pinat cu coruri şi flori, la orele l O noaptea. 

Nu mai vorbim de găzduirea elevilor şi profeso
rilor la localnici, bună primire ce n'a lăsat nimic de dorit. 

Programul, în ziua de Duminică 30 Mai, a decurs 
astfel: 

S'a oficiat un serviciu religios, dimineaţa, la bise
rica. românească. S'au sfinţit vestmintele preoţeşti, pre
cum şi drapelul adus pentru şcoală. D. 6h. Coriolan, 
directorul liceului, predând aceste daruri, a ţinut o a
locuţiune,arătând nevoia sentimentului religios în viaţa 
individuală, în societate, precum şi pentru întărirea nea
mului, continuându-se tradiţia creştină din trecutul nos
tru istoric. A răspuns mulţumind preotul 6h. 6herghel. 
La serviciul religios au dat concursul d-l prof. 6h. To
ma, dând răspunsul împreună cu un grup de elevi, iar 
d-l prof. 6r. Someşanu a citit din Apostolul.

Drapelul sfinţit a fost încredintat directorului şcoa-
lei primare. 

www.ziuaconstanta.ro
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La eşire din biserică, a venit în întâmpinare d-1 co
mandant al centrului de pregătire premilitară, care, după 
o inimoasă cuvântare, a dat o manifestaţie de exerciţii
încheiate cu defilarea tinerilor premilitari. Toţi au ră
mas convinşi de necesitatea acestei educaţiuni pentru
crearea unor elemente de ordine, mai ales într'un ţinut
atât de înstrăinat.

După amiază, în sala de serbări a şcoalei primare, 
s'a ţinut şezătoarea elevilor liceului cu următorul pro
gram: 

,,Imnul Regal", cor şi orhestră. 
Cuvântarea directorului liceului, prin care s'a ară

tat rostul venirii acolo, s'a vorbit despre Dobrogea şi 
Constanţa, despre legăturile cu Ardealul, despre Mircea 
cel Bătrân, patronul liceului, despre datoriile de azi şi 
perspectivele de viitor. · 

A urmat o inimoasă alocuţiune a elevului Bivolaru 
Petre din ci. VII I. 

Corurile şi orhestra, bucăţi cu caracter naţional şi 
popular, sub conducerea d-lui prof. St. Obârşanu, de
asemeni dansurile naţionale, jucate de elevi, au produs 
o puternică impresie.

D. prof. ur. Someşanu a vorbit în ungureşte, ex
plicând celor ce nu ştiu româneşte, scopul venirii şi 
dând îndrumări şi sfaturi. La toate acestea, a răspuns, 
mulţumind1 primarul satului. 

A urmat reprezentarea piesei „Cântecul Haiducu
lui", lucrare originală de Ionescu Paul din ci. VIII, epi• 
sod istoric din timpul revoluţiei lui Tudor Vladimirescu. 
Elevul Gustav Şt. din ci. VI I a dat la început un re
zumat în ungureşte al piesei. După terminarea şezătorii, 
elevii au continuat în curtea şcoalei, în înfrăţire cu lo
calnicii, dansurile naţionale. In timpul parcursului prin 
sat, au •cântat tot timpul cântece naţionale şi marşul 
liceului. 

* •

Darurile aduse au fost următoarele : a) Pentru bise-
rică: O garnitură completă de vestminte bisericeşti în 
valoare de 7000 lei. Reparaţiuni la biserică pentru suma 
de 15.000 lei. b) Pentru şcoală: 50 bănci în valoare de 
de 15.000 lei, un drapel, două tablouri mari înrămate www.ziuaconstanta.ro
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cu portretul M. S. Regelui Carol al Ii-lea, două hărţi 
mari ale României pe pânză; o bursă pentru un ab
solvent de 4 clase primare care va urma cursul secun
dar teoretic sau practic. S'a rezervat pentru aceasta 
15.000 lei. Bursa va continua timp de 8 ani. 

S'au mai distribuit cărţi date în acest scop de a
sociaţia „Cartea sub Icoană" din Constanţa . 

• 

* * 

La călăuzirea elevilor în tot timpul excursiei a de• 
pus o deosebită grijă d. prof. Şt. Mitescu, care a con
dus pe elevi şi în vizitarea Braşovului şi a Sinaei, în 
ascensiunile ficute pe Tâmpa, pe Vârful cu Dor, la 
Stâna Regală. De asemenea, în Bucureşti, între trenuri, 
s'au văzut Cişmigiu], Grădina Botanică, s'a cercetat Bi
serica Patriarhiei. 

In general, excursia a decurs în condiţii foarte mul
ţumitoare, scopul imediat propus a fost atins, deoarece 
toţi elevii au lucrat cu însufleţire şi convingere, iar lo
calnicii au fost bine primitori. 

Este un început promiţător, însă pentru atingerea 
unor rezultate durabile se cere o acţiune continuă, timp 
îndelungat, conlucrarea armonică a tuturor şcoalelor şi 
a factorilor culturali din ţară, în vederea atingerii idea
lului propus de d-l ministru al educaţiunii naţionale. 

www.ziuaconstanta.ro
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SAR BA TOR IR EA 

J-lor Pro(esori N. Consla.nlines<:u-Pană
şi GJ.. Carp 

Cu pri!ejuJ penslonăc-ii lor la I Seplernl.rie, HHS 

Domnilor colegi, iubiţi elevi, 

Momentul sărbătoresc de astăzi ne aduce aminte 
fără să vrem de partea de adevăr ce se cuprinde în 
cuvântul cronicarului: « Nu sunt vremile sub cârma o
mului, ci bietul om sub vremi». Nu vom lua aceste cu
vinte în sens fatalist oriental, ci numai cu înţelesul că 
adesea ·omul nu poate face nimic împotriva factorilor 
exteriori, de neprevăzut, ce cârmuesc mersul lucrurilor 
omeneşti. Desigur la aceste împrejurări dinafară s'a 
gândit Miron Costin, la acele „cumplite vremi" cari nu 
lăsau omului din .acel veac gândul liber spre îndelet
niciri intelectuale mai înalte. Războae, năvăliri, prădă
ciuni, nesiguranţa politică opreau în loc avântul sufle
telor de elită deatunci. Aceeaşi nesiguranţă, aceleaşi 
perspective întunecate domnesc şi azi în toată lumea. 
Astfel de împrejurări neprielnice au venit şi au curmat 
pe neaşteptate cariera colegilor noştri, d-nii N. Con
stantinescu-Pană şi ah. Carp, pe cari ne-am întrunit 
azi să-i sărbătorim, să le omagiem munca rodnică în
chinată luminării şi educării tineretului român dobro
gean, timp de mai multe decenii. O viaţă întreagă au 
stat dârzi, neclintiţi în tranşeea muncii spirituale. Nici 
odată nu i-am văzut obosiţi, desgustaţi, doritori de li
nişte, de odihnă. Totdeauna, până în pragul pensionării 
neaşteptate, cu tinerească energie, cu generos avânt, 
au fost în frunte la împlinirea datoriei, la atacarea, des
baterea şi înfăptuirea dezideratelor pedagogice. Viaţa 

www.ziuaconstanta.ro
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şi activitatea colegilor noştri, N. Constantinescu-Pană 
şi Oh. Carp se poate înfăţişa sub forma unei curbe me
reu ascendente şi care dintr'odată - printr'o forţă ex
terioară, o lege determinată de curentele sociale şi e
conomice - e tăiată brusc. Aceasta este impresia justă 
şi a voastră elevi şi a noastră profesori, fiindcă toţi 
ştim câtă nobilă pasiune, cât interes viu, câtă vioiciune 
spirituală şi elan puneau până în ultimul moment în 
toate chestiunile de educaţie a tineretului. 

Ceeace noi putem face acum, ceeace sun.tem da
tori să facem, este să aducem omagiul nostru recu
noscător pentru tot binele făcut acestei şcoale. In nu
mele corpului profesoral al liceului, în numele meu care 
am găsit într'înşii totdeauna cei mai preţioşi colabora
tori, le exprim toată recunoştinţa, îi asigurăm de toată 
stima noastră colegială şi de prietenia ce le- o păstrăm 
de aci înainte. 

Iubiţi elevi, 

A fost totdeauna nepotrivire, contrast împins une
ori până la război între generaţii. Şi azi se vorbeşte 
mult de antiteza, de conflictul dintre tineri şi bătrâni. 
In lupta de întrecere a generaţiilor se fac exagerări şi 
dintr'o parte şi din alta. Adevărul este că evolutia vieţii 
nu suferă nici un moment de întrerupere, viaţa are o 
desfăşurare fatală determinată de legile biologice. Tre
bue înţelepciune şi din partea unora şi a celorlalţi, ast
fel ca trecerea făcliei dela o generaţie la alta să se 
facă normal, fără sdruncinări, fără jigniri şi răniri in
juste. Tineretul acuză pe bătrâni de lipsă de elan, de 
slăbirea energiei şi entusiasmului, de rutină etc. Cum 
am spus, aceste critici nu pot fi adresate colegilor noş
tri azi sărbătoriţi, fiindcă ei au cedat în faţa legii, au 
cedat, găsindu-se la post, muncind, luptând, dovedind 
pe lângă experienţa unei cariere îndelungate şi entu
siasmul şi pasiunea nobilă a unor tineri. Vouă, elevi, 
vă oferim înaltul exemplu al acestor doi profesori şi 
vă urăm să rămâneţi toată viaţa tineri ca aceşti doi 
zişi bătrâni. 

www.ziuaconstanta.ro
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Domnilor colegi, 

Şcoala românească vă datoreşte foarte mult fiindcă 
în lunga D-voastră carieră de atâtea decenii aţi fost 
pildă de statornicie în lupta împotriva neştiinţei, pildă 
de devotament în slujba datoriei, aţi fost pătrunşi de 
nobleţea misiunii, pe care v'a încredinţat-o statul, aţi 
fost credincioşi, plini de abnegaţie, gata la jertfe, pen
tru binele neamului nostru. Preocupaţi cu toată ardoa
rea sufletească de problemele specialităţii, n'aţi fost 
simpli transmiţători de cunoştinţe, ci aţi fost iscusiţi 
modelatori, adevăraţi sculptori în arta subtilă şi grea 
a îndrumării rodnice a spiritelor tinere. Aţi fost ade
văraţi oameni ai şcoalei, identificaţi cu problemele, cu 
nevoile desvoltării vieţii tinerelor generaţii. 

Pentru toate acestea, şcoala română în deobşte, 
liceul nostru în deosebi vă poartă vie recunoştinţă, iar 
noi profesorii vă vom lua drept pildă a împlinirii dato
riei, a concepţiilor adevărate, sănătoase, ce aţi avut 
despre menirea profesorului. 

Deaceea momentul de acum nu-l socotim ca un 
prilej de despărţire, de rămas bun. Nu aceasta este 
intenţia. noastră. Vă vom aştepta şi vă vom primi cu 
aceeaş stimă colegială, cu aceeaş dragoste şi mulţu
mire, cu acelaş respect pentru contribuţia voastră te
meinică la progresul şcoalei. 

lnchei, urându-vă să trăiţi ani îndelungaţi, în să
nătate, în desăvârşită mulţumire şi linişte sufletească. 

OH. CORIOLAN 
Directorul liceului 

.,, 

: \ 

www.ziuaconstanta.ro
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Doamnelor şi Domnilor, 

Urmând tradiţia pe care Asociaţia noastră a res
pectat-o oridecâteori evenimente deosebite au avut loc 
în sânul corpului nostru, iată-ne din nou strânşi laolaltă, 
nu din ordinul cuiva, ci numai din îmboldul sincer de 
a aduce camarazilor noştri mai vârstnici simpatia şi 
gratitudinea noastră pentru timpul petrecut împreună 
în slujba aceluiaş ideal. Slujitori a celei mai nobile din
tre credinţe, trei dintre colegii noştri după o viaţă în
treagă de muncă cinstită şi dezinteresată în cea mai 

· grea dintre lupte, lupta contra întunericului şi pentru
omenie, dusă cu atât succes de d•niile lor, închee a
cum o carieră ce a contribuit cu siguranţă în mod deo
sebit la ridicarea morală a târgului nostru.

Strânşi în jurul d-niilor lor, cu sentimentul recu
noştinţei ce îl purtăm în noi, mai ales acei mulţi ce
le-am fost elevi şi le-am urmat sfaturile, azi mai mult
ca oricând ne dăm seama mai bine decât folos ·ne-au
fost îndrumările căpătate pe băncile şcolii şi mai târziu
în viaţă, atunci când am ascultat de poveţile Ier. Săr
bătorirea d-nei Aurelia Stavraca şi a d-nilor Pană Con
stantinescu şi Gh. Carp Ia care noi colegii am ţinut aşa
de mult, subliniată de prezenţa atât de aleasă şi de
numeroasă a d-niilor voastre, este o dovadă de netă
găduit a sentimentelor de stimă şi dragoste ce le pur
tăm şi este o satisfacţie binemeritată ce le aducem la
încheerea unei cariere.1) Călăuziţi o viaţă întreagă de
cultul adevărului şi al binelui, în luptă continuă cu reu
zistenţa inconştientă a celor ce nu-şi dau totdeauna
seama de rolul ce l-au avut şi interesul ce le-au pur
tat, au trecut cu demnitate printr'o viaţă cunoscând mai
rar bucuriile ei şi destul de des privaţiunile de tot felul
ce sunt inerent legate de activitatea noastră de edu
catori. Satisfacţia de a se vedea azi înconjuraţi de acei
ce le datorează atât de mult este totul pentru dânşii,

1) Cu acelaş prilej, a fost sărbătorită şi D-na Aurelia Stavraca, profe•
soară pensionată dela liceul •Domniţa Ileana•. 

www.ziuaconstanta.ro
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este singura ce poate că au, dar este incontestabil şî 
cea mai mare ce poate fi încercată de o fiinţă ome
nească. 

Şi că este în adevăr aşa să ne amintim cum bă
trânul f aust ajuns la capătul străduinţelor lui de o viaţă 
în slujba binelui, capătă deslegarea contractului scris 
cu sângele lui şi încheiat cu infernul păcatelor noastre 
omeneşti apropiindu-se de Dumnezeire, atunci când in
vocând frumuseţea clipei, el o găseşte în satisfacţia ce 
i-o dă recunoştinţa celor ce îl înconjură şi a binelui
ce lasă în urma lui.

Onorată Doamnă, 

Aţi descins dela munte în acest oraş încă din 
fragedă vârstă, lăsând în urmă o familie distinsă pentru 
a vă dedica învăţământului şi a vă lega pentru totdea
una de el. rn cei 35 de ani de muncă continuă v'aţi 
legat numele de instituţia căreia i-aţi servit cu acele 
amintiri ce vor rămâne neşterse. Acti11itatea dela ca
tedră încoronată în expoziţiile anuale până la aprecierile 
elogioase ale regretatei regine Elisabeta, alături de dra
gostea de mamă cu care aţi ştiut să îndrumaţi şi să 
vă apropiaţi copiii, vă aşează pentru totdeauna printre 
cele mai distinse profesoare ale liceului de fete din lo
calitate. Dar în afară de aceste calităţi d-na Stavraca 
a fost mai ales o admirabilă Colegă şi prietenă, iar cei 
ce au avut norocul să fie mai mult în preajma d-sale 
nu vor uita•niciodată eleganţa unei purtări şi toate a
tenţiile delicate ce le avea pentru oricine, cât şi dis
tincţia unui ales sentiment de ospitalitate ce o carac
terizează. 

Retrasă la pensie îi urăm să regăsească în sânul 
familiei toată dragostea şi mulţumirea cu care a fost 
înconjurată în sânul şcoalei şi să se bucure cât mai 
îndelung de roadele unei vieţi tihnite. 

Domnule profesor Constantinescu 

şi Domnule profesor Carp, 

A încerca să mă ocup numai câteva momente de 
activitatea d· niilor voastre şi să scormonesc în trecutul www.ziuaconstanta.ro
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îndepărtat felul cum v'aţi condus o viaţă întreagă în 
şcoală, în mijlocul copiilor şi al colegilor, găsesc că 
este pentru mine ceva copleşitor. 

Poate că şi sentimentul fostului elev ce timp de 
8 ani a trăit în respectul ce totdeauna l-am avut faţă 
de d-niile voastre, mă face să nu găsesc cuvinte des
tul de potrivite pentru a-mi exprima toată dragostea 
şi recunoştinţa ce vă purtăm toţi acei ce timp de câteva 
decenii am primit îndrumările părinteşti ale d-niilor 
voastre. Tactul deosebit, sentimentele nobile ce totdea
una v'au însoţit faptele, cât şi fineţa în raporturile cu 
colegii şi cu restul lumii mă face să mă gândesc mai 
întâi la obârşia distinsă a d-niilor voastre, familii bine
cunoscute, cu tradiţie şi cu ramificaţii până în societa
tea românească cea mai aleasă. Gradul de cultură pe 
care l-aţi păstrat totdeauna la nivelul unei demnităţi ce 
nu a cunoscut eclipse, vă aşează printre aceia ce au 
onorat învăţământul şi societatea provinciei noastre. 
Elevii d-niilor voastre vă vor rămâne veşnic recunos
cători pentru tot ceeace aţi făcut pentru ei atât dela 
catedră cât şi ce e mai rar, în preocupările din afară 
de activif atea pur didac1ică. 

Dacă o instituţie cum a fost cercetăşia înainte şi 
în timpul războiului a dat roadele ce Ie cunoaştem aici 
în Dobrogea, atunci trebue să-i mulţumim d-lui Pană 
Constan1inescu care a fost tot sutletul ei de atunci şi 
pentru care i s'au adus mulţumirile personale ale A. 
S. Regale Principele Carol, actualul nostru REge. Iar
azi, ca un ecou al ataşamentului de instituţia de care
nu se poate despărţi, continuă să fie îndrumătorul nos
tru al foştilor cercetaşi de atunci în calitate de preşe
dinte al Asociaţiei cercetaşilor de război constănţeni.
Dar d-l Constantinescu a avut şi o altă latură de or
din sufletesc cu mult mai gingaşă şi mai rar întâlnită
în mijlocul nostru. A fost un permanent sprijinitor pe
cât de discret pe atât de dezinteresat al tuturor celor
în nevoie ce i-au cerut sprijinul moral şi material. După
o muncă neîntreruptă de 43 de ani în serviciul şcoalei
şi în tot timpul numai aici în oraşul nostru, trece la o
binemeritată odihnă pe care i• o dorim cât mai înde
lungată.

www.ziuaconstanta.ro



Dar elevii liceului cât şi colegii noştri au mai cu
noscut deopotrivă şi activitatea multiplă a d-lui profe
sor Gh. Carp care pe lângă conştiinciozitatea, compe
tenţa şi seriozitatea cu care s'a achitat de obligaţiunile 
pur profesion2le, calităţi ce-mi amintesc pe acelea ale 
omului ce a avut de luptat din greu în viaţă, a găsit 
totdeauna şi timpul necesar ţentru a se dedica şi bi
nelui general. lnainte de război a contribuit cu mult 
succes la conducerea cursurilor serale de ucenici ce 
au funcţionat pe lângă liceul nostru, în chip cu totul de
zinteresat, ceeace i-au adus mulţumirile Ministerului şi 
cea mai mare distincţie şcolărească: Răsplata muncii 
pentru învăţământ el. I. Este bine cunoscută dealtfel şi 
colaborarea d-sale în diferite societăţi cu caracter cul
tural şi filantropic din oraşul nostru, precum şi lucră
rile de specialitate pe teren pedagogic, apreciate şi 
traduse în mai multe tări. 

Eu ţin să-i mulţumesc personal şi pe această cale 
pentru nepreţuitul concurs ce I-am avut dela d-sa prin 
sprijinul ce mi I-a acordat în permanenţă Ia conduce
rea Asociaţiei noastre. După o activitate continuă la 
catedră de 36 ani dintre cari 31 petrecuţi în oraşul 
nostru, trece în rândul celor ce au dreptul la odihnă, 
spre o viaţă mai liniştiţă şi pe care i-o dorim cât de 
lungă şi cât de senină. 

Doamnelor şi Domnilor, 

lncheind aceste câteva cuvinte, cu modestele mele 
mijloace, despre nişte oameni ce cu siguranţă au me
ritat mai mult, ţin ca în numele colegilor, al profesori
lor secundari constănţeni, să exprim d-nei Aurelia Sta
vraca şi d-Ior Pană Constantinescu şi Gh. Carp toată 
simpatia şi stima noastră, tot regretul de a nu mai 
conlucra şi de aici înainte ca până acum şi-i asigur că 
activitatea d-niilor lor în mijlocul nostru va fi pentru 
noi un exemplu şi un imbold pentru împlinirea înda
toririlor noastre de profesori şi de oameni. 

Cu aceste sentimente ridic paharul meu în sănă
tatea d-niilor lor şi a celor pe cari îi iubesc. 

Prof. Const. D. Cornăteanu 
Preşedintele Asociatiei profesorilor secundati 
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Iubiţii mei profesori, 

Părăsiţi liceul, în care v'aţi închinat o viaţă de 
muncă şi idealism, o viaţă de visuri pe care le-aţi pre
făcut în fapte. 

Părăsiţi şcoala, aşa cum cineva se desparte de lo
curile dragi ale tinereţii. Dar, vă asigur că nu plecaţi 
singuri. Am impresia că vă duceţi, ţinând de mână un 
copil vis;itor, cu chipiu de liceu. Plecaţi împreună cu 
mine, cu liceanul de altădată, cu toată copilăria mea! 

O! nu plecaţi singuri, iubiţii mei profesori! 
Acela pe care l-aţi crescut părinteşte, acela pe 

care l-aţi educat, copilul de odinioară, vă urmează, îl 
aveţi alături, cuminte, supus, încrezător. 

Nu! nu sunteţi singuri! Nici noi, foştii elevi, pe 
când eram copii, în ceasuri de durere, nu ne-am simţit 
singuri. Atât de caldă lumină aţi răspândit asupra noa
stră, cu atâia pasiune ne- aţi dăruit tot ce aveaţi mai 
bun în suflet! 

Cele dintâi avânturi ale simţirii sunt strâns legate 
de figurile bunilor mei îndrumători. 

Mă văd la defilare, în dimineaţa de 10 Mai. 
Un freamăt de sărbătoare, o lumină vie răsfrânge 

oglinda mării, pe care alunecă vapoare, ca nişte lebede 
de zăpadă. Liceenii sunt înşiraţi în front. Un glas e• 
nergic şi blând dă comanda. Cu mişcări de o impeca
bilă eleganţă, cu pasul său maiestos, D-l Constantinescu 
ne trece în revistă. faţa-i roză şi ochii vioi îi râd de 
sănătate. Este modelul des1vârşit al omului echilibrat 
de care ne vorbeşte în expunerile sale despre armo
nia fizică. Abia atinge pământul când merge. Pe peatra 
cea dură ai impresia că merge pe un covor moale. Nu 
ştiu de ce, totdeauna, l-am comparat cu un lord. Tot
deauna, figura dumisale s'a asociat în mintea mea cu 
saloane somptuoase, în care plutesc graţia şi eleganţa. 
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Alături de această impresie exterioară, ni se des
vătuia un suflet distins, înzestrat cu o aleasă şi bogată 
cultură. Discutia cu D-l Constantinescu era totde�una 
o încântare. Ştia s:i ne instruească şi să ne încălzească
sufletul.

Cum s'au dus anii aceia frumoşi şi cum s'au stins 
de melancolic, ca un şuerat de tren, într'o noapte de 
toamnă! 

Amintirea, însă, c:.i o vestală credincioasă, ţine me
reu viu focul trecutului. Şi la lumina ace3tui foc, îmi 
apare, 2lături de D-l Constantinescu, bunul meu pro
fesor de desemn, D-l Carp, vrăjitorul copilăriei mele. 

Iată-mă, într'o Duminică dimineaţa, în sala de ser
bări din vechea clădire, unde e acum liceul de fete. 
Sala e goală, unele obloane sunt trase, aşa că e a
proape întuneric. Spătarele scaunelor aşezate în amfi
teatru sclipesc în câte un snop de soare furişat prin 
ferestre. Eu sunt pe scenă, iar în fundul sălii mă pri
veşte grav, cu ochi de cărbune, un chip de artist, care 
aminteşte figura mult frământatului Beethoven. Inrudi
rea nu se opreşte numai la figură. Rareori şi a găsit 
Beethoven un mai mare admirator, care să petreacă 
ceasuri întregi, ascultându-i simfoniile pe discuri so
nore. Parcă, plecând din lume, spiritul compozitorului 
s'ar fi întrupat în fiinţa lui, ascultându-şi astfel prin el 
nemuritoarele-i simfonii. 

Mă privea lung cu ochii lui mistici, pe când citear.1 
o poezie, pentru o serbare. Din când în când mă o
prea să mă îndrepte. Era atâta înîlăcărare în tot ce
spunea, creia atâtea imagini povestind şi atât de mult
se transfigura, încât aveam sentimentul că mă găseam
în apropierea celui mai desăvârşit artist.

Abia mai târziu am aîlat că D-l Carp terminase 
conservatorul de artă dramatică, recitase în faţa Re
ginei Elisabeta «Moartea lui fulger-, şi isbutise să 
smulgă reginei-poete o salbă de lacrimi, care mai pe 
urmă s'au prefăcut într'o scânteetoare decoraţie. 

Imi stăruie înaintea ochilor acea Duminică fru
moasă, când vocea iubitului meu profesor plutea în aer, 
sonoră, catifelată, vibrând de pasiunea artei. 
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vorbit mult despre Eminescu. La urmă, m'am coborît 
de pe scenă şi ne-am apropiat unul de altul. Elevul şi 
profesorul, faţă 'n faţă, tăceau. Nu îndrăsneam să rup 
liniştea în care mai vibrau încă ultimele lui cuvinte. 
Şi în acea tăcere plină de vrajă, am auzit dintr'odată, 
o voce, cu totul altă voce, străină, parcă venind din altă
lume, şoptind ca prin vis:

«Stă castelul singuratic, oglindindu-se în lacuri, 
Iar în fundul apei clare doarme umbra lui de veacuri 
Se înalţă în tăcere dintre rariştea de brazi, 
Dând atâta întuneric rotitorului talaz•. 

Şi aşa, până la sfârşit, toată scrisoarea lui Emi
nescu a fost spusă, pe din afară, ca o rugăciune, tre
când dela patetismul turburător la seninătatea marmo
reeană, dela ritmul abia îngânat al apelor la accentele 
profunde de iubire. 

Eram uluit. Pentru prima oară mi se desvăluia o 
lume necunoscută. Aşa l-am cunoscut pe Eminescu şi 
l-am înţeles în toată adâncimea lui; aşa mi s'a des vă
l uit sensibilitatea de artist a profesorului Carp.

« Trecut-au ani ca nouri lungi pe şesuri 
Şi niciodată n'or să vină iară ... » spunea Eminescu. 

Mi-e greu să mă împac cu această idee. Şi de a
ceea, în clipe ca acestea, îmi spun: în adevăr, vremea 
a trecut ; dar ce este vremea, când, în lumina amintirii 
toate îmi reapar, aşa cum au fost? « O amintire feri
cită, spune Musset, e mai adevărată decât însăşi feri
cirea!». 

Şi, în adevăr, amintirea e cea mai palpabilă din
tre realităţi. Totul se schimbă; ea rămâne neatinsă. 
Tot ce trece e materie. Amintirea, păstrând formele 
lucrurilor dispărute, nu poate fi materială. Ea este de 
esenţă spirituală şi este nemuritoare. 

Spre această formă imaterială de existentă evo
luează întreaga omenire. Sensul ei nu-l putem pătrunde. 
Poate cercetarea sensului este o infirmitate a omului. 
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De ce am căuta sensul muzicii, tând ea este atât de 
frumoasă? 

Amintirea este o certitudine. Prin ea se afirmă pu
terile sufletului. 

De aceea, se cade să-i fericim pe cei doi profe
sori de elită: D-l Constantinescu şi D-l Carp, pentrucă 
şi-au închinat viaţa lor şcolii, ·acest sanctuar al amintirii. 

Ca doi sculptori neobosiţi, foştii mei profesori a11 
modelat sufletul tineretului îndrumându-l spre armonie, 
şi amândoi s'au unit într'un efort spre frumos. 

Să ne prosternăm în faţa acestor mărturii de muncă 
cinstită, pilde de sacrificiu şi dragoste de adevăr l 

Profesor Grigore Sălceanu 
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Domnule Inspector, Domnilor Colegi şi iubiţi elevi 

In primul rând ţin să aduc călduroase mulţumiri 
d-lui Director care mi-a dat prilejul acesta de a- mi
lua crămas bun> dela voi toti elevii.

O despărţire oarecare 'chiar când ştim că va fi 
pentru scurt timp, ne lasă în suflet un regret sau o U•

şoară melancolie, dar despărţirea noastră de acum e 
pentru totdeauna şi faptul acesta nu mă lasă indiferent. 
pentrucă mă despart de ce mi-a fost drag, de voi şi 
de şcoală. 

Eu n'am urît pe nimeni. Când am pedepsit pe 
careva din voi, am fost silit să fac aceasta, aşa cum 
face medicul chirurg când tae partea bolnavă, ca să 
salveze restul organismului. De cei cari nu-şi făceau 
datoria şi cădeau în vreo vină, îmi era milă de slăbi
ciunea şi neputinţa lor de a se comporta potrivit cu 
îndatoririle şcolăreşti. Pentru cei distinşi am avut o 
deosebită consideraţie şi o bucurie admirativă, dar sen• 
timentele acestea nu le puteam arăta, pentrucă şcoala 
vă supune pe toţi deopotrivă aceluiaş tratament egal 
pentru toţi. 

D-l Director care cumpăneşte bine toate, a bine
voit să aprecieze şi străduinţele mele pentru îndepli
nirea îndatoririlor de profesor, pentru care îi aduc cele 
mai vii mulţumiri. Grija pentru îndeplinirea acestor în• 
datoriri am avut-o întotdeauna în decursul celor 36 de 
ani, cât am funcţionat. Autoritatea superioară care m'a 
îndemnat să-mi fac datoria, a fost numai conştiinţa 
mea. Pe cât am putut, m'am silit din răsputeri să sa
tisfac cerinţele acestui stăpân, vecinic nemulţumit de 
tot ce am făcut. Câte odată mi-am spus : Cu mijloacele 
de care am dispus, am făcut tot ce mi s'a cerut, dar 
conştiinţa îmi ordona: c Nu te mulţumi cu ce ai făcut 
c şi ce faci. Orice lucrare comună sau artistică, poate 
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•fi făcută mai bine şi cu mai mult folos. Incearcă, caută
• şi vei găsi noi mijloace, noi forme şi chipuri de a-ţi
•îndeplini datoria. Dacă toată lumea s'ar mulţumi cu
«ce a făcut şi n'ar năzui spre mai bine, atunci întreg
«progresul civilizaţiei omeneşti, s'ar opri din mtrsul lui».

Niciodată până acuma nu v'am vorbit de persoa
na mea şi acuma nu o fac spre a mă lăuda, ci pentru 
a vă da ultimele sfaturi spre a vă îndeplini şi voi cât 
mai bine îndatoririle voastre de şcolari. 

Nu pierdeţi timpul I Nu-l risipiţi zadarnic cu dis
tracţii pe care le puteţi găsi oricând, la orice vârstă. Anii 
aceştia buni pentru studiu prin care treceţi voi acuma, 
se duc, se pierd pentru totdeauna. Nu pierdeţi ocaziu
nile. Hotărîţi-vă repede şi cu credinţă în isbânda voas• 
tră, munciţi continuu, persistent, fără şovăire. Din ne
norocire, sunt mulţi care vor să fie maeştri, fără a face 
ucenicia, care vor să devină bogaţi, fără muncă şi să 
aibă cunoştinţi sau diplome, fără să fi studiat conştiincios. 

S'a spus că «Timpul e bani». ( «Time is money> ). 
Am putea completa maxima aceasta a oamenilor de 
afaceri engleji, dându-i un înţeles mai larg, căci tim
pul nu e numai bani ci e o comoară, nu numai de bu
nuri egoiste materiale, ci şi de cele spirituale; pentru că, 
pierderea de timp însemnează în acelaş timp, pierdere 
de energie, pierdere de vitalitate, de forţă fizică şi psi
hică. Dacă cineva pierde averea, poate să şi-o câştige 
prin muncă şi economie. Dacă a uitat ce a ştiut, cu
noştinţile şi le poate recăpăta prin studiu. Dacă şi-a 
pierdut chiar sănătatea, şi• o poate recăpăta prin cum
pătare, voinţă şi tratamente medicale ; numai timpul 
pierdut, nu se mai găseşte niciodată. Voi sunteţi ti
neri, a·veţi prin urmare înaintea voastră destul timp, să 
vă îmbogăţiţi cunoştinţile. Dacă timpul e o comoară, 
vedeţi bine cât de bogaţi sunteţi voi, în comparaţie 
cu mine care poate sunt cei mai sărac din această sală. 

fixaţi�vă în minte un ideal pe care trebue să-l 
atingeţi. Acest ideal să nu dispară din mintea voastră 
nici o clipă. Năzuind mereu spre «mai bine», să nu 
vă comparaţi niciodată cu cei mai slabi decât voi. Mun
ciţi mereu fără să aşteptaţi imediat recompensa. Munca 
voas1ră, apreciată sau nu, niciodată nu se pierde, ci 
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totdeauna vă e folositoare. Alternati munca intelectuală 
cu cea fizică. Nu uitati că omul a· muncit cu mâinile 
şi apoi cu mintea. Ambele feluri de munci se susţin re
ciproc şi nu poate să se desvolte bine una din ele, fără 
ajutorul celeilalte. 

Munca intelectuală se poate compara cu florile şi 
fructele, iar munca fizică cu rădăcina, tulpina şi frun
zele. Seva care a creat, a desvoltat şi nutreşte acti
vitatea intelectuală, e munca fizică. Munca intelectuală 
singură, neajutată de cea fizică, slăbeşte, se ofileşte şi 
se usucă, ca şi floarea ruptă depe tulpina ei. Cea mai 
mare parte dintre oameni, nu se disting prin inteligenţă 
şi cunoştinţele lor, totuşi şi ei ca şi plantele care n'au 
flori frumoase sau fructe, trăesc şi sunt necesari spe„ 
ciei şi progresului. fără flori frumoase sau fructe sunt 
cea mai mare parte dintre plantele care împodobesc 
câmpul şi pădurea, dar nu există fruct sau floare, fără 
rădăcină şi tulpină. Cele mai mari genii ale neamului 
omenesc, au alternat munca lor intelectuală cu cea fi
zică. 

Nu dispreţuiţi munca fizică pentrucă ea e genera
toarea şi ocrotitoarea muncii intelectuale. 

Deviza străjerească pe care o repetaţi mereu, trebue 
să o şi urmaţi. Ea e şi deviza bunului creştin, adică: 
cCredinţă, muncă, speranţă şi iubire de aproapele». 
Trebue să aveţi încredere în voi, în legile ţării şi în 
învăţăturile morale. Astfel pregătiţi, fără şovăire, încer
caţi, întreprindeţi orice şi perseverând, să speraţi că 
veţi atinge idealul ce vi l-aţi propus. Nu uitaţi că o
mul valorează atât cât poate el munci; 

Să nu se înţeleagă cumva că sunteţi îndemnaţi să 
munciţi pentru alţii, pentrucă deviza vă spune: ,,să a
veţi credinţă şi să munciţi pentru Ţară şi Rege". In 
primul rând munca vă foloseşte numai vouă, apoi fa
miliei voastre şi în al doilea rând indirect Ţării şi Re
gelui care reprezintă ţara. 

* 

D-lui Director şi O-lor profesori le aduc căldu
roase mulţumiri pentru felul cum m'au considerat şi 
apreciat întotdeauna. In mijlocul O-lor am căpătat şi 
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eu multe cunoştinţi folositoare. De sfaturile O-lor mi-am 
amintit şi le-am urmat. Ele mi-au risipit îndoelile şi 
ezitările mele. Nicăiri în vreun alt birou sau cance
larie, nu se găsesc tot felul de specialişti, aşa cum se 
găsesc într'o cancelarie de liceu. Un asemenea corp 
profesoral e un dicţionar enciclopedic viu, care• ţi poate 
răspunde la orice chestiune specială. Dicţionarul tipărit 
dă date şi definiţii rezumative, pe când 0-nii profesori 
în puterea obicinuinţH lor, mai oferă şi explicaţiunile ne
cesare. Pentru acest motiv şi altele, pe care nu le mai 
menţionez, rog pe O-nii profesori foştii mei colegi, iar 
unii din ei foşti elevi, să binevoiască să mă considere 
şi de acum înainte tot colegul lor. De voi iubiţi elevi, 
m'au despărţit pentru totdeauna legile ţării, mai curând 
de cum mă aşteptam, dar de ei, dragii mei colegi, nu 
mă va despărţi decât suprema lege a firii, ultima clipă 
a vietii ... 

Vouă iubiţi elevi, vă urez spor la muncă, succes, 
sănătate şi rămas bun pentru totdeauna, iar O-lor co
legi le spun: "La revedere". 

Profesor Gh. Carp 
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M' • este dată dureroasa sarcină să spun îndătinate 
cuvinte de vecinică despărţire neuitatului Ştefan Mitescu, 
să aduc vremelnicelor lui rămăşiţe omagiul pios al li
ceului «Mircea cel Bătrân», să exprim via şi sincera 
părere de rău a colegilor, a prietenilor, a membrilor 
comitetului şcolar. 

Ummima şi adânca sguduire când s'a aflat de nă
prasnica moarte, tristeţea adevărată cetită pe toate fe
ţele mărturisesc mai puternic decât orice cuvinte du
rerea nemiloasă ce ne-a cotropit sufletele. Lacrimile 
calde isvorîte spontan la auzul groaznicei veşti sunt 
prinosul cel mai curat închinat memoriei celui ce a fost 
Ştefan Mitescu. 

Pentru cei cari, poate, nu cunosc toate feţele lu
minoase ale acestui suflet ales, îngăduiţi-mi să închin 
câteva cuvinte celui ce mi-a fost un adevărat prieten, 
totdeauna un harnic şi devotat colaborator. 

L-am cunoscut şi preţuit mai întâi ca fost elev al
liceului, l-am admirat în activih:itea lui cercetăşească, 
i-am remarcat avântul spre muncă, energia în manifes
tările extraşcolare, în mijlocul excursiilor şi coloniilor
de vară. Cu mintea lui clar-văzătoare şi gata de ini
ţiativă, găsea în împrejurările cele mai neprevăzut�
soluţiile cele mai bune. Devotat în serviciul său, iubito1·
şi plin de grijă părintească faţă de elevi, Ştefan Mi
tescu era pătruns pănă în adâncul fiinţei sale de spi
ritul adevărat cercetăşesc.

Metodic, totdeauna cu vederi juste, înzestrat cu un 
rar simţ al datoriei, astfel s'a vădit Ştefan Mitescu în 
timpul celor peste JO ani de servicii nepreţuite aduse 
în administraţia şcoalei noastre. 

In orice chestiune grea, care impunea o contribu
ţie îndelungată şi tenace, ne puteam bizui pe Ştefan 
Mitescu. Când şi• a dat cuvântul, când a pus în joc su
fletul lui generos, erai sigur că actiunea va fi dusă la 
bun sfârşit. 
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Gata la muncă dezinteresată l-am văzut în dife
rite prilejuri, iar în ultimul timp mai ales ca neobosit 
membru al comitetului cPro Carmen Sylva•. Totdeauna 
punctual, totdeauna a fost prezent cu munca şi chib
zuinta sa. 

'Profesor cu toate titlurile în ultimul timp, şi-a pus 
tot sunetul în cariera ce i se deschidea, pentru care 
închinase întregii ani ai tinereţii, carieră, din care îşi 
făcuse un nobil ideal. 

Om de muncă şi de credinţă, comitetul şcolar i-a 
încredinţat un post de adâncă încredere, pe care l-a 
îndeplinit cu deosebita lui conştiinciozitate. 

A fost un caracter nobil, un tânăr de elită. Distins 
cu cele mai bune calităţi sufleteşti, a fost Ştefan Mi
tescu o adevărată podoabă a tineretului dobrogean. 

In toate ipostasele scurtei sale vieţi, sufletele noas
tre au fost apropiate, adânc legate. Perderea lui du
reroasă pentru toţi, pentru mine este aceea a unui a
devărat frate. 

Să ne plecăm genunchii în faţa hotărîrilor lui Dum
nezeu, neînţelese de noi, bieţi muritori. Să ne ajute 
A-Tot-Puternicul ca amintirea firii alese, drepte, voinice,
a lui Ştefan Mitescu să stărue curată în sufletul nos
tru, dându-ne tăria să ducem mai departe sarcinile des
tinului nostru pământesc.

Ştefan Mitescu trăeşte în amintirea noastră. Icoana 
lui luminoasă va rămâne neştearsă în cugetele noas
tre, ale colegilor, prietenilor, foştilor cercetaşi, actuali
lor elevi. A lăsat moştenire un mănunchiu de amintiri 
frumoase, îndueşătoare, îndemnătoare la bine şi fru
mos. 

Ştefan Mitescu va trăi deapururi în amintirea mul
tor generaţii. 

fie-i ţărâna uşoară! 
Oh. Coriolan 

Ştefan Mitescu a primit următoarele distincţiuni pentru activitarea cer
cetăşească în timpul războiului : 

I. Ordinul „Crucea Regina Maria" pentru munca şi zelul fără preget ce
a arătat îu serviciul spitalului Crucii Roşii (filiala Tulcea) în 1916-1917. 

2 „Crucea comemorativă a războiului 1916-18'' cercetaşului Şt. Mitescu 
dela spitalul Crucea Roşie, filiala Medgidia. 

3. Medalia „Victoria" a marelui războiu pentru civilizaţie 1916-1918.
4. ,,Insigna de războiu a cercetaşilor".
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:Te-ai ridicat [a ceruri ... 
In amintirea lui Ştefan Mitescu 
fost profesor la liceul din Constanţa 

Te-ai tidicat la ceruri, de plânset însoţit. 
Iubiţii tăi prieteni, în lutul neclintit 
Credeau că văd aevea prietenul de ieri, 
Când el era doar forma ace/f:i adieri 
Ce se numeşte viaţă, simţire ori voinţă, 
Când tu, aeriană, fluidică fiinţă/ 
Ca flacăra desprinsă din lemn, îfi luai drum 
Spre cer, lăsând în urmă doar pulbere şi scrum. 
Plângeau fiinţa stinsă şi nu gândeau deloc 
Că lutul fără viaţă e fila arsă 'n foc 
Ce-şi mai păstrează forma şi slova străvezie, 
Că fila e văpaia ce în văzduh adie; 
Că dâra ce rămâne din oameni după moarte, 
Nu-i însuşi adevărul, ci umbra lui, o parte 
Din ceeace fusese adevăratul el, 
Statuia, masca unui nemuritor model. 
Simţirile şi gândul sunt, însă, nevăzute. 
Din · forme de argilă odată desfăcute, 
Ne mai vibrând în glasul şi ochiul omenesc, 
Ne 'nchipuim că toate cu lutul amuţesc. 
Dar, struna când se rupe, vioara când e spartă, 
lnseamnă că artistul şi muzica e moartă? 
De-ar fi să ardă globul cu munţîi de hârtie 
ln care-i îngropată divina melodie, 
Nemuritorul suflet din care s'a născut, 
Cu sine ar purta-o în ceruri, nevăzut, 
Acolo, unde cântul se naşte din lumină, 
Acolo, unde floarea cu steaua e vecină, 
Acolo este acuma, prieten dus curând 
Din lumea unde lutul pătează orice gând, 
Din lumea unde visul tânjeşte după flori 
Şi 'n care trandafirii sunt spinilor surori. 

Constanţa. 8 Aprilie I 938 GRIGORE SĂLCEANU 
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lntristată adunare, 

lndurerată familie, 

Cu inimile frânte, cu durerea în suflet, ne-am a
dunat astăzi, să ducem spre ultimul locaş al vieţii, pe 
unul din părinţii noştri sufleteşti. 

Pe drumul veşniciei a pornit încă un apostol. 
S'a rupt de lângă noi, copiii lui, şi s'a înălţat acolo 

sus în ceruri, de unde să ne poată conduce în spre 
idealul spre care visam împreună cu el. 

De dincolo de mormânt îl mai auzim parcă, îm
părtăşindu-ne, în cuvinte calde, la flacăra sfântă a şti
inţei. Cu el a luat zilele frumoase petrecute în excursii 
şi totodată şi o parte din sufletele noastre, lăsându-ne 
un gol. Catedra îl mai aşteaptă încă; băncile pline, cu 
copii - copiii lui - îl imploră în zadar să se întoarcă 
şi să le vorbească de voevozii noştri şi de vitejiile 
neamului. 

El a pornit pe drumul veşniciei, pe drumul de unde 
nu se va mai putea întoarce niciodată, smuls de mâna 
nemiloasă a mortii care nu iartă. 

Şi odată, când va veni vremea, ne vom strânge 
iar împrejurul lui, ca să-i ascultăm cuvintele calde por
nite dintr'un gând cald. Ne vom strânge iar să-i ascul
tăm poveştile cu regi şi împăraţi, cu Ştefan, cu Mircea, 
cu Mihai. 

Noi elevii, cu sufletul sfâşiat îi aducem un ultim 
salut şi cu dorinţa ca, de acolo din cer, să ne lumi
neze calea spre bine aşa cum o făcea şi în viaţă, ii 
spunem: 

Să-i fie ţărâna uşoară. 
Ionescu Alexandl'u 

clasa VIII 

www.ziuaconstanta.ro



Jn memoria Colonelului 

lones(ju DoLrogia.nu 
Mult se va putea scrie despre colonelul Ionescu 

Dobrogianu, acum şi în viitor. Se va putea vorbi ori
când despre erudiţia lui, despre cercetările lui neobo
site geografice şi istorice, despre numeroasele şi te
meinicele lui publicaţiuni. 

După cum e firesc, despre fiecare din aceste ac
tivităţi, se pot scrie, vor trebui să se scrie, studii de 
cei competenţi în revistele de specialitate. 

Desigur au fost şi sunt cercetători în diferite ra
muri ale ştiinţei, însă mulţi, foarte mulţi, pe lângă ur
mărirea adevărului pur, ţintesc şi la alte foloase mai 
apropiate de firea noastră pământească. Cu mult mai 
puţini sunt cei cari se dedică muncii ştiinţifice, cari 
nu caută în studiul şi cercetările lor decât plăcerea 
curat intelectuală pe care o dau străduinţele spiritului 
spre cât mai multă lumină. Printre aceste personalităţi 
de elită, putem număra cu toată convingerea pe colo
nelul Ionescu Dobrogianu. Cultul adevărului ştiinţific 
şi pasiunea nestăpânită în căutarea şi urmărirea lui, 
fără preocupări lăturalnice, se observă în toată viaţa 
de muncă şi trudă, închinate de colonelul Ionescu Do• 
brogianu pe altarul ştiinţei româneşti şi a celei dobro
gene în deosebi. Numai astfel ne putem explica 
cum din frageda tinereţe până în ultimele clipe ale 
vieţii a studiat, a cercetat, a colindat prin toată Do
brogea, a tipărit atâtea cărţi şi articole în reviste de 
specialitate. 

I ncepând dela vârsta de 15- 16 ani, spune el în
suşi, «am citit cu multă râvnă şi cu răbdarea unui be
nedictin pe toţi cronicarii noştri. De pe atunci frec
ventam sala de lectură a Bibliotecii centrale. Imi plă
cea mai ales să descifrez inscripţiile de pe clopote 
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şif cruci. Nu puţină bucurie a simţit bătrânul profesor 
Frollo, când m'a găsit pe bănci copiind inscripţia de 
pe crucea înfiptă în zidul dela palatul Bibescului. Italia
nul care avea un cult pentru antichităţi, pentru că trăise 
mult printre ruinele Cetăţii Eterne, m'a mângâiat şi în
demnat să mă ocup de trecutul strămoşilor noştri». 

Colonelul Ionescu Dobrogianu 

Ca ofiţer, «până la căpitănie (în 1900) am citit ne
contenit, afară de materiile profesionale, literatură, îs
brie şi mai cu deosebire geografie. Ani dearândul ple
cam vara în exc1.,1rsiuni, şi. mai ales din 1895, când 
fiind la consiliul de război, aveam destulă vreme să 
mă ocup cu cetitul şi cu cercetările. Cu Pittard am 
străbătut Dobrogea în lung şi în lat, pentru cercetările 
lui antropologice. Am însoţit acum în urmă pe geo
graful Em. De Martonne într'o excursiune făcută în 
Nordul Dobrogei cu studenţii facultăţii din Bucureşti». 

ln tot acest timp îndelungat, n'a avut şi căutat 
recunoaştere şi răsplăţi omeneşti., n'a urmărit demni-
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tăţi şi onoruri. Numai medalia Bene Merenti el. I i-a 
fost acordată de înţeleptul Rege Carol I, de altfel cea 
mai înaltă distincţie de ordin cultural ce se putea da 
înainte de război. 

Pasiunea lui · pentru cultură se mai vede şi din 
râvna cu care o viaţă întreagă şi-a adunat o vastă 
bibliotecă, alcătuită din cărţi de geografie şi istorie, 
unele de nepreţuită valoare prin raritatea sau vechi
mea lor. Incă din 1890, a început să·· adune, cu multă 
pasiune şi cu mari jertfe, cărţi, alcătuindu-şi o vastă 
comoară de 4732 opere, în unul şi mai· multe volume, 
în total 35 - 40.000 cărţi. Erau cărţi din veacul al 17-lea, 
multe din secolul al 18-lea. Această nepreţuită biblio
tecă, un adevărat monument cultural, a dispărut, fiind 
răpită de Bulgari în timpul războiului. Ea n'a mai pu
tut fi redobândită după război, cu toate demersurile 
făcute. Este o pierdere mare şi ireparabilă. Puţine din 
aceste cărţi au mai fost găsite după război şi încor
porate în biblioteca donată liceului «Mircea cel Bătrân». 
In două dulapuri frumoase şi solide de stejar sunt 
peste 500 opere, în ca. 1000 volume. Sunt cărţi, re
viste, atlase, hărţi, toate trecute într'un index alfabetic 
alcătuit de donator.· Toate Ie-a donat liceului, «ca să 
fie un îndemn pentru cei mai cu dare. de mână decât 
mine, ca să înzestreze acest centru cultural, care va 
răspândi lumină în tot cuprinsul Dobrogei noastre». 
Pentru alcătuirea acestei biblioteci, la puţinele resturi 
ce au putut fi identificate şi readuse din Bulgaria a 
adăogat continuele sale cumpărături din lucrările de 
istorie mai ales, apărute în ·limba română şi franceză. 
A pus astfel la îndemâna cercetătorului serios o co
moară îmbelşugată de lucrări necesare documentării 
în câmpul istoriei dobrogene, printre cqre figurează cu 
cinste propriile sale opere, precum şi scrieri indispen
sabile. ş,tudiilor în labirintul istoriei şi · culturii univer
sale. 

Colonelul Ionescu Dobrogia•nu n'a fost numai un 
pasionc1t bibliofil, ci ·până în ultimele zile ale ·vieţii a 
fost un neobosit cititor. Cărţile pe care periodic le a
ducea şi le depunea în bibliotecă, erau cărţi citite de 
dânsul, la o vârstă atât de înaintaJă, din scoarţă· în· 
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scoarţă, adnotate de multe ori, iar uneori indicându-se 
succesiv zilele când au fost citite. Şi toate sunt cărţi 
de specialitate, volume de sute şi mii de pagini. Ici, 
colo, dăm peste comentarii şi notiţe critice scrise pe 
margini. Convins de valoarea culturii pentru mărirea 
şi puterea unui neam, din pensia lui redusă, mereu 
cumpăra cărţi, mereu venea cu braţele încărcate să 
aducă «miere Ia stup», cum spunea el. Această trăsă
tură de dărnicie şi generozitate este un exemplu foarte 
rar în vremurile materialiste de azi. fie ca gândul 
pios şi patrio1ic .al _colonelului Ionescu Dobrogianu să 
dea un cât mai puternic avânt tinerimii intelectuale 
dobrogene. 

Colonelul Ionescu Dobrogianu a luat parte la toate 
acţiunile culturale constănţene, a răspuns cu elan şi 
voe bună ori decâte ori s'a făcut apel la luminile şi 
sentimentele lui alese. Astfel, a ţinut repetate confe
rinţe Ia şezătorile liceului. A luat parte Ia lucrările co-

. mitetului „Pro-Eminescu" şi a activat în comitetul 
«Pro Carmen Splva». La temelia frumoaselor monu
mente, al lui Eminescu şi al Carmen Sp/vei, găsim şi 
munca, sentimentele alese şi râvna Colonelului Ionescu 
Dobrogianu. 

Prin tot ce a lucrat şi scris, s�a dovedit un ade
vărat patriot, un Român vrednic şi de ispravă, un spi
rit adânc religios. Adevărat filantrop, a lăsat un pre
ţios legat Academiei Româue. 

A fost ales membru al Societăţii Regale de Geo
grafie din 1896. A ţinut 5 conferinţe în faţa Regelui 
Carol I. Din 1920, este membru în comitetul societăţii. 

A scris şi tipărit 25 scrieri (volume, broşuri, arti
cole). Bibliografia scrierilor lui se găseşte în opera 
sa: «Torni-Constanţa» şi în «Analele Dobrogei». anul 
XVI, 1935 p. 130.

Impodobit cu atâtea alese calităţi intelectuale şi 
morale, colonelul Ionescu Dobrogianu a lăsat o amin
tire neştearsă, un nume ce va trebui să fie pomenit 
vecinic cu recunoştinţă de tct ce e dobrogean. 

Prin vorba, prin scrisul, prin acţiunile lui, el în
suşi aparţine de aci înainte istoriei Dobrogei. 

(Jlt. COR/OLAN 
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Inaugurarea Staluei Reginei 

P oele Carmen-Sy)ya 

15 August 193� 

In toamna anului 1934, după inaugurarea sfatue1

lui Mihai Eminescu, Constanţa şi-a îndreptat un gând 
de pioasă recunoştinţă spre cea dintâi Regină a Ro
mâniei, spre nobila şi în veci neuitata Poetă Carmen
Sylva. 

Dorinţa închinării unei statui marei Regine şi Poete 
a găsit răsunet în cercul ziarului • România dela Mare•, 
în ale cărui pagini apare cea dintâi chemare plină de 
avânt. O adunare cetăţenească a ales un comitet de 
acţiune sub preşedinţia de onoare a d-lui ministru 
V. P. Sassu, cu misiunea de a traduce în fapt senti
mentul obştesc.

După o activitate de 3 ani, comitetul de acţiune 
îşi închee azi mandatul. 

Cel dintâi cuvânt de caldă şi vie mulţumire se cu
vine talentatului sculptor Ion Jalea vrednic fiu al pă
mântului Dobrogean, pentru că a tălmăcit atât de 
frumos sentimentele de recunoştinţă şi de admiraţiune 
ce au însufleţit pe toţi. 

Au lucrat cu tot sufletul şi cu toată stăruinţa dis
tinsul scriitor şi poet dobrogean, Alex. Gherghel, ini
mosul /. A. Rudic, neobosiţii profesori Ştefan Mitescu 
şi Traian Marcu; advocat Scipio Vulcan; d-nele pro
fesoare Maria Dimitriu Castano şi Valentina Boteanu, 
directoarea liceului de fete. Au dat un preţios concurs, 
deşi nu mai locuiau în oraşul nostru, d-l consilier dela 
Curtea de Apel, N. Papadat şi d-l colonel Ionescu 
Dobrogianu. Deasemenea a ajutat d-l deputat Traian 
Berberianu. 
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Statuia Reginei poete Carmen Sylva � ! 
de sculptorul I. Jalea 
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Printre mijloacele întrebuinţate de comitet au fost 
şezătorile din sala liceului, cu conferinţe despre viaţa 
şi opera Reginei Carmen Sylva şi alte subiecte, ţinute 
în majoritate de profesorii liceului «Mircea cel Bătrân», 
de advocaţi, magistraţi. Au dat concurs asociaţiile co
rale şi toate persoanele cu cultură muzicală în oraş. 

Mulţumiri călduroase se cuvin tuturor. Au ţinut 
conferinţe marele învăţat profesor Dr. Cih. Marfnescu, 
membru al Academiei Române; d-l profesor universi
tar Simion C. Mândrescu; d-l Const. Nedelcu, inspec
tor general al cercetăşiei. D-na profesoară Aurelia 
Cionc� a dat un frumos şi neîntrecut concert de pian. 

Scopul şezătorilor a fost de a crea o atmosteri 
culturala, prin care să se întreţină cât mai viu numele 
Carmen Sylvei în conştiinţa tuturor. Pentru noi profe
sorii, pentru educatorii tinerimii în genere, nu poate fi 
un mai curat izvor de alese îndemnuri spirituale decât 
pilda neîntrecută a năzuinţelor şi înfăptuirilor Reginei 
Elisabeta, şi comoara de înalte gândiri şi sentimente 
ale Poetei Carmen Sylva. 

De aceea toate şezătorile au fost puse sub egida 
numelui Ei slăvit. 

Alt mijloc au fost listele de subscripţie. Numărul 
covârşitor al subscriitorilor este al celor cu sume mici, 
începând dela un leu, iar printre aceşti modeşti dona
tori cei mai numeroşi sunt copiii din clasele primare, 
elevele şi elevii şcoalelor secundare. 

Dela toate şcoalele primare din oraş şi judeţ au 
venit liste acoperite pe toate feţele cu iscăliturile stân
gace ale copiilor. E cel mai frumos omagiu adus Car
men Sylvei, care a admirat atât de mult şi a cântat 
frumoşii ochi ai copiilor României. Mulţumiri căldu
roase datoreşte comitetul învăţătoarelor şi învăţători
lor, profesoarelor şi profesorilor pentru devotamentul 
arătat. 

Au subscris sătenii din toate părţile judeţului. Şi-au 
dat obolul lucrătorii din port. 

Au făcut colecte şi au donat cetăţenii din toate 
profesiunile, civili şi militari, şi din toate clasele socie
tăţii. Au contribuit toate asociaţiile şi instituţiile cu 
caracter cultural sau economic. 
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O mentiune deosebită datorăm societătii marina-
rilor civili «'Regina Elisabeta•. · 

Presa-şi în deosebi ziarul «România dela Mare� -
a dat un sprijin nepreţuit. 

Un larg concurs au dat toate autorităţile publice. 
Cel din urmă cuvânt călduros şi recunoscător, îl 

adresăm d-lui primar al municipiului, Horia Grigorescu, 
prin înţelegerea largă şi entusiastă a căruia am ajuns 
la tinta dorită.· Semnificaţia solemnităţii a consistat în năzuinţa 
din ce în ce mai vie a sufletului românesc spre tot 
mai înalte înfăptuiri culturale. A fost o sărbătoare a 
spiritului activ, luptător, râvnitor de izbândă al nea
mului românesc. 

Măreata solemnitate s'a desfăsurat în fata M. S. 
Regelui Carol al 1/-lea şi a A. s: R. Mihai,· Marele 
Voevod de Alba Iulia. Au asistat mare parte din 
membrii guvernului, în frunte cu d-l Prim-Ministru G. 
Tătărescu. 

S'a început cu un serviciu religios oficiat de un 
sobor de preoţi în frunte cu P. Sf. Sa Gherontie, Epis
copul Constanţei. Au vorbit subsemnatul; d-l Dr. Const. 
Angelescu, ministrul Educaţiei Naţionale; d-l Ludovic 
Dauş, din partea scriitorilor români; d-l Al. Gherghef, 
din partea scriitorilor dobrogeni; d-l Horia Grigorescu, 
primarul Municipiului. 

Monumentul a fost încredintat d-lui Primar al Mu-
nicipiului. 

Solemnitatea s'a terminat prin cuvinte de prea 
mărire şi urări adresate M. S. Regelui şi Marelui Voe
vod de Alba Iulia. 

GH. CORIOLAN 

Preşedintele Comitetului de acţiune 
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Reparlifia orelor pe anul ş�olar 1936-193� 

Numele şi Pronumele Titlul 
în Materia profesorului învăţământ 

Diacon Ch. Popescu Definitiv Religia 

Diacon Gh. Cârlig Suplinitor Religia 
Traian 1\ {arcu Definitiv � Româna

Latina 
Nicolae l:1Siliu Definitiv Româna 

Istoria 
Preot llarie Reit Definitiv Româna 
Petre Cawgea Suplinitor Româna 
Gh. Toma Definitiv Latina 
Carul Blum Definitiv Latina 

Elina 
Tacob Crnnirer Definitiv Franceza 

Clasele bugetare 
(Exponentul in-
dică numărul 

orelor) 

I a2 1I a2 Illa2 IV a2 

I b2 Ilb2 VI 1 VII' VIII 1 

1u b2 1v h 2 v l

( I a'i III a' V 3 V ll3 . -
( III h3 

� 

II a5 IV a3 V13 VI113 

I a2 

li b5 III b l IV b8 

lb0 

V3 VI I VII4 VHP 

1Ua1 IV a'1 IV b 1 

VIit VIII• 
(I a--IV a) 3 v� VI2 

- ....
.2 o 
�- OBSERVAŢII � ., 
o ....E--so 

15 

5 

18 Diriginte el. I A 

16 Diriginte el. VI

12 Diriginte el. IV B 
5 

14 Diriginte el. VII 
14 

16 Diriginte el. III A 

le 
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I � Numele şi Pronumele Titlul Clasele bugetare - .... I ;::; o 
în Materia (Exponentul indică -

- OBSERVATU "' Q.J 
u profesorului ... � 

..; învăţământ numărul orelor) �o 

10 I Gr. Sălceanu

1'1 Eudoxiu Siretemm 
j Definitiv 

Definitiv 
Franceza I (I h--IV b) 1 VH2 VIIl2 

Germana (V--VIIJP 
161 Diriginte el. IlI B 
12 Diriginte el. V 

12 Gh. Coriolan Definitiv Istoria VI2 VII2 VI112 6 Degrevat ca director 
13 Ştefan 1Witesciz Suplinitor Istoria ll a2 lll a2 4 
14 Gr. Someşamz Definitiv Istoria (I b--IV b)' IV a2 V 2 ;..O Diriginte el. I B 

Geografia (1 b--Ill b)2 I a2 j.t
15 1Vicon Turtm:ean Definitiv Geografia (li a--IV a)2 V2 VI 1 14 Diriginte el. I V A 

VII L VIIP IV b2 

16 Petre Ionescu Provizor Filosofia VP Vll2 VIII2 
10 Diriginte el. VIII 

Drept IV a I IV b I VI1 1 vm 1 

17 1Vicolae Zăgoicca Definitiv Matemat. lla3 IVa3 V13 VIIP 14 Diriginte el. II A 
'18 .Ton Rizescu Definitiv Matemat. la3 llla3 Y.3 VII4 1Vb3 

16 

19 Adolf Linker Provizor Matemat. Ib3 Ilb3 Illb3 17 
Şf. flZIIO lhlm. Illa3 Illh3 IVb2 

20 Const. Cornăţeamz Definitiv Şf. fiZilD·lhlm. IVa2 V3 VI3 VII3 VIIP 14 
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Numele şi Pronumele Titlul Clasele bugetare - '--:::, o 
._; 

în Materia (Exponentul indică 
--

OBSERVAŢII .... "' Q) 
<) 

profesorului 
� .... 

.... învăţământ numărul orelor) �o 

' 

21 Severin Bavanz Suplinitor Şt. Natur. Ia 2 Ila2 IVa i V2 Vl2 20 Catedră vacantă 
VII2 VIII2 Ib2 1Ib2 IVb2 

22 Gh. Carp Definitiv Caligrafia Ia' Jia2 lb2 Ub2 24 Diriginte el. li B 
Desemn Ia2 Ib� Ila2 Hb2 Illb2 

IVa 1 IVb 1 V 1 Ul 1 Ull1 01111 

23 Stavnz 1arasov Definitiv Desemn Illa2 2 IilulaP la gimnaziul cameP1lal 

24 l\lfaxim Vasiliu Provizor Muzica Detaşat în Bucureşti 

25 Ştefan Obârşamz Suplinitor Muzica Ia' Ila 2 Ib2 llb' Illa 1 17 
JIIb 1 IVa 1 IVb1 V 1 VI 1 

VII 1+2 ore ansamblu 

26 N. Constantinescu-Pană Definitiv Ed. fizică (Ia--VI1I)2 Ib2 lVb2 
20 

27 Ştefan Cozma Suplinitor Ed. fizică (llb--Ulb) 2 4 

28 Dr. Gh. Vasilescu Definitiv Higiena Vlll 1 1 MedilUI tltulaP al ş1aalel 

Personalul ,ldministrativ: Gif. COR[OLAN, director, N. CO:XSTANTfNESCU-Prl:\'11, subdirector, Victor Petroniu, secretar, 
Ştefan Mitescu, ajutor de secretar, Profesor P. Caragea, bibliotecar, Panait Bagi Jlanait şi Dumitru Greava (1936-37). 
Victor Vasilescu în 1937-38 supraveghetori de ordine. 

,� 
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Liceul. Vedere dela întretăerea str. Ştefan cel Mare şi Mircea cel Mare 

' 
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Comitetul şcolar al liceului 

M. I Bv -- " ,, •rcea ce atran 

1936-19'.J� 

1. Gh. Coriolan, director al liceu-
lui, preşedinte

2. An1on Şt. Anton
J. Paul Dobrescu, advocat
4. Căpitan Corneliu Grigorescu
5. Vasile Lepădatu, institutor pen

sionar, deputat

Aleşi de Adunarea 
generală 

6. Gh. Toma, profesor J Aleşi ai corpului 
7. Nicon Turturean, profesor l didactic

Secretar al comitetului, prof. N icon Turturean
Casier, Ştefan Mitescu, profesor
Contabil, Al. Cherulescu, lic. al AcaJ. Comerciale,

dem_isionat la 1 August l 937 

COMISIA DE CENSORI 

J. D. Taşcovici, director al Băncii Naţionale, delegat
al Casei Şcoalelor 

2. Gh. Tofan, 1 director al Băncii de Scont, ales al adu
nării generale 

3. I. Granirer, profesor, ales de corpul didactic.
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Cron.lc:a anuluÎ şc:olar 1936-1931 

1. Solemnitatea deschiderii anului şcolar a avut
loc la 16 Septembrie, printr'un serviciu religios oficiat 
de Cucernicul Preot V. Georgescu, profesor, după care 
a urmat cuvântarea directorului. 

S'au dat instrucţiuni, sfaturi şi îndemnuri elevilor. 
2. Vizita medicală a elevilor s'a făcut de d. dr.

uh. Vasilescu, medic titular al liceului. 
3. Joi 15. Oct., ziua înmormântării prof. Iuliu Va

laori, Subsecretar de Stat al minist. educaţiunii, cursu
rile au fost suspendate. Elevilor întruniţi în sala de 
serbări li s'a ţinut o alocuţiune privitoare la activitatea 
şi rolul marelui dispărut. 

4. Vineri 16 Oct., ziua naşterii M. S. Regelui d-l
prof. Traian Marcu a vorbit despre însemnătatea 
personalităţii Regelui Carol şi rolul istoric al Dinastiei. 

5. Luni .30 Noembrie, ziua Sf. Andrei, Patronul
Ş coalei. 

ln ziua precedentă, Duminică 29, s'a serbat a 40-a 
aniversare a liceului. Au asistat: d·l prof. Dr. Const. 
Angelescu, ministrul Educaţiunii Naţionale, Prea Sf. 
Sa Episcop:il uherontie, Primarul oraşului, Prefectul 
Judeţului, capii autorităţilor, profesorii şcoalei, părinţi, 
foşti elevi etc. Modul cum s'au desfăşurat festivităţile, 
s'a publicat în volumul X al anuarelor. 

6. Marţi 1 Decembrie, serbarea aniversării Uni
rii Ardealului. Cuvântarea d-lui prof. ur. Sălceanu. 

După serbarea deh şcoală, a urmat Te Deum la 
Catedrală, după care s'a ţinut o manifestaţie publică 
a Ligii Antirevizioniste, la care, din partea şcoalei, a 
vorbit d-l profesor N. Vasiliu. 

7. La 28 februarie, comemorarea lui Ion Creangă,
cu prilejul a 100 ani dela naşterea lui. Au vorbit: d-l 
prof. Traian Marcu, despre viaţa lui Creangă; d-l prof. 
N. Vasiliu, despre operă; d-l prof. uh. Carp a citit
din scrierile lui.

8. Joi 31 Martie. Elevii liceului au luat parte la
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serbarea sădirii pomilor cu toate celelalte şcoli din 
oraş, serbare organizată de Direcţiunea Silvică din 
Constanţa. 

9. Excursiunea şi serbările din Poian, în ţinutul
Secuesc, între 29-30-31 Mai, v. mai sus. 

10. La 8 Iunie, ziua Restauraţiei, serbările tineri
mii şcolare. 

11. La 29, Iunie, ziua Sf. Petru şi Pavel, serba
rea de sfârşit de an şi împărţirea premiilor. 

Dona:Jiuni şi suLven:Ji 

1. Camera de Comerţ şi Industrie a donat 6000
lei pentru biblioteca şi material didactic. 

2. D-l Dr. Anibal Popescu a completat cu alte piese
instalaţia donată anterior_pentru studiul razelor Roentgen. 

3. D l Traian lăzărescu, Consilier Ja Curtea de
Apel din Chişinău, institue în amintirea părinţilor săi 
«bursa Sofia şi Dimitrie lăzărescu„ în vaJ. de 3000 
lei acordată elevului Honceriu Gh. Victor din c1. 111-B. 

Bursier Constandache Const., el. IV B, cu 500 lei 
lunar, dela Minister. 

4. D-l Al. Theiler, donează 1500 lei pentru elevii
săraci. 

D-na E. Palladp donează i 500 lei pentru elevii
săraci. 

5. Prefectura Judeţului done?ză 20.000 lei pentru
constructia liceului. 

6. Ministerul Ed. Nafionale a dat (17.XL 1936)
300.000 lei pentru construcţie. 
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Cole«:te printre eJe,ri, contriLutii pentru 

opere «:ulturale 

1. Din vânzarea vignetelor; în 1936, pentru Ma
rea Frescă a Ateneului Român, s'au trimes 634 lei, iar 
400 lei s'au reţinut pentru comitetul şcolar al liceului. 

In 1934, elevii au cumpărat vignete în val. de 
9052 lei. In total elevii lkeului au contribuit la fondul 
pentru Marea Frescă cu 9686 lei. 

2. Elevii au cumpărat (Martie 1937) mărţişoare,
din suma realizată s'au trimes 752 lei societătii «Mă
răşeşti», iar 188 lei s'au făcut venit comitetului şcolar. 

3. Societăţii «Cultul Eroilor» s'au trimes (Aprilie
1937) lei 84, costul a 28 calendare de buzunar, cum
părate de elevi. 

4. S'au trimes (Aprilie 1937) societăţii « frontul 
Mărăşeşti» lei 61, rezultat din vânzare de timbre. 

5. Pentru fondul de construcţie a şcoalei cM. Emi
nescu• din Ipoteşli s'a colectat suma de 1668 lei, ex
pediată comitetului de acţiune prin Banca Solidaritatea 
din Botoşani. 

Profesori numiţi pe ziua de 1 Septembrie 1956 

1. D-l Petru P. Ionescu, prof. titular de filosofie
şi drept. 

2. D-l Adolf Linker, prof. titular de matematică
şi fizică. 

3. D-l Maxim Vasiliu, maestru titular de muzică,
în locul d-lui Alex. Nicolescu, transferat Ia Bucureşti. 
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Două ordine ale Ministerului Edu
cafiunii Nationale 

I. No. 111305 din 9-VIl-1937.

Onor. Direcţiei Liceului de băeţi 
« Mircea cel Bătrân:. 

Constanţa 

Domnule Director, 

Ministerul luând cunoştinţă cu deplină satisfacţie 
de raportul Dvs. No. 694/937, privitor la acţiunea în
treprinsă de Dvs. în regiunea Săcuiască, Vă. aduce pe 
această cale mulţumirile sale, şi vă roagă să duceţî şi 
. mai departe această acţiune, în interesul Neamului. 

Ministru, Dr. Angelescu 
Director, Aug. Caliani 

II. No. 129597 din l9-VIl-1937.

Direcţiunii liceului de băeţi 
Constanţa 

Din raportul d-lui Profesor P. Panaitescu, prezi
dentul Comisiunii de bacalaureat, am luat cunoştinţă 
cu plăcere că qbsolvenţii liceului ce conduceţi s'au 
prezentat la examenul de bacalaureat bine pregătiţi, 
în special la parf ea ştiinţifică şi la istorie. 

Aducându-vă la cunoştinţă această bună apreciere 
a d-lui Preşedinte, vă exprim mulţumirile mele atât 
Dumneavoastră, cât şi corpului didactic, pentru munca 
rodnică ce aţi depus-o în folosul elevilor cari v'au 
fost încredinţaţi. 

Ministru, Dr. Angelescu 

Director General, /. Bratu.
www.ziuaconstanta.ro
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Şezătorile liceului în - iarna 1937 

S'au ţinut -şezători al ,căror beneficiu a fost destinat 
fondului 1 necesar ridicării sfatuei Reginei-Poete

Carmen Splva în Constanţa.-Conferenţiari: 

1. Prof. Gr. Sălceanu, «Esenţa operei literare».

�- Gh. Coriolan, directorul liceului: «Opiniuni pri-
vitoare la opera şi personalitatea Reginei- Poete Car
men Sylva•. 

· 3. Prof. Gh. Toma, «Cuza Vodă».

4. D-na Maria Bârzan: « femei reprezentative în
secolul al XX-iea». 

5. Prof. N. Zăgoicea: « Viaţa pe planete>.

6. Ion I. Iordache, profesor şi avocat: « Românii
peste hotare şi naţionalizarea graniţelor şi oraşelor 
noastre». 

7. Prof. Traian Marcu: cViaţa lui lor. Creangă»

8. Prof. N. Vasiliu: «Opera lui Ion Creangă».

9. Prof. Gh. Toma: « Tricentenarul lui Boileau» ..
. ,,.,

1 o. Prof. Dr. Petru P. Ionescu : « Puncte cardinale
ale culturii româneşti». 

11. Prof. Dr. Gh. Marinescu, membru al Acade
miei Române: ·,, Hipnotismul şi valoarea lui ca. metodă 
de tratament�. 

12. Prof. Gh. Carp: «Psihoza actuală a tineretului
şcolar». 
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Pentru partea artistică au dat concursul, în ordi
nea cronologică : 

D-na M. Dimitriu, profesoară, voce. Corul băr
bătesc de sub conducerea d-lui avocat V. V. Bottea. 
Ateneul Central de sub conducerea d-lui prof. N. Ză
goicea a dat un întreg festival (orhestră, cor, voce 
solo, etc.) Ia 21. II. 1937, cu prilejul intrării în al X-lea 
an de activitate. 

D. A-urel"·Alexandrescu, ·profesor, vioară. Orhe
stra liceului sub conducerea d-lui ··prof. ·Şt. Obârşanu. 

D-na Moldova Alexandrescu, voce.

Ioan M. Filipescu, advocat, vioară. Corµ1· bărbă• 
tesc sub conducerea d-lui Dr. N. Ionescu. 

Elevul Călin Ernest, el. VHI, pian. Lectură de d. 
prof. Traian Marcu şi prof. Gh. Carp. Lectură din Boi
leau de d-na Inginer P. Boisset.· Versuri originale de 
d-na EI. Arh. /. Căpşuneanu. 

-La 12 Iunie 1937, d-na .Aurelia Cionca, profe
soară la Academia Regală 'de muzică din Bucureşti, a 
dat un concert de piano, pentru fondul «Carmen-Sylva». 
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So�. ,,I. L. CARAGIALE" 

Dare de Seamă asupra activităţii desfăşurate de Soc. 
„I. L. Caragiale" în anul şcolar 1936-1937 

Societatea „ Caragiale" a fost condusă anul acesta
de următorul comitet: 

Preşedinte: Stoianovici D. Ion el. B•a.

Vice-preşedinte: Ionescu M. Mihail el. 8-a. 
Secretar: Tiforian Radu el. 7-a. 
Casier: Verzeanu Niculae el. 8-a. 

� Stoica Ion el. 8-a. Bibliotecari: ( Cătuneanu Mircea ci. 8-a. 

Membri: 
\ 

Boia Gheorghe el. 7-a. 
Arsenescu Dumitru ci. 7-2.

I 
Ţimiraş Mihail ci. 6-a. 
Carp Mircea ci. 6-a.
Novac Mircea el. 5-a.

Activitatea societăţii a fost anul acesta mai mare
decât în trecut. 

Numărul elevilor care au participat la şedinţe a
fost deasemenea mai mare. 

Domeniul în care s'a lucrat a fost mai variat. S'au
cetit anul acesta la şedinţe lucrări originale, s'au făcut
recensii asupra articolelor apărute· în revistele literare
contimporane, s'au tratat chestiuni de bacalaureat, s'au
expus oral referenţe interesante. In ordine cronologică
şedinţele ţinute anul acesta între 12 Octombrie 1936
şi 17 Mai 1937 au fost următoarele : 

1). Aspecte din literatura română contimporană.
Referent: Răduş Dumitru ci. 7-a. 
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Coreferenti: Stoianovici Ion el. 8-a şi Titorian 
Radu el. 7-a.' 

2). Scurtă privire asupra literaturii româneşti până 
în secolul al XX-iea. 

Referent: Ionescu Mihai ci. 8-a. 
Coreferenti: Stoianovici Ion el. 8-a şi Verzeanu 

Niculae el. 8-a.
Ţimiraş Mihail ci. 6-a "Examen la Jimba latină», 

schiţă originală. 
Coreferent: Ionescu Mihai el. 8-a. 

3). «Eminescu şi Junimea». 
Referent: Stoianovici Ion el. 8-a. 
Coreferenţi: Verzeanu Niculae el. 8-a şi Titorian 

Radu el. 7-a. 
Ţimiraş Mihail el. 6-a c Taica,. (Schiţă originală). 
Coreferent: Stoianovici Ion ci. 8-a. 

4). «Categoriile spontaneităţii• Recensie asupra 
unui articol de L. Blaga. 

Referent : Titorian Radu ci. 7-a. 
Coreferenţi: Ionescu Mihai el. 8· a şi Stoianovici 

Ion el. 8-a. 

5). « Despre viaţa şi filozofia lui f. W. Nietzsche. 
Referent: Răduş Dumitru ci. 7-a. 
Coreferenţi: Vanvulescu Anton el. 7-a, Cătuneanu 

Mircea el. 8-a şi Gustav Ştefan ci. 7-a. 

6). c(aragiale şi Junimea». 
Referent : Popescu Mircea ci. 8- a. 
Coreferenţi: Ionescu Mihai ci. 8-a şi Stoianovici 

Ion ci. 8-a. 
Stoianovici Ion, «Marea» (Poezie originală). 

7). « Despre începuturile filozofiei,.. 
Referent: Carp Mircea ci. 6-a. 
Coreferenţi: Beloiu Mihai el. a-a şi Cătuneanu 

Mircea ci, 8-a, 
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8). «Eroul ca Dumnezeu şi eroul ca profeta după Th. 
Carlyle. 

Referent: Ionescu Mihai el. 8-a. 
Coreferenţi: Beloiu Mihai el. 8-a şi Cătuneanu 

Mircea el. 8-a. 

9). c Poezia epică poporană». 
Referent: Tofan Mircea el. 5-a. 
Coreferenţi: Novac Mircea el. 5-a, Ionescu Mihai 

ci. 8�a şi Stoianovici Ion el. 8-a.
Novac Mircea «Răzbunare» (Schită originală).
Coreferent: Stoianovici Ion el. 8-a. 

1 O). « Despre o concepţie metafizică a culturii» Re
censie asupra u1ui articol de L. Blaga. 

Referent: Ionescu Mihai el. 8-a. 
Coreferenţi: Cătuneanu Mircea el. 8-a şi Stoiano-

vici Ion el. 8-a. 

11). « Românismul• după C. Rădulescu-Motru. 
Referent: Răduş Dumitru el. 7 a. 
Coreferenţi: Stoianovici Ion el. 8-a şi Vanvulescu 

Anton ci. 7-a. 

12). «E;te sau nu Nietzsche geniu?». 
Referent: Vanvulescu Anton el. 7-a. 
Coreferenţi; Carp Mircea ci. 6-a şi Stoianovici Ion 

ci. 8-a.

13). ,, Lorelei" Analiză literară a romanului D-lui
Ionel Teodoreanu. 

Referent : Stoianovici Ion el. 8- a. 
Coreferenţi: Beloiu Mihai el. 8-a, Gafencu Virgil 

el. 8-a şi Ionescu Mihai ci. 8-a. 

14). «Ideile critice ale lui M. Dragomirescu». 
Referent: Petrescu Victor el. 8-a. 
Coreferenţi: Beloiu Mihai el. 8-a şi Stoianovici 

Ion el. 8-a. 

l 5). ,,]ar" Analiză literară a romanului D-lui L. Re
breanu. 
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Referent: Ionescu Mihai el. 8-a. 
Coreferenţi: Beloiu Mihai ci. 8-a şi Stoianovici

Ion ci. 8-a. 

16 ). •Balada poporană». 
Referent: Verzeanu Niculae c1. 8-a. 
Coreferenţi: Stoianovici Ion el. 8-a, Ionescu Mi

hai ci. 8-a şi Cătuneanu Mircea ci. 8-a. 

17). «Caracterul poporului român aşa cum reiese 
din literatura sa». 

Referent: Verzeanu Niculae el. 8-a. 
Coreferenţi: Ionescu Mihai el. 8-a şi Stoianovici

Ion ci. 8-a. 
In a 18-a şedinţă a fost referent Verzeanu Ni

culae din ci. 8-a. 
* 

Şezători publice s'au dat ş1 in anul acesta însă 
sub conducerea comitetului pentru strângerea unui fond 
necesar ajutorării românilor din ţinuturile secuizate. 

* 

Acum la sfârşitul acestui an îmi îndrept gândul 
spre cel care a fost animatorul şi susţinătorul acestor 
şedinţe, sub al cărui neobosit îndemn şi dreaptă apre
ciere s'au desfăşurat şezătorile noastre intime, către 
D-l Prof. N. Vasiliu, şi îi aduc în numele comitetului
şi a tuturor acelora care au participat Ia şedinţe, u
mila expresie a recunoştinţei noastre.

fie ca cei care ne vor urma să poată duce cât 
mai mult către ideal, sub nobila Domniei-Sale ocrotire, 
activitatea acestei societăţi. 

Preşedinte, Stoianovici D. Ion

ci. 8-a
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Sexători pu�li«:e ale elevilor 

Elevii au ţinut şi câteva şezători publice cu bilete 
de intrare, al căror beneficiu s'a dat pentru propagan
da în ţinutul săcuesc, pentru Soc. ,, Sprijinul", pentru 
orhestră: 

La 27 februarie o şezătoare cercetăşească, în care 
s'a reprezentat şi o comedie într'un act «fiica Procu
rorului» de Ionescu Paul din el. VIII-a. 

La 17 Aprilie, şezătoarea clasei a VI I-a, cu piesa 
c Intre filo!ogi» de D. D. Pătrăşcanu şi disertaţia „ Bio
grafia lui W. A. Mozart» de elevul Jugureanu C. din 
el. VII (cu exemplificări la piano). 

La 15 Mai, şezătoarea el. VI, cu piesa cReporte
rul Caracudi» după Caragiale. 

Au mai dat şezători clasele V şi VIII-a. Şezătoa
rea el. V I I -a pentru orhestră a produs 7371 lei. 

Aceiaşi clasă a dat o şezătoare pentru ţinutul să
cuesc cu un beneficiu de 4526 lei. 
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Premianţii şi menfionafii 
anului şcolar 1936-1937 

Numele şi Pronumele 
Media Premiul 

elevilor 

CLASA I-a A 

Anastasescu C. Tiberiu 9,02 ( I Ghergic H. Gh. 9/)1 ( 
Vasiliu G. Adrian 8,94 ( II
Nistor G. Gh. 8,90 ( 
Papastavru M. Stavro 8,76 ( I II
Georgescu C. Anastase 8,74 
Căciulă I. Ionel 8,59 Menţ. onorif. 
Vasilianu T. Mircea 8,28 « • 
Gafar A. Memet 7,98 " .. 

Suliman I. Const. 7,98 " " 
Marcovici M. Moise 7,90 C « 

Ştefănescu I. Eugeniu 7,90 « « 

Cucu N. Gheorghe 7,65 (( « 

Stănescu N. Corneliu 7,65 « C 

Coralec Corneliu Naturale, Franceză 

Andrei Ion Romil.na, Franceza 

CLASA I-a B 

Zarcuzon C. Nicolae 8,58 I 
Israel D. Mihail 8,50 II 

Enghel R. Emanuel 8,o4· ( III
Ereţian V. Ara 8,- ( 
Cojocaru I. Mircea 7,89 Menţ. onorif. 
Munteanu D. D-tru 7,85 « <.( 

Oancea I. Const. 7,72 « C 
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Numele şi Pronumele 

elevilor 

Zlotea I. Ion 
Vasilescu I. Marcel 
Sotir M. Vasile 
Ştefănescu C. Gh. 
Tudorache I. Vasile 
Sfetea C. Ion 

CLASA II-a A 
Vasiliu A. Condril 
Meilă P. Petre 
Vlăsceanu M. Vasile 
'Jipa V. Radu 
·Niculescu A. Ion

I Apostolescu I. Horia
CLASA II-a B 

Chirilă G. Dumitru 
Popescu N. Aurel 
Târpă M. Ion 
Petrescu V. Arcadiu 
Toma M. Virgil 
Moos H. Werner 
Ştefanidis L. Ion 
Nicolae V. Dumitru 
Popovici Nicolae 
Dumitrescu I. Nicolae 
Economu Teodor 
Macovei Mihai 
Munteanu Ştefan 

CLASA III-a A 
Constantinescu A. Cornel 
Zagaevski E. Gh. 
Tofan Gh. Nicolae 
Israel D. Giacomo 

Media 

7,58 
7,54 
7,55 
7,50 

9,30 
9,21 
8,S9 
8,21 
8,08 

9,08 
8,8 l 
8,52 
8,46 
8,37 
8,30 
7,87 
7,69 

8,82 
8,78 
8,76 
8,54 

Premiul 

Menţ. onorif. 
,, ,, 

,, ,, 
C « 

Naturale 
Naturale 

I 
li 
II I 

Menţ. onorif 
« (( 

Naturale şi Istorie 

I 
II 
1ll 

Menţ. onorif. 
9 „ 

" ,, 
« « 

" 

Istorie 
Desen, Caligrafie 

.. " 
Caligrafie 
Caligrafie 

( I 
( ·I

·H

lll
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Numele şi Pronumele 

elevilor 

Moraru I. Ionel 
Şişu ·V.· -Radu, 
Ionescu I. Barbu 
Cristescu P. Petre 
Vasiliu I. Constantin 
Sandu S. Petre 
Bacruban C. Mauclair 
Tănăsescu S. Constantin 
Florian Virgiliu 
Tănăsescu Grigore 

CLASA III-a B 

Dumitriu I. Silvestru 
Pătrăşcanu L Nuţi 
Honceriu G. Victor 
Ghinsberg L Mircea 
Streit M. Emil 
Cernescu N. Ion 
Wachsman L. Boris 
Moroianu V. Vasile 

CLASA lV-a A 

S�iliadis A. Apostol 
Adler A. Jose 
Bojadjian K. Zaven 
Zizd1 C. Victor 
Baubec I. Cadri 
Nicolaevici C. Ion 
Iliescu C. Ion 
Şerban I. Gh. 

CLASA IV-a B 

Berberianu I. Niculae 
Sasu A. Ion 
Grigorescu C. Petrişor 

61 

Medi"a Premiul 

8, 14 Menţ. onorif 
7,98 ,, " 

7,94 C « 

7,78 C « 

7,77 « C 

7.73 (( C 

7,63 ({ « 

7,53 « « 

( desen 
( 

9,09 I 
8,28 'li 
8,25 li 

8,22 li 

8, 11 lll 
7,83 menţiune 
7,76 C 

Istorie, latina 

8,52 I 
8,44 II 
7,95 ( lll 
7,96 ( 
7,62 Menţ. onorif. 
7,61 ,, C 

7,50 « « 

Istorie 

9,37 I 
9,22 li 

. ! 

9,10 I1l 
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Numele şi Pronumele 
Premiul 

elevilor 
Media 

Ghinsberg C. Iosif 8,42 Menţ. onorif. 
Delatola A. florin 7,85 « « 

Gheorghiu C. Julian 7)67 « (( 

Dală S. Ion 7,56 « « 

Navon A. Henri 7,55 C « 

Covaliu A. Ionel 7,50 « « 

Chivăran Ion Desen 

CLASA V 

Popa Gh. Cecil 9,15 I 
Niţulescu N. Virgil 8,94 li 

Spigler L. Iancu 8,77 111 

Wentzel H. Otto 8,5 l Menţ. onorif. 
Popeea I. Ionel (( « 

Niţulescu N. Constantin 8,33 » « 

Wainer D. Mircea 8,08 • « 

forgaci I. Gh. 8,06 « « 

Tofan Gh. Mircea 1,�o « C 

Popescu A. Cornel 7,61 C > 

Sandovici P. Gh. 7,58 « « 

Ionescu V. Constantin 7,55 
Andreescu Mihail Româna 
Ivănceanu Ion Istoria 
Tomulescu Mircea Desen 
Mangoianu Ştefan Muzica 

CLASA VI 

Preda Gh. Nicolae 8,89 I 

Steinbach R. Marc 8,81 li 
Steţcu Gh. Nicolae 8,16 lll 

Zahiu M. Eugen 7,97 Menţ. onor. 
Ţimiraş D. Mihail 7,96 • C 

Carp V. Mircea 7,93 C « 

Anton A. Ştefan 7,89 « C 

Mihail V. Mircea 7,59 « C 
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Numele şi Pronumele 
Media Premiul 

elevilor 

Constan1inescu I. Val. 17,49 Menţ. onorif. 
Băianu I. C-tin Naturale, Desen 
Andrei I. Constantin Naturale 
Taşcă Narcis Desemn 
Roşca Dumitru Muzica 

CLASA VII 

Berberianu J. Alexandru 8,99 l 
Navon I. Costinel 8,73 II 

Duma Gh. Gh. 8,4 l III 

Arsenescu C. Vintilă 7,66 Menţ. onorif. 
Vanvulescu A. Anton 7,57 « C 

Caloenescu Corneliu Naturale Desen 
Gustav Ştefan Activ. extr.-şcol. 
Jugureanu Constantin Desen, Muzică 
Titorian I. Radu Desen 
Augustidis lisias Desen 
Boia Gh. Activ. extr.-şcol. 

CLASA VIII 

Bivolaru I. Petre 7,29 Activ. extr.-şcol. 
Ionescu I. Mihai 7,26 C C 

Stoianovici D. Ion 7- « « 

Ionescu Paul « C 

Călin Ernest Piano şi Desemn 
V erzeanu Nicolae Act. extraşc. 
Gheorghiu Claudiu Desemn 
Berchina Vladimir > 

Beloiu Mihail " Matemat. 
Popescu Mircea Muzica 
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SITUAŢIA ELEVILOR PUBLICI 
la sfârşitul anului şcolar 1936-1937 

Situaţia la Situaţia după QJ 
NUMELE SI PRONUMELE 

finele txamenul 
u 

elevilor de corigenţă o anului 

Clasa I-a A 

1 Andrei I. Ioan promovat 
Anastase�cu C. Tiberiu )) 

3 Antonescu I. Constantin " 

4 Argeşeanu I. Ioan " 

5 Atanasof J. Cristian )) 

6 Bălan G. Teodor corigent transferat 
7 Bogdan C. Radu 'l> promovat 
� Căciulă I. .Ionel promovat 

Ciovică f. Gheorghe corigent « 

10 Chiriac Şt. Nico promovat 
11 Condrea A. Sergiu > 

12 Creangă I. Dumitru )) 

13 Cucu N. Gheorghe » 

14 Dimitriu D. Stavro )) 

15 Dobrin D. George repetent 
16 Dobriţoiu V. Dragomir retras 
17 Dumitrescu Şt. Gheorghe promovat 
18 Dumitru N. Dumitru corigent promovat 
19 Dumitru V. Constantin )) C 

20 fântână C. Gheorghe :!> C 

21 Gabai J. Solon promovat 
22 Gafar A. Memet > 

23 Gazibar J. Gheorghe > 

24 Georgescu C. Anastase )) 

25 Georgescu D. Gheorghe corigent promovat 
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... 

Situaţia la NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia după 
finele examenul 

(J elevilor de corigenţă 
o anului 

--

26 Gheorghiu G� Aurel corigent promovat 
27 Gherghic H. Gheorghe promovat 
28 Gospodin P. Nicolae corigent promovat 
29 Ionaşcu R. Constantin > > 

30 Ionescu M. Viorel promovat 
31 Ivan N. Dumitru l; 

32 Koralek I. Cornel promovat 
33 Lascu I. Mihail » 

34 Lazaridis · H. Nicolae > 

35 Marcovici M. Moise > 

36 Mari I. Alexandru repetent 
37 Martinescu N. Euxin decedat 
38 Mihailide M. Dumitru promovat 
39 Nicolau V. Mihai retras 
40 Nistor G. Gheorghe promovat 
41 Nifu V. Ştef an > 

42 Oprişănescu D. Gheorghe corigent promovat 
43 Papp f. Ernest » > 

44 Papastavru M. Stavro promovat 
45 Petcu D. Traian > 

46 Preda R. Gheorghe > 

47 Radu P. Corneliu retras 
48 Rădulescu G. Constantin promovat 
49 Sasu A. Gheorghe corigent promovat 
50 Stănescu N. Corneliu promovat 
51 Stoia I. Ioan > 

52 Stoian V. Alexandru corigent promovat 
53 Suliman I. Constantin promovat 
54 Ştefănescu I. Eugeniu > 

55 Vasilescu I. Ovidiu » 

56 Vasilianu T. Mircea > 

57 Vasiliu G. Adrian >
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-ITT� MELE ŞI PRONUMELE 
Situaţia la Situaţia <lupit 

finele examenul 
elevilor 

anului de corigenţă 

Clasa I-a B 

1 Agopian G. Onic promovat 
Badea I. Petrache corigent promovat 

3 Biru A. Miron repetent 
4 Bocicagă A. Valeriu corigent promovat 
5 Căciulă I. Aurel refras 
6 Chiş St. Ioan corigent promovat 
7 Ciovârnache I. Florea > » 

8 Ciudin D. Alexandru » » 

9 fiurea u. Nicolae repetent 
10 Cocoi I. Ridvan corigent promovat 
11 Cojocaru I. Mircea promovat 
12 Camino N. Petre corigent promovat 
13 Constantin C. Cozma promovat 
14 Dobre G. Mihai > 

15 Dobrotă D. Ioan corigent promovat 
16 Dumitrescu A. Dinu repetent 
17 Dumitrescu M. Nicolae corigent promovat 
18 Dumitru G. Marcel corigent absent 
19 Duruianu D. Gheorghe promovat 
20 Enghel R. Emanuel > 

21 Eretian V. Ara > ' 

22 finchelstein M. Moise > 

23 Gheorghiu P. Atanase > 

24 Gheldman A. Arnold > 

25 Grossman L. Rubini > 

26 Hess R. Dumitru r�petent 
27 Iordan T. Ştefan corigent promovat 
28 Israel D. Mihail promovat 
29 Jipa V. Constantin corigent promovat 
30 Koppelman f. Kurt > » 

31 Lenobel I. Barbu > » 

32 Maican N. Ştefan corigent promovat 
33 Mânzu M. Dumitru promovat 
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!1
NU.VIELE ŞI PRONUMELE Situaţia la Situaţia după 

finele examenul 
elevilor anului de corigentă 

34 Memet O. Basri promovat 
35 Moroianu O. Nicolae > 

36 Munteanu D. Dumitru > 

37 Nicolof B. Petre > 

38 Nicolae D. Ovidiu > 

Novac H. Jean 39 > 

40 Oancea I. Constantin > 

41 Pelelungă I. Anton corigent repetent 
42 Prossinagg C. Herrmann > promovat 
13 Purcărea T. Horia promovat 
44 Sfetea C. Ioan c0rigent promovat 
45 Satir M. Vasile promovat 
46 Stănescu V. Valeriu corigent promovat 
47 Ştefănescu G. Gheorghe promovat 
48 Şerban R. Mihalache corigent promovat 
49 Şteflea O. Ion » C 

50 Trachtenberg A. Ştefan promovat 
51 Tudorache I. Vasile > 

52 Vasilescu I. Marcel " 
53 Vasilescu T. Ilie » 

M Vâlsan S. Radu > 

55 Vişan G. Gheorghe repetent 
56 Zarcuzon C. Nicolae promovat 
57 Zlotea I. Ion « 

Clasa II-a A. 

1 Apostolescu I. Horia promovat 
Apostoliu G. Dumitru corigent promovat 

3 Baboianu V. Ioan corigent promovat 
4 Bandu I. Constantin promovat 
5 Bandu G. Ionel C 

6 Baubec I. Sucri « 

7 Bălăceanu N. Ioan C 

8 Bernfeld M. David C 
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... 

= Situaţia la Situaţia după ., NUMELE ŞI PRONUMl!:LE ... 

::I finele examenul C) elevilor de corigenţă o anului 
z 

-

9 Bondoc I. Ioan corigent promovat 
10 Ciocârlan T. Traian retras 
11 Ciotloş T. Vasile corigent absent 
12 Constantinidi C. Gheorghe promovat 
13 Constantinidi P. Chiriac corigent promovat 
14 Constandinis D. Jiristos promovat. 
15 Cruceru G. Ştefan ,, 

16 Gazibar I. Liviu corigent promovat 
17 Gârbă N. George promovat 
18 Grigoriev P. I bji corigent promovat 
19 Grigore L. Strahi 

n 
C 

20 Hausmann L. Adolf promovat 
21 Jipa V. Radu • 

22 Lazăr R. Silviu retras 
23 Limbă I. Ioan promovat 
24 Martinescu T. Mircea corigent promovat 
25 Mănescu P. Lucian corigent repetent 
26 Meila P. Petre promovat 
27 Mihai D. Mărgărit corigent repetent 
28 Mihai S. Victor repetent 
29 Mihăescu G. Florea promovat 
30 Negoiţă N. Corneliu corigent promovat 
31 Nichita M. Dumitru corigent n 

32 Niculescu A. Ion promovat 
33 Olaru S. Claudiu corigent promovat 
34 Petre I. Zamfir promovat 
35 Petrescu P. Stelian " 

36 Popescu G. Decebal corigent promovat 
37 Raru S. Voicu promovat 
38 Sasu G. Petcu 

,, 

39 Stancu V. Nicolae C 

40 Steinke P. Wilhelm corigent promovat 
41 Sipoş I. Tiberiu repetent 
42 Teodoru I. Marcel promovat 
43 Topor G. Emil " 
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45 

46 

47 

48 

49 
50 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

t1 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

69 

NUMELE ŞI 

elev 

PRONUMELE 

ilor 

-

Tudor I. Cons tantin 
el 
mitru 
ndril 
raian 

Văleu G. Aur 
Vasile T. Du 
Vasiliu A. Co 
Vişoianu S. T 
Vlăsceanu M. 
Zaharia G. N 

Clasa 

Alexandrescu 
Ascian O. Be 

Vasile 
icolae 

II-a B

A. Dragoş
rdji 

Bancu V. Viet or 
Bică G. Const antin 

Constantin Bocioagă A. 
Burdulescu G 
Caracaş G. D 

. Traian 
uşan 

Cărtuţă G. Io n
Chirilă G. Du mitru 
Crişan D. Ra du 
Dociu T. Ale xandru 
Dospinescu C . Paul 
Dumitrescu I. Nicolae 

Teodor Economu G. 
Ernst P. Rob ert 
Frăţilă I. Nic olae 
Gaer A. Rola nd 
Georgescu A. 
Georgescu T. 
Ionescu N. V 

Nicolae 
Dumitru 
ictor 

Iorgu I. Nicol ae 
onstantin 
eorghe 

Lemnaru I. C 
Leventi G. Gh 
Macovei V. Mihail 

25 Munteanu C. Ştefan 

Situaţia la Situaţia după 
finele examenul 

anului de corigenţă 

promovat 
« 

corigent promovat 
promovat 
corigent promovat 
promovat 
promovat 

promovat,. 
corigent promovat 
repetent 
corigent promovat 

» > 

» l) 

l) JI 

promovat 
retras 

» 

corigent promovat 
.. » 

» » 

li) » 

JI » 

promovat 
corigent repetent 

» promovat 
» promovat 

repetent 
promovat 
retras 
promovat 

Ipromovat 
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Situaţia la ., 
NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia dupil. 

finele examenul <) 

o 
elevilor 

anului de corigenţă 

z 

26 Munteanu I. Adrian repetent 
27 Mureşanu V. Gheorghe corigent promovat 
28 Moos H. Werner promovat 
29 Neculae V. Dumitru » 

30 Niculescu I. Gheorghe corigent promovat 
31 Nistor A. Ion promovat 
32 Pascu G. George promovat 
33 Pamfilescu M. Grigore corigent promovat 
34 Petelei S. Zoltan corigent promovat 
35 Petrescu V. Arcadie promovat 
36 Popescu A. Aurel » 

37 Popovici D. Nicolae > 

38 Popovici G. Lucian » 

39 Sasu I. Benedict repetent 
40 Selten V. Mircea retras 
41 Ştefanidis L. Ioan promovat 
42 Şteflea I. Constantin retras 
43 Târpa M. Ioan promovat 
44 Toma M. Virgiliu ,, 

45 Tudorache I. Florea " 

46 Vanvulescu A. Alexe corigent promovat 
47 Varvaşofschi W. Ioan promovat 
48 Vasile M. Ioan > 

49 Vlasopol G. Sebastian corigent promovat 
50 Wydiniwski T. Aristides retras 
51 Xantopol P. Alexandru promovat 
52 Cominovici C. Jean corigent promovat 

Clasa lll-a A 

1 Adelstein G. Izi promovat 
2 Andrieş G. Alexandru corigent repetent 
3 Atanasiu C. Teodor " promovat 
4 Bacruban C. Mauclair promovat 
5 Belu M. Eugeniu corigent promovat 
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Situaţia la ., 

NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia duplt 

elevilor 
finele examenul 

o anului de corigenţă 
z 

6 Bercovici A. Sandu promovat 
7 Berezovski A. Ion retras 
8 Besnea N. Aurelian corigent promovat 
9 Boia D. Mitică promovat 

10 Bujor A. Mircea corigent promovat 
11 Cazacu M. Emilian promovat 
12 Constantinescu M. Corneliu C 

13 Cristescu P. Petru . « 

14 Datcu I. Corneliu C 

15 Dima M. Gheorghe corigent promovat 
16 Dumitrescu V. Stelian promovat 
17 Economu C. Manole repetent 
18 Enescu I. Virgiliu promovat 
19 f ăgărăşanu E. Constantin corigent promovat 
20 Făgărăşanu A. Virgil " 

« 

21 Florian N. Virgiliu " 
C 

22 fotache R. Gheorghe promovat 
23 Grunberg S. Aron C 

24 Ionaşcu I. Gheorghe « 

25 Ionescu I. Barbu C 

26 Israel D. Giacomo C 

27 Leahu G. Marcel corigent promovat 
28 Melide C. Dumitru « C 

29 Mihailof D. Virgiliu C C 

30 Moflic S. Ion C C 

31 Moise I. Nicolae corigent promovat 
32 Moraru I. Ionel promovat 
33 Niculescu D. Horia C 

34 Niculescu M. Nicolae C 

35 Niţu V. Ioan C 

36 Ovanesian K. Sahen C 

37 Păunescu A. Lucian repetent 
38 Petrişor M. Stelea C 

39 Popescu M. Eugen corigent promovat 
40 Preda G. Alexandru C « 
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OJ 

NUMELE ŞI PRONUMELE = 
o 

o 
elevilor 

41 Roisman E. Eruhim 
42 Sandu S. Petre 
43 Sasu I. Nicolae 
44 Sotiriu H. Teodor 
45 Stănescu D. Gheorghe 
46 Şişu V. Radu 
47 Tate I. Gheorghe 
48 Tănăsescu S. Constantin 
49 Tănăsescu S. Grigore 
50 Tofan G. Nicolae 
51 Ţuţuianu G. Octavian 
52 Udrea G. Ion 
53 Vasiliu I. Constantin 
54 Vasiliu M. Constantin 
55 Wolfram G. Mihail 
56 Zagaevschi E. Gheorghe 

Clasa III-a B 

1 Apolozan I. Ioan 
Bărbulescu V. Ioan 

3 Bischoff O. Emil 
4 Bleyberg S. Louis 
5 Cazacu B, Constantin 
6 Câlmâc I. Beranjer 
7 Cârnu I. Nicolae 

Cernescu N. Ioan 
9 Ciuceanu V. Coman 

10 Ciutură D. Vasile 
11 Comănescu A. Mircea 
12 Comino N. Haralambie 
13 Diaconescu N. Nicolae 
14 Dima S. Gheorghe 
15 Dumitru D. Dumitru 
16 Dumitriu I, Silvestru 

Situaţi a 111 

e fine! 
anul ui 

corige nt 
vat promo 

,, 

C 

corige nt 
vat 
nt 

ovat 

promo 
repete 
prom 

C 

> 

corige nt 
vat promo 

,, 

corige nt 

ovat 
C 

prom 

corige nt 
ent 
nt 

ovat 

repet 
corige 
prom 
retras 
repet ent 

nt 
ovat 
nt 

ent 

corige 
prom 
corige 
repet 
corige nt 

ent 
ovat 
ent 

repet 
prom 
corig 
retras 
prom ovat 

Situaţia după 
examenul 

de corigenţă 

promovat 

promovat 

promovat 

promovat 
promovat 

" 

promovat 

promovat 

promovat 

promovat 

promovat 

promovat 
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= 
., NUMELE ŞI PRONUME.LE ... 

= 
o 

elevilor 
o 
z 

--

17 Gheorghiu G. Gheorghe 
18 Ghinsberg L. Mircea 
19 Gordin P. Gheorghe 
20 Honceriu G. Victor 
21 Ionescu C. Mihail 
22 Ionescu F. Şerban 
23 Iordan G. Emil 
24 Iordan G. Hristache 
25 Israel R. Alfred 
26 Lazarovici I. Iosif 
27 Lupoaia V. Ştefan 
28 Macrea G. Ovidiu 
29 Marderos M. Sergiu 
30 Margulies M. Jean 
31 Matei G. Constantin 
32 Micu I. Dumitru 
33 Mihăilescu C. Dumitrache 
34 Mitulescu A. Nicolae 
35 Moroianu V. Vasile 
36 Negrită F. Dumitru 
37 Nicolae D. Emil 
38 Nicolae G. Sorin 
39 Nigai I. Anatolie 
40 Panait G. Romus 
41 Pătrăşcanu I. Nuţi 
42 Petrescu G. Ioan 

1
43 Popeea I. Tiberiu 
44 Popovici I. Gheorghe 
45 Precep M. lsdrail 
46 Pufulescu Z. Nicolae 
47 Rabinovici M. Emil 
48 Simionescu T. Eugeniu 
49 Stoian D. Gheorghe 
50 Streit M, Emil 
51 Tălmaciu M. Spiridon 

- - - •o� � -

Situatia la Situatia după 
finele examenul 
anului de corigenţă 

promovat 
" 

corigent repetent 
promovat 
corigent promovat 
repetent 
promovat 
repetent 
corigent promovat 
promovat 
repetent 
corigent promovat 

" " 

promovat 
corigent promovat 
promovat 

,, 

C 

• 

corigent promovat 
" 

promovat 
retras 
repetent 
promovat 

" 

» 

corigent promovat 
repetent 
retras 
promovat 

,, 
» 

" 

corigent promovat 

www.ziuaconstanta.ro



..... ..... 

Situaţia la <I.I 

NUMELE ŞI PRONUMELE Sifuaţia după 
finele examenul 

o 
elevilor anului de corigenţă 

z 

-

52 Vlădescu T. Nicolae promovat 
53 Voicu I. Petre « 

54 Wachsmann I. Boris « 

55 Weissenberg O. Adolf « 

56 Zahariade S. Constantin corigent promovat 
57 Ghiţă C. Gheorghe « « 

Clasa IV•a A 

l Adler A. Jose promovat 
2 Amărică I. Carmil « 

3 Asănăchescu G. Traian corigent promovat 
4 Atanasiu C. Ovidiu « « 

5 Baubec I. Cadri promovat 
6 Bârsu C. Valeriu corigent promovat 

Bică P. Moise « repetent 
8 Boncotă I. Petre promovat 

Botei S. Eugeniu corigent promovat 
10 Boyagian H. Zaven promovat 
11 Bratan G. Mihail «

12 Bucur T. Gheorghe repetent 
13 Bucur I. Marinel corigent repetent 
14 Buza V. Romul C promovat 
15 Caraion G. Vladimir « « 

16 Cionea P. Constantin promovat 
17 Ciudin D. Ştefan corigent promovat 
18 Constantinescu I. Aurel « repetent 
19 Constantinescu N. Gheorghe promovat 
20 Dabija I. Dan repetent 
21 Delangelo M. Victor corigent promovat 
22 Dumitrescu G. Ion promovat 
23 Drăghescu A. Constanti11 retras 
24 Georgescu E. Nicolae promovat 
25 Georgescu P. Vasile C 

26 Giurgescu G. Nicolae «

27 Hristache A. Gheorghe «
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29 

30 

31 

32 

33 

34 

35 

36 

37 

38 

39 

40 

41 

42 

43 

44 

45 

46 

47 

48 

49 

50 

51 

5'2 

53 

54 

55 

1 

2 
3 

4 

5 
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NU .�ELE ŞI PRONUMELE 

elevilor 

·-------==-

Ioan 
Iliesc 

C. Mircea

u I. Ion 
Jones cu G. Hristu 

cu I. Leontin 
O. Beno 

Jones 
Katz 
Keck S. Ştefan 
Lascu I. Mariano 
Marin eseu I. Victor 
Mauc h O. Siegmund 
Mem et O. Iusein 
Miron N. Mircea 
Munt 
Nicol 

eanu R. Dinu 
aevici C. Ion 
chivescu V. Sandu 

di A. Nicolae 
Paras 
Pavli 
Pred eseu D. Aurel 
Reme ncof N. Ştefan 
Sava S. Zaharia 
Spilia dis A. Apostol 

u S. Ion Staic 
Stroe N. Toma 
Şerba n T. Gheorghe 

nache V. Alexandru 
ş G. Nicolae 

Ştefa 
Tama 
Vişan 
Zărne 
Zizda 

G. Traian 
seu I. Gheorghe 
C. Victor 

Dum itrof C. Boris 

Band 

Clasa IV-a B 

u I. Traian
erianu I. Nicolae 
f eld E. Marius 

Berb 
Bern 
Carab iber A. Constantin 
Carp G. f austin 

Situaţia la Situaţia după 
finele examenul 
anului de corigenţă 

promovat 
« 

repetent 
promovat 
corigent promovat 
promovat 
corigent repetent 
repetent 
promovat 
corigent promovat 

« repetent 
repetent 
promovat 
corigent repetent 
promqvat 
corigţnt promovat 
promovat 
corigent promovat 
promovat « 

corigent repetent· 
> 

promovat 
promovat 

retras 
corigent repetent 
promovat 

« 

« 

corigent promovat 

retras 
promovat 

> 

corigent promovat 
retras 
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Situaţia la Cil 

NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia după 
finele examenul u 

elevilor 
o anului de corigentă 

6 Chihaia I. Pavel promovat 
Chivăran G. Ioan corigent promovat 
Cioroianu I. Constantin promovat 

9 Coadă N. florin corigent promovat 
10 Constandache A. Constantin promovat 
1 1 Covaliu I. Ionel »

12 Dală S. Ioan »

13 Dan D. Eugeniu repetent 
14 Delatola A. florin promovat 
15 Dropol A. Constantin »

16 Dumitrescu I. Victor corigent promovat 
17 f rangopol C. Marcel " > 

18 Gany I. Artur > > 

19 Gavrilă L. Nicolae promovat 
20 Gheorghiu A. Dumitru »

21 Gheorghiu C. Iulian »

22 Gheorghiu I. Gheorghe >

23 Ghinsberg C. Iosif >

24 Goldstein A. Leon >

25 Grigorescu C. Petrişor »

26 Gumuşcian A. Zare corigent promovat 
27 Ionescu T. Georgică repetent 
28 Marghiol C. Ioan promovat 
29 Matei G. Nicolae >

30 Merdinian M. Ovanez repetent 
31 Mitache D. Sandu >

32 Moţoi D. Valentin promovat 
33 Navon I. Henri 

" 

34 Nisipeanu S. Mircea " 

35 Norea S. Constantin corigent promovat 
36 Ovezea I. Ioan > » 

37 Panaitescu C. Virgiliu promovat 
38 Pavlide C. Grigon� >

39 Păcuraru G. Ioan >

40 Petre N. Ioan corigent promovat 
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.... 
A 

Situaţia 111 "' 
NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia după ... 

;:I finele examenul u 

elevilor 
o anului de corigenţă 

141 Rădulescu B. Mircea retras 

,42 Rădulescu I. Valeriu corigent 

,43 Radulescu N. Gheorghe promovat 
44 Sasu A. Ioan « 

145 Stanciu I. Ioan « 

146 Sifărescu I. Nicolae « 

147 Sipoş I. Eugen « 

!48 Terzi N. Victor retras 
149 Tsitseclis f. Petras promovat 
50 Tudoraşcu G. Nicolae repetent 
51 Tudoroniu P. Ion promovat 
52 Vasiliu V. Mihail » 

53 Vintilă M. Anghel corigent promovat 
54 Wydiniwski T. Victor repetent 

Clasa V-a 

1 Aleonte I. Mircea promovat 
2 Andreescu G. Mihail « 

3 Bălţăţeanu D. Ion corigent promovat 
4 Bică G. Mihai " " 

5 Butnaru I. Boicu promovat 
6 Cârstoiu D. Mircea > 

7 Ciovică f. Pompiliu corigent promovat 
8 Comănescu A. Dragoş > repetent 
9 Dobrescu P. Romulus promovat 

10 Dumitrescu C. Victor decedat 
I 1 Ernst P. Paul promovat 
12 Ene N. Gheorghe corigent promovat 
-13 fLamaropol E. Gheorghe eliminat 
14 forgaci I. Gheorghe promovat 
15 Giurgea C. Octavian C 

16 Ionescu V. Constantin C 

17 Ionescu V. Virgil corigent promovat 
18 Iona cu R. Radu C ş 
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= 
� 
o 
u 

NU Mr:LE ŞI PRdNUMELE 

o 
z 

elevilor 

ceanu I. Ion 19 Ivăn 
2b Israe 
21 Mang 
22 Mitu 
23 Mav 
24 Man 
25 Nitu 
26 Nitul 
27 Nova 
28 Pena 
29 Pope 
30 Pope 
31 Pras 
32 Pred 
33 Popp 
34 Pope 
35 Riga 
36 Sanct 
37 Şerb 
38 Simi 
39 Spig 
40 Stăn 
41 Ştefa 
42 Tofa 
43 Tom 
44 Ţuţu 
45 Vain 
46 Vasi 
47 Wen 

1 And 
2 Aba 

I S. Alfred 
oianu H. Ştefan 
I. Nicolae

royanni S. Const. 
oiescu C. Virgil 
lescu N. Constantin 
eseu N. Virgil 
c T. Mircea 
M. Glauco

seu A. Mircea 
seu A. Corneliu 
inopol C. Gheorghe 
a G. Nicolae 
a G. Cecil 
a I. Ionel 
ni G. Mihail 
ovici P. Gheorghe 
ănescu G. Elizeu 
onică D. Constantin 
Ier L. Iancu 
eseu O. Alexandru 
� neseu C. Dorei 
n G. Mircea 
ulescu G. Mircea 
ianu G. Ovidiu 
er D. Mircea 
le T. Ion 
zel H. Otto 

Clasa VI-a 

rei I. Constantin 
giu D. Constantin 

3 Anton A. Şte an 

Situaţia la Situaţia după 
finele exarntnul 

anului de corigentă 

promovat 
» 

» 

corigent promovat 
li,; > 

promovat 
» 

> 

» 

» 

» 

» 

> 

> 

» 

> 

» 

» 

corigent promovat 
promovat 

C 

corigent promovat 
repetent 
promovat 

» 

corigent promovat 
promovat 

n 

» 

promovat 
corigent promovat 
promov at
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Situaţia la Situaţia după "' 
NUMELE ŞI PRONUMELE 

finele examenul u 

elevilor 
o anului de corigenţă 
z 

4 Babi L. Gheorghe corigent promovat 
5 Băianu I. Constantin promovat 
6 Bernfe]d E. Sacha corigent promovat 
7 Borcea I. Victor promovat 
8 Bulgărea I. Mircea corigent promovat 
9 Carp V. Mircea promovat 

10 Cărtuţă G. florentin » 

tl Colef V. Nicolae » 

12 Constantinescu I. Valeriu » 

13 Costin C. Constantin » 

14 Dejan D. Traian corigent promovat 
15 Dumitrescu S. Ion » repetent
16 Gheorghiu G. Virgil promovat 
l7 Gheorghiu I. Mihail corigent promovat
18 Herşcovici Z. Iacob promovat 
19 Maciu G. Dumitrache (( 

20 Mâşcă I. Aurel > 

21 Mihail V. Mircea » 

22 Niţă T. Gheorghe » 

23 Onea S. Răducanu > 

24 Oprescn N. Dumitru corigent promovat 
25 Oprica V. Vasile retras 
26 Pană N. Ion corigent promovat 
27 Pascal M. Mauriciu » repetent
28 Pavlide C Nicolae promovat 
29 Petre D. Nicolae corigent repetent
30 Preda G. Nicolae promovat 
31 Rădulescu P. Traian - >

32 Roşca C. Nicolae corigent promovat 
33 Roşca D. Dumitru promovat 
34 Roşculeţ A. Nicolae corigent repetent 
35 Ruban E. Iancu » > 

36 Sădeanu C. Emilian promovat 
37 SăJceanu N. Ion 

: I 38, Stamatiade G. Paul 
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]
NUMELE ŞI PRONUMELE Situatia la Situatia după 

finele examenul 
elevilor 

anului de corigenţă 

-

39 Stănescu E. Raymond promovat 
30 Steinbach R. Marc > 

41 Steţcu O. Nicolae > 

42 Ştefănescu C. faust corigent promovat 
43 Taşcă G. Narcis > repetent 
44 Ţimiraş D. Mihail promovat 
45 Zahiu N. Eugen » 

46 Zeadin H. Kemaladin corigent promovat 
47 Rădulescu I. Vasile « « 

Clasa VII-a 

1 Angelescu S. Dumitru promovat 
2 Arsenescu C. Vintilă » 

3 Augustides I. Lisias > 

4 Avram I. Jecu retras 
5 Bârzan I. Dorin promovat 
6 Berberianu V. Alexandru > 

7 Boia D. Gheorghe corigent 
Caloenescu D. Corneliu promovat 
C ernat A. Mircea corigent repetent 

10 Constantinescu I. Petre promovat 
11 Constantinescu N. Pascal corigent promovat 
12 Covaci G. Constantin promovat 
13 Duma G. Gheorghe .. 

14 Eftimie D. Constantin :P> 

15 Georgescu V. Gheorghe » 

16 Ghia I. Raul amânat promovat 
17 Geacomato D. foti corigent > 

18 Grilnberg S. Iacob promovat 
19 Gustav T. Ştefan IIJ 

20 Ionescu C. Teodor corigent repetent 
21 Ionescu N. Alexandru " promovat 
22 Jugureanu N. Constantin promovat 
23 Litinschi N. Gheorghe )) 

241 Naum S. Tănase corigent repetent 
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I� NUMELE ŞI PRONUMl!:LE · 
Situaţia la Situaţia <lupii 

finele examenul 
elevilor anului de corigenţă 

z 

25 Navon I. Costinel promovat 
26 Nicolescu E. Mircea n 

27 Pena I. Nicolae retras 
28 Petru D. Dumitru retras 
29 Popazu G. Ştefan eliminat 
20 Popovici D. Virgil retras 
31 Răduş T. Dumitru eliminat 
32 Sava D. Gheorghe promovat 
33 Şarf S. Heinrich promovat 
34 Titorian I. Radu promovat 
35 Tocitu C. Constantin > 

36 Vamvulescu A. Anton ,, 

37 Popa B. Benone corigent promovat 

CLASA Vili-a 

1 Adelstein G. Mayer promovat 
2 Bălănescu G. Alexandru corigent promovat 
3 Belloiu D. Mihai promovat 
4 Berchină S. Vladimir . 
5 Bistrov E. Damian corigent promov�t 
6 Bivolaru I. Petre promovat 
7 Butoescu G. Mircea C 

8 Călin A. Ernest ,, 

9 Cătuneanu A. Mircea corigent promovat 
10 Chirţibuş D. Vasile n " 

11 Ene M. Alexandru promovat 
12 Gafencu L. Virgil ,, 

13 Gereanu C. Dan > 

14 Gheorghiu I. Claudiu ,, 
15 Ionescu M. Mihail C 

16 Ionescu M. Paul " 
17 Marinescu N. Nicolae corigent promovat 
18 Mavrodin A. Alexandru corigent promovat 
19 Petrescu G. Victor retras 
20 Popescu D. Mircea corigent promovat 
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i:; 
Situaţia la Q,) 

NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia dupll 
finele examenul 

ci' 
elevilor anului de corigenţă 

z 

21 Stavraca NI. Gheorghe corigent promovat 
22 Stoica I. Ion C C 

23 Stoianovici D. Ion promovat 
24 Stoicof G. Ion retras 
25 Seritjian G. Jirair « 

26 Şnaider E. Eugen corigent promovat 
27 Tomescu S. Nicolae « C 

28 Verzeanu ·ri. Nicolae promovat 
29 Vlădescu T. Alexandru corigent repetent 
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C<:) 
00 

Clasele 

I A 
I B 

II A 
II B 

IIIA 
III B 
IV A 
IV B 
V 
VI 
VII 
VIII 

Total 

·C
·-

V,. 

; t.) 
"' cu o 

IZ ....

57 3 
57 1 
50 2 
52 6 
56 1 
15 4 
55 2 
54 4 
47 -

47 1 
37 4 
29 3 

--

598 31 

MISCAREA ŞCOLARĂ IN ANUL 1936 - 1937

= = o 'tl 

·s QJ 
t.) 

� 
cu 

Q 

- 1
- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

1 1 
- -

2 -

- -

---

3 2 

-;;� 
-; ((Q ·-
01W.= 
III .::, .. ., = --ns 

e,ro-C::, 
::3tro;:: 

"-"" 

53 
56 
48 
46 
55 
53 
53 
50 
45 
46 
31 
26 

--

562 

..... ....."' 
i:i' o 

> 

o cu cu
.... 

s -� cu 
.... °'

o o cu .... 
u IZ p.. 

37 14 2 
30 21 5 
28 18 2 
22 20 4 
30 21 4 
26 18 9 
26 22 5 
33 11 6 

33 11 1 
28 18 -

23 8 -

14 12 --

------

330 194 38 

Rezultatul examen. I de corigenţă Procentul promovaţilor şi repetenţilor
p R t Abs regulat şcoala 1 I I 

dintre elevii cari au urmat rom. epe . . 
13 - 1 1) Cursul inferior. (clasele I-IV)
19 1 1 Promovaţi 86,96•J/0

15 2 1 Bepeteuţi 13,04¼ 
19 1 --

20 1 -- 2) Cursul superior (el, V--VIII)
17 1 -- Promovoţi 91,90¼ 
14 8 -- Repetenţi 8,10¼ 
11 -- --

10 1 -- 3) Pentru întreaga şcoală
12 6 -- Promovaţi 88,260/o 
5 3 -- Repetenţi 11.740/o 

11 1 --

-----

166 25 3 
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REZULTATUL EXAMENULUI DE ADMITERE IN 

CLASA V (cincea). 

Sesiunea Mai 1937 

firoiu E. Teodor media 6 

Sesiunea Iunie 1937 

1 Berberianu I. Nicolae li) 9.33

2 Sasu A. Ion > 9.30
3 Grigorescu C. Petrişor > 8.80

4 Adler A. Jose > 7.90

5 Ghinsberg K. Iosif » 7•90

6 Nicolaevici C. Ioan > 7.70

7 Iliescu I. Ion » 7.50

8 Spiliadis A. Apostol .. 7.60

9 Constandache A. Constantin > 7.30

10 Covaliu I. Ion > 7.15

11 Zizda C. Victor » 7.15

12 Navon I. Henri > 7.05

13 Dală S. Ioan > 6.75

14 Boyadjian K. Zaven lt 6.60

15 Georgescu P. Vasile > 6.60

l6 Pavlidi C. Grigore li 6.55

17 Pavlidi A. Nicolae .. 6.50

18 Amărică I. Carmil > 6.35

19 Dropol A. Constantin ,. 6.35 

20 Matei S. Nicolae » 6.35
21 Brătan G. Gheorghe » 6.25

22 Nisipeanu S. Mircea » 6.25
23 Georgescu E. Nicolae » 6.25
24 Gavrilă L. Nicolae > 6.20
25 Bernfeld E. Marius > 6.10

26 Gheorghiu I. Gheorghe > 6.10
27 Ionescu C. Leontin > 6.10

28 Cionea P. Constantin » 6.05
29 Gheorghiu C. Iulian ,, 6.05 

30 Golea C. ( onstantin » 6.05
31 Keck S. Ştefan > 6.06
32 Remencof S. Ştefan > 6.05
33 Cioroianu I. Constantin > 6.05
34 Vasiliu V. Mihail » 6.05
35 Sipoş I. Eugen " 6
36 Şerban T. Gheorghe n 6
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REZULTATUL EXAMENULUI DE ADMITERE IN 

CLASA V (cincea). 

Sesiuna Septembrie 1937 

1 Delatola A. florin media 7.65 

2 Carp G. faustin " 7.25 

3 Baubec I. Cadri " 7 

4 Năstase I. Constantin 6.90 

5 Şifărescu I. Constantin " 6.45 

6 Chihaia I. Pavel 6.40 

7 Tsitseclis P. Petre " 6.25 

8 Marghiol C. Ioan > 6.20

9 Mauch C. Sigmund > 6.JO

10 Stanciu I. Ion ,, 
6,20

11 Vintilă M. Anghel » 6.15

12 Botei C. Eugeniu » 6.10

13 Dumitrescu V. Ioan ,, 6.05

14 Neras S. Constantin » 6.05

15 Păcuraru G. Ioan " 6.05

16 Rădulescu N. Gheorghe » 6.05

17 Tudoroniu P. Ioan » 6.05

18 Chivăran G. Ioan > 6.05

19 Carabiber A. Constantin ,, 6

20 Giurgescu O. Nicolae > 6

21 Hristache A. Gheorghe " 6

22 Vişan G. Traian » 6
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LISTA BACALAUREATILOR DIN SESIUNEA IUNIE 1937 

s-: Locul şi data naşterii Media ob-
o Numele şi Pronumeleu ţinută la 

ci elevilor Comuna I J Anul J Jziua 
ex. baca-

z 
Judeţul Luna laureat 

1 Belloiu D. Mihai Galaţi Covurlui 1918 Mai 7 7.43 

2 Berchină S. Vladimir Chişănău Lăpuşna 1919 Martie 2 6.36 

3 Bivolaru I. Petre Caterinofca Basarabia 1915 Iulie 1 6.71 

,� 4 Călin A. Ernest Constanţa Constanţa 1918 Iunie 7 6.02 

5 Ene M. Lixandru Bălteni Olt 1917 Iunie 24 6.04 
6 Gereanu C. Dan R. Vâlcea Vâlcea 1920 februarie 19 6.04 
7 Gheorghiu I. Claudiu Nicoreşti Tecuci 1918 Septemb. 29 6.45 
8 Ionescu M. Mihai Paris Franţa 1919 Iulie 28 6.50 
9 Ionescu M. Paul Bucureşti Ilfov 1917 Noembr. 16 6.04 

10 Nicolescu I. Aurelian lndepen-ţa Ialomiţa 1915 Decemb. 25 6--: 
11 Petrescu G. Victor Iaşi Iaşi 1917 Decemb. 13 6.02 
12 Stoianovici D. Ioan Fălticeni Suceava 1918 Iulie 29 o.OL

13 Verzeanu G. Nicolae Brăila Brăila 1916 Decemb. 5 7.14 
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LISTA BACALAUREATILOR DIN SESiUNEA SEPTEMBRIE 1937
-

s.: Locul şi data naşterii Media ob-
o Numele şi Pronumele U · ţinută la 

elevilor Comuna I I Anul I !ziua 
ex. baca-

z Judeţul Luna laureat 

l Adelstein G. Maier Bucureşti Ilfov 1919 februarie 18 6.20 

2 Bistrov E. Damian Odesa Rusia 1918 Mai 20 6.10 

' 

3 Cătuneanu A. Mircea Constanţa Constanţa 1916 Septemb. 14 6-

4 Mavrodin A. Alexandru Brăila Brăila 1918 Decemb. 8 6.40 

5 Popescu N. Marin Dumitre şti Olt 1916 August 2 6-

6 Popescu D. Mircea Jideni R.-Sărat 1916 Octomb. 14 6-

7 Stavraca M. Gheorghe Bucureşti Ilfov 1917 Iunie 27 6.60 

1� 

' 

' 
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li NUMELE Ş[ PRONUMELE 
Situatia la Situatia după 

finele examenul 
u 

elevilor de corigentă o anului 

Slfua11a eleullDP PBPIIIUlaPI 1936-1937 

Sesiunea Ianuarie-Mai 

1 Clasa I-a 

Dionise I. Isidor 
promovat 

1 Clasa III-a 
Ciobotaru S. Andrei promovat 

Sesiunea Ianuarie-Iunie 

1 
Clasa I-a 

Crisbăşanu R. Ioan retras 
2 

3 
Gheorma C. Marin retras 

4 
Metaxa N. Gherasim promovat 

5 
Nedelcu I. Victor corigent promovat 

6 
Pambuccian M. Ara promovat 

7 
Pascalide G. Gheorghe retras 

8 
Radu P. Corneliu promovat 

9 
Sişu I. Romeo repetent 

10 
Suslu D. Nicolae corigent promovat 

11 
Szabo S. Ştefan corigent repetent 
Trevezea I. Ioan corigent promovat 

Clasa III-a 
1 Antonîadis E. Telemahos promovat 

Atanasiu A. Alexandru corigent promovat 
Berezovschi A. Ioan promovat 
Blebea S. Iulian retras 

5 Economu C. Victor repetent 
6 lovitz I. Gheorghe neprez. 
7 Ivan N. Constantin retras 
8 Munteanu D. Pavel corigent promovat 
9 Pancrat C. Vasile retras 

10 Popescu I. Ioan repetent 
11 Seropian K. Ervant promovat 
12 Tulea C. Stancu corigent repetent 
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NUMELE ŞI PRONUMELE 

elevilor 

t 3 V eisy L. Eugen 
14 Voinea T. Petre 

Clasa IV-a 

1 Brănescu N. Ioan 
2 Cristescu N. Ioan 
3 Ene D. Ioan 
4 frangopol C. Nicolae 
5 Ionescu T. Dragoş 
6 J ecu N. Spiru 
7 Oprescu G. Alexandru 
8 Panaitescu C. Ioan 

Clasa V-a 

1 Alexandrescu A. Panait 
2 Biberman S. Arnold 
3 Enache D. Cristache 
4 Katz O. Salo 
5 Darie M. Ioan 

Clasa VI-a 

1 Băgăceanu V. Petre 
2 Beyazdjian G. Eduart 
3 Cernâi S. Alexei 
4 Criticos D. Jean 
5 Grasu M. Ioan 
6 Nazaret{an H. Ovanez 
7 Stătulescu C. Ioan 
8 Vineş I. Nicolae 

Clasa VII-a 

1 Butucescu I. Nicolae 
2 Pena I. Nicolae 
3 Petru D. Dumitru 
4 Popovici D. Virgil 

- --� . . · ··�- - -·

Situaţia la Situaţia după 
finele examenul 

anului de corigenţă 

corigent 
repetent 

retras 
promovat 
corigent 
corigent 
promovat 
repetent 
corigent 
promovat 

corigent 
corigen't 
retras 
corigent 
repetent 

corigent 
promovat 
repetent 
promovat 
retras 
corigent 
corigent 
retras 

promovat 

promovat 

abs. repet. 

promovat 

repetent 

promovat 
promovat 

promovat 

repetent 

promovat 
promovat 

corigent repetent 
corigent 

J 

repetent 
corigent repetent 
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o 
<J 

ci 
z 

NUMELE ŞI PRONUMELE 

elevilor 

Situaţia la 

finele 

anului 

Situaţia după 
examtnul 

de corigenţă 

' ·-· . ________ _,_ ____ ._ ___ _

5 Popazu G. Ştefan 
6 Răduş T. Dumitru 

Clasa VI 11-a 
I Petrescu G. Victor 
2 Stănescu V. Gheorghe 
3 Stoicof G. Ioan 

Ses-iunea Iunie-Septembrie 
Clasa I-a 

1 Banu G. Ioan 
2 Doagă I. Mihail 
3 Moraru M. Teodor 

Clasa li-a 
1 Casap 1. Uşer 
2 Chitan G. Mihail 
3 Dionise I. lsidor 

Clasa lll-a 
1 Lischevici 1. Nicolae 
2 Marinescu T. Eugeniu 

Clasa IV- a 
1 Carapet V. Ioan 
2 Ciobotaru S. Andrei 
3 Georgian C. Petre 
4 Jecu N. Spiru 

Clasa V-a 
t firoiu G. Teodor 

Clasa VI-a 
1 Begligiu A. Marin 

Clasa VII-a 
1 Brăilă D. Vasile 

Clasa Vlll-a 
1 Seritjian G. Jirair 

Examene de diferenţă 
1 Stratulat I. Ioan ci. 1-lll 

promovat 
corigent 

promovat 
corigent 
corigent 

repetent 
promovat 
retras 

promovat 
repetent 
repetent 

promovat 
repetent 

retras 
retras 
repetent 
repetent 

repetent 

retras 

repetent 

repetent 

promovat 

repetent 

promovat 
promovat 
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REPAR"IIŢIA ORELOR PE ANUL ŞCOLAR 1937-1938 

<J 

c:: 

Numele şi pronumele Titlul în Clasele bugetare = 
� r::. 

:::, Materia (Exponentul indică ... Observaţii I 
'-' 

profesorului învăţământ numărul orelor) -= I 
' z. ... 

i -
1 Diacon Gh. Popescu Definitiv Religia (I a-IV 8)2 I b2 IT b2 VP 15 

VJl 1 VIJJ I 

2 Diacon Gh. Cârlig Suplini cor Religia III b2 IV b2 V' 5 Suplinitor cu examen de capacitate 

3 Nicolae Vasiliu Definitiv Româna I a0 IIIa4 V 3 VII3 15 Diriginte ci. VII 

4 Ion Banu Definitiv Româna II a 5 IV a 3 VI 3 VIII • 14 Diriginte ci II a 

5 Preot Ilarie Reit Definitiv Româna II b O III b 4 IV b 8 12 Diriginte ci. IV b 1� 
6 Ion l\licu Supliniror Istoria I a 2 

5 Latina III b 8 

7 Petre Caragea Suplinitor" Româna I b 5 5 

8 Gh. Toma Defmiti v Latina V 3 VI 3 VII 4 vrn 4 14 Diriginte ci. V i 
' 

9 Carol Blum Definitiv Latina l I I a 3 IV a " IV b 3 i 

(4, 
' 

EHna VJI 1 Vlll •
i 

10 Iacob Grani-rer Definitiv Franceza (I a-IV a) 3 Y 2 VI• !fi 
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--
.., Numele şi pronumele Titlul în Clasele bugetare iii 
... -::I Materia (Exponentul indică - Observaţii 
<.) =i 

..; 
profesorului învătământ numărul orelor :e 

z -
. 

li Gr. Sălceanu Definitiv I Franceza (I b-lV b) 3 VII O VIII 2 I I6 Diriginte I b 
12 Eudoxiu Sireteanu Definitiv Germana (V-VJII) 3 12 Dirig. ci. VI. Catedră vacantă. D-l E. Sirete,nu, detaşat aci dela catedra dela m-rea Cernica, Bucureşti.
13 Gh. Coriolal!l Definitiv Istoria v1 2 vn 2 vm 2 6 Dee;revat ca director. Dela 6 Aprilie 1938 şi clasa IV a. 
14 Ştefan Mite�cu Suplinitor Istoria II a 2 III a 2 IV a ' 6 Suplinitor cu examen de capacitate. Decedat la Aprilie 1938. 1�

·
15 Gr. Someşano Definitiv Istoria Geografia (I-IVb)" V' 18 Dir-iginte II b (C b-lV b) 2 

16 Radu Rucăreanu Definitiv Geografia (I a-V)2 VI I VII 1 VIII 2 14 Diriginte I a. Dela 6 Ap,rilie şi Istoria ci. lI a 2 şi III a 2 

17 Petre Ionescu Definitiv Filosofia Vl 2 VII" vm O 16 Diriginte ci. VIII Drept IV a 1 IV b I VII 1 Vlll 1
+ 6 ore fişe pedagogice

18 Nicolae Zăgoicea Definitiv Matematica I a '1 III a 3 V 3 VII 3 1Vb8 :: 
I 

Didgioto d. lil • I 

191 Ion Rizescu Definitiv Matematica II a 3 IV a 3 VI 3 VIII 5
www.ziuaconstanta.ro



.... ... = C: Numele şi pronumele Titlul în Clasele bugetare QO 

� 
.... 

Materia (Exponrntul indică CI Observaţii ::, =c:.> profesorului învăţământ numărul orelor .s 
;z: 

20 Adolf Lincker I Provizor I Matematica l I b 3 lT b" III b " I 17Şt. fiz.-chim. Ill a 3 lll b" lV b � 
21 Const. Cornăţeanu Definitiv Şt. f1z.-chim. IV a 2 lV-VIII) 3 1-1 

22 Al. Dabija Provizor Şt. Naturale Detajat h Satu Mare 
23 Severin Bavaru Suplinito.r Şt. Naturale ([a-1Ia) 2 (1Va-V!II) 2 20 Suplinitor cu ex de c apacitaee la 1 b 2 li b 2 JV b 2 Şr. Naturale 
24 Maxim Vasiliu Provizor Muzica Detaşat la Bucureşti 1� 
25 Ştefan Obăqanu Suplinitor l\Juzica fa ?. 1Ia 2 lb' IIb 2 IIJa1 17 IVa'V 'V[ 1 VII' Illb 1 

IVb I •- 2 ore ansamblu 
26 Gh. Carp Definitiv Dese,mn Ia 2 Ib 2 Ila 2 Uib 2 21 Diriginte ci. IIl b IVb' V I VI 1 VII 1 Vm• Culigrafie Ia 2 I!b 2 lb 2 Ilb 2 

27 Stavru Tarasov Defioiciv Desemn II b 2 III a 2 IV a 1 5 Titular la Gimnaziul Comercial 
28 Nic. Constantinescu-Pană Definitiv Educ. fizică (I a-V)ll a) 2 16 Diriginte ci. I\' a 
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3 

Nume'.e şi pronumele Titlul în Cl.sde bugetare = 

l\I� teri a (Exponentul indic1 
COI 

Observaţii 
ci 

profesorului învătământ numărul ore:or) 

Ştefan Cozma Suplinitor Educaţie- (l b - lVbt 8 Suplinitor c.u examen de capacitare 
fizică 

Dr. Gh. Vasile�cu Definitiv Higiena vm I Medic titular al liceului 

Personalul administrativ : 

GH. CORIOLAN, director 

N. CONSTANTil'IESCU-PANĂ Subdirector

VICTOR PETRONIU, secretar; ŞfEFAN MITESCU, ajutor de secretar, ţ Aprilie 1938; 

PETRE ARGINTEANU, ajutor de secreter; Bibliotecar, Prof. P. CA RAGEA 

Supraveghetori de ordine: PANAIT HAGI PANAIT, VICTOR VASILESCU (Noembrie 1937-Februarie 1938) 

li 
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Comitetul şcolar al liceului 
«MIRCEA CEL BA IRAN,. 

1937 - 1938 

1. Gh. Coriolan, director al liceului, preşedinte
2. Anton St. Anton
3. Paul Dobrescu. advocat
4. Căpitan Corneliu Grigorescu
5. Vasile lepădat:i, institutor pensionar,

fost deputat 

Aleşi de 
adunarea 
generală 

6. P. P. Ionescu, profesor { Aleşi ai corpului
7. Radu Rucăreanu, profesor didactic 
Secretar al Comitetului, profesor P. P. Ionescu
Casier, profesor Ştefan Mitescu 

« Victor Petroniu, dela 1 Aprilie 1938 
'

Contabil, Petre Arginteanu, licenţiat al Academiei Co- , 
merciale del� 1 Octombrie 1937 

Comisia de Censori 

1. D. Taşcovici, director al Băncii Naţionale, delegat
al Casei Şcoalelor 

2. Gh. Tofan, director al Băncii de Scont, ales al a
dunării generale 

3. I. Granirer, profesor, ales de Corpul didactic

Cronica anului şcolar 1937 - 1938

1. Solemnitatea deschiderii anului şcolar a avut
loc la 8 Septembrie, printr'un serviciu religios oficiat 
de cucernicul Preot V. Georgescu, profesor, după care 
a urmat cuvântarea directorului. 

S'au dat instructiuni, sfaturi şi îndemnuri elevilor 
2. Vizita medicaiă a elevilor s'a făcut de d-1 dr

Gh. Vasilescu, medicul titular al şcoalei. 

www.ziuaconstanta.ro



96 

3. La 21 Septembrie, ora J 2, elevilor strânşi în
sala de serbări li s'a vorbit despre Masarpk, preşe• 
dintele liberator al republicei Cehoslovace, cu prilejul 
funeraliilor Sale. 

4. Sâmbătă 16 Octombrie, ziua naşterii M. S. Re
gelui a fost sărbătorită prin cuvântare ocazională, co
ruri, recitări. 

5. Marţi 30 Noembrie, ziua Sf. Andrei, Patronul
şcoalei, a fost sărbătorită prin serviciul religios, oficiat 
de Cuc. Sa � reot Moroianu. A urmat cuvântarea oca
zională a directorului, apoi coruri şi orhestră sub con
ducerea d-lui prof. Şt. Obârşanu; lectura « Noaptea 
Sf. Andrei» de V. Alexandri. 

6. La 1 Decembrie, comemorarea Unirii a fost
făcută de d-l profesor Radu Rucf!ireanu. 

7. Sâmbătă 22 Ianuarie 1938, d l prof. Gh. Toma
ţine o coiiferinţă cu numeroase proecţiuni despre mo
numentele Romei vechi şi din epoca Renaşterii. 

8. Luni 24 Ianuarie, ziua Unirii Principatelor, s'a
sărbătorit prin cuvântarea comemoralivă a d-lui prof. 
I. Banu, coruri şi orhestră sub conducerea d-lui prof.
Şt. Obârşanu, lectură din • Doamna Elena� de Lucia 
Borş. 

9. Joi 24 februarie, cursurile au fost suspendate.
A avut loc Plebiscitul pentru noua Constituţie. D- nii 
profesori şi personalul administrativ s'au întrunit în 
cancelaria şcoalei la ora 9 dim., de unde au pornit 
la vot în sala de serbări a şcoalei, unde se afla o 
secţie de votare. 

10. Marţi 10 Mai, sărbătoare naţională. Cuvânta•
rea festivă a fo.;t ţinută de d-l prof. P. P. Ionescu. 
Serbările şcolare încheiate totdeauna cu « Imnul Lice

. ului> de I. N. Morozow, cor şi orhestră. 
11. Joi 12 Mai. La ora 11, în sala de serbări a

avut loc comemorarea lui Octavian Goga. D-1 prof. 
N. Vasiliu a ţinut cuvântarea, arătând însemnătatea
lui Goga ca poet şi îndrumător al conştiinţei naţio
nale, înainte şi după războiu.

12. I n decursul I unei Mai, a urmat cursurile de i
niţiere străjerească d-l prof. Ion Banu, iar în · timpul 
verii, d-l prof. S. Bavard.
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13. La 8 Iunie, serbările Restauraţiei. Elevii li
ceului au luat parte în cadrul programului străjeresc 
executat de întregul tineret şcolar din Constanţa. 

14. La 29 I unie, ziua Sf. Petru şi Pa vei are loc
serbarea de sfârşit de an şi împărţirea premiilor. 

Bursieri în apui 1937-1938

1. Constandache Const., ci. V, bursa de 500 lei
lunar, dela ministerul Ed. Naţ. 

2. Oprişan R. Gheorghe, el. I { Bursieri ai
3. Andrei I. Ion, ci. 11 ministerului 
4. ffonceriu Gh. Victor, ci. IV B, deţinător al bur

sei, 11.Sofia şi Dimitrie lăzărec;cu „ acordată de d-l 
Traian Lăzărescu, consilier h Curtea de Apel Chişinău. 

Donaţii 

1. Banca Natională, filiala Constanţa, prin. bună
voinţa d-lui director D. Taşcovici a donat un impor
tant număr de cărţi de valoare pentru biblioteca li
ceului. 

2. D-l dr. Koralek donează laboratorului două tu
buri Roentgen. 

3. D-l farmacist P. Mihăilescu, donează 2000 lei
pentru fondul de propagandă în ţinutul secuest. 

4. D-l Căpitan Corneliu Grigorescu, me:mbru în
Comitetul şcolar, donează 2000 lei pentru ajutorarea 
elevilor săraci. 

5. D-na Ad. Zagaevsch;, profesoară, donează în
amintirea fiului ei Gh. Corneliu Zagaevschi, suma de 
1500 lei în ajutorul elevilor săraci. 

6. D-l Al. Theiler, donează 5000 lei pentru elevii
săraci. 

Subyentii 

1. Prefectura judeţului, prin d-1 prefect Colonel
Spirea, acordă 50.000 lei pentru fondul de construcţi.e 
al liceului. (Sept. 1938).

2. Primăria prb d·l General Th. Nicolau, prima
rul municipiului, acordă un ajutor de 50.000 lei pentru 
nevoile şcoalei. (Sept. 1938).
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3, Pentru mărirea curţii liceului prin bunavoinţa 
d-lui General Th. Nicolau, primarul municipiului şi cu
concursul d-lui Aurel Vulpe, prim-ajutor de primar,
ni se dă spre folosinţă un teren rezultat din mutarea
gardulului dinspre str. Carol pe o linie paralelă la o
depărtare de 7,50 m.

Comitetul şcolar şi corpul didactic le exprimă vii 
şi călduroase mulţumiri. 

Sezători date de elevi 

1. La 18 Decembrie 1937, elevii au dat piesa «O
scrisoare pierdută» de /. L. Caragiale, repeta"tă apoi 
a treia zi de Crăciun, în scopul măririi fondului de 
propagandă în ţinutul secuesc. Reprezentaţia a avut 
un frumos succes moral şi material. S'a realizat un 
beneficiu net de 9506 ·1ei. 

A fost următoarea distribuţie: 

Ştefan Tipătescu (prefectul judeţului), Boia Gheorghe 
clasa 8-a 

Zaharia Trahanache (prezidentul corn. electoral) 
Popescu Mircea ci. 6-a 

Zoe Trahanache (soţia prezidentului) D-rEl lefka

Economu 
Caţavencu (avocat) Răduş Dumitru ci. 7-a 
Ghiţă Pristanda (poliţaiul oraşului) Arsenescu Vintilă 

clasa 8-a 
Agamiţă Dandanache (luptător dela 48) Roşculeţ 

· Valentin clasa 7-a 
Farfuridi (avocat) Popo1Jici Virgil ci. 7-a 
Brânzovenescu (avocat) Tocitu Const. ci. 8-a 
Cetăţeanul turmentat No1Jac Mircea ci. 6-a 
Ionescu (institutor) Jugureanu Const. ci. 8-a 
Popescu (institutor) Petru Dumitru ci. 7-a 
Un fecior Bică Mihai ci. 6-a (Regia A. ferat) 

2) La 14 Mai 1938 elevii din el. Vili-a au dat o
nouă şezătoare în acelaş scop de mai sus, cu program 
variat din conferinţe, coruri, orhestră, recitări, dansuri 
naţionale. 

3) «Audiţia muzicală• dată de orhestra liceului
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sub conducerea d-lui prof. St. Obârşanu. S'a deschis 
cu conferinţa despre « Importanţa educativă a muzicei» 
de d-l prof. Dr. P. P. Ionescu. 

Programul: fuga IV-a de I. S. Bach; Moment mu
zical de Fr. Schubert; «Barcarola» de P. Tschaikowskp; 
« In grădina unei pagode• de Ketelbep; «Martha» (Ou
verture) de Fr. von Flotow; «Ritorna» (serenadă) de 
E. Carosio; «Intermezzo» de Leo Delibes; « Pe o piaţă
persană> de Ketelbep; «Cosi fan tutte» de W.A. Mo
zart.

Beneficiul net: 11.680 lei, pentru procurare de in
strumente muzicale. 

Serbarea sfinţirii şi ridicării Pavilionului Na-· 
ţional al stolului liceului. 

La 29 Mai 1938 a avut loc această serbare în con
formitate cu programul oficial stabilit de Straja Ţării. 

Pregătirea elevilor potrivit normelor străjereşti s'a 
făcut treptat în decursul anului şcolar de d-nii N. Con
stantinescu-Pană şi Şt. ·cosma, profesori de educaţie 
fizică. 

In urma pensionării d-lui N. Constanttnescu-Pană 
pe ziua de 1 Sept. 1938, comanda stolului liceului a fost 
încredinţată d-lui Ion Banu, profesor de I. română. 

Şezători ale liceului 

S'au ţinut următoarele şezători publice, al căror 
venit s'a dat pentru fondul de acţiune românească în 
tinutul secuesc : · 

Conferinte au tinut : 
I) D-l prof. Gr. Someşanu: «Secuii în perspecti

va lor istorică,. 
2) D-l prof. Ion Banu: «Influenţe româneşti în

folclorul secuesc». 
3) D-1 prof. Dr. P. P. Ionescu: « filosofia româ

nească>. 
4) D-na prof. Maria Bârzan: «Copilul în literatura

modernă». 
5) La 29 Mai, a ţinut conferinţa d-l general de di

vizie Economu Virgil, preşedintele «Societăţii scriito
rilor militari» despre Revizionism - Naţiunea în ca
drul apărării naţionale.
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A dat concurs corul bărbătesc de sub conducerea 
d-lui Dr. N. I o nes cu.

Beneficiul net de 4545 lei s'a dat pentru fondul 
bibliotecilor de clasă. 

Schimbări în corpul didactic al şcoalei 

Pe ziua de J. Septembrie 1937, au fost transfetaţi. 
dela liceul nostru : 

I) D-l Traian Marcu, prof. definitiv de I. românăT

la Cluj ; 
D-1 Nicon Turtureanu, prof. definitiv de geogra

fie, la Suceava ; 
D-l Eudoxiu Sireteanu, prof. definitiv de 1. ger

mană, la Seminarul Cernica (Bucureşti). 
Au fost transferaţi la liceul nostru: 

1) D l  Ion Banu, profesor definitiv de I. română
dela liceul din Odorhei. 

2) D-l Radu Rucăreanu, prof. definitiv de geo
grafie, dela Bazargic. 

Catedra de I. germană a rămas vacantă. A fost 
ţinută în cursul anului şcolar 193 7 /38 prin detaşare de 
d-l Eudoxiu Sireteanu.

Dela Oficiul Parohial Român-Unit 
din Poian 

No. 52/1938 

Domnule Director,. 

Am onoare a Vă trimite alăturat procesul verbal 
de recepţîonare a ornamentelor trimise de Dumnea
voastră în acest an pentru biserica noastră. 

Cu ajutorul Bunului Dumnezeu şi prin bunăvoinţa 
Dumneavoastră am ajuns să ne vedem bjsericuţa în 
stare corespunzătoare, care se recere dela o biserică. 

J n urma reparaţiilor şi a împodobirilor, astăzi ne 
putem mândri cu bisericuţa noastră, care deşi e mică, 
este adevărată casă de închinare şi Jăcaş al lui Dum
nezeu. 

Dum:1eavoastră cred că nici nu Vă daţi seama de 
binele ce ni l-aţi făcut, deoarece eram lăsaţi în grija 
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tui Duriii:lezei.t, fiindu-ne refuzat ajutorul cel mai mic 
din partea acelora, cari se mândresc cu înfăptuit ile 
(mai mult fictive) pe teren naţional în acest colţ de ţară. 

Bunul Dumnezeu să Vă răsplătească pentru bună
tatea Dumneavoastră şi să Vă ajute în conducerea 
Liceului, în fruntea căruia aţi fost pus. 

• 

Poian, la 21 Septembrie 1938. 

Cu profund respect 

uh. 6herghel 

adm. paroh 
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Situafia S..:olară 193�-1938 

.. . . . 

NUMELE PRONUMELEQ) ŞI Situaţia la Situaţia după 
finele examenul c.) 

.... 
elevilor anului de corigenţă 

----

Clasa I-a A • 

1 Băcanu D. t:mil promovat 
2 Canaghini F. Nicolae ,, 

3 Cârnu 1. Virgiliu " 

4

1 

Cenuşaru S. Vasile " 

5 Chirescu N. Nicolae ,. 

6 C-tinescu I. Constantin " 

7 Damian J. Alexandru ,, 

8 Dumitrescu N. Dorin corigent repetent 
Oănilă C. Ioan C C 

10 Diradurian L. Marderos « promovat 
1 1 Donciu I. Gheorghe promovat
12 Ernst P. Carl corigent repetent 
13 Fihman D. Marcel promovat 
14 Frangopol C. Corneliu .. 
15 Gavrilescu I. Alexandru • 

16 Gavrilescu I. Otto corigent prorr.ovat 
17 Ghenu D. Virgil promovat 
18 Goldsmidt M. Beirel « 

19 Iliescu I. Ion C 

20 Jipa V. Doru C 

21 Jipa V. Paul C 

22 Lateş G. Mircea C 

23 Leoveanu I. Şerban C 

24 Linguriţă I. Gheorghe C 

25 Marcu I. Petre corigent repetent 
26 Mihăilescu P. Petre promovat 
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145 
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NUMELE ŞI PRONUMELE 

elevilor 

Muşetescu G. Mircea 
Neicu C. Nicolae 
Nica I. Anton 
Nicolau I. Alexandru 
Norea S. Gheorghe 
Oprişan R. Gheorghe 
Pătărlăgeanu M. Alexandru 
Popescu G. Grigore 
Polimen V. Alexandru 
Polimen V. Anton 
Rădulescu A. Nicolae 
Rotaru V. Paul 
Salup I. Raul 
Slave I. Nicu 
Stoian A. Alexandru 
Stoian C. Vladimir 
Szabo S. Ştefan 
Şişu S. Romeo 
Topor A. Iorgu 
Turbure T. Tigellius 
Ţicău E. Emar 
Tsitsiclis f. Teodor 
Tofan G. Ştefan 
Viciu C. Radu 
Zeronian Z. Onic 

Clasa I-a B 

Axelrad f. Silviu 
Alexe D. Constantin 
Baboi I. Nicolae 
Butiuc V. Victor 
Calpaccian E. Arsen 
Cantaragiu G. Apostol 
Capriş I. Napoleon 

. I n Ceauşu C o 

Situaţia la Situaţia dupl 
finele examenul 
anului de corigenţă 

promovat 
" 

" 
,, 

corigent promovat 
promovat 

" 
" 
" 

corigent promovat 
promovat 

C 

corigent promovat 
promovat 

» 

corigent promovat 
corigent C 

promovat 
corigent promovat 
corigent C 

promovat 
corigent promovat 
promovat 

.. 

corigent repetent 

promovat 
repetent 

" 
" 

corigent promovat 
decedat 

corigent promovat 
re etent p 
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•• • ..._ -..... • .... --· ..... .,. •• • · • io.  

� 
NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia la Situaţia după 

finele examenul 
elevilor anului de c·origenţă 

9 Ciurea D. Nicolae repetent 
to Comănescu A. Ştefan corigent promovat 
11 Covaliu I. Ştefan promovat 
12 Cruceru T. Constantin C 

13 Cuiumgian T. Marius corigent promovat 
14 Davidoglu M. Constantin corigent « 

15 Dumitriu N. Constanţiu promovat 
16 Done I. Ion C 

17 Duldurescu N. Radu retras 
18 Dumitrescu A. Dinu promovat 
19 Enăchescu G. Titus · « 

20 Ene N. Petre C 

21 f aic M. Vedad corigent promovat 
22 fulea V. Ioan promovat 

l 23 Gheorghe T. Nicolae C 

24 Gheorghiu G. Octavian corigent promovat 
25 Goldring A. Dawy promovat 
26 Hess R. Dumitru « 

27 Ianacu P. Gheorghe C 

28 Ionescu C. Eugeniu C 

29 Lilios N. Cosma « 

30 Mihail A. Onoriu retras 
31 Moise N. Gheorghe corigent repetent 
32 Moraru M. Mihail promovat 
33 Negoiţă M. Mircea C 

34 Nicolae G. Tăsică C 

35 Nicolae R. Mircea C 

36 Nicolae T. Nicolae corigent promovat 
37 Ovezea I. Nicolae promovat 
38 Pascalide P. Gheorghe C 

39 Petrescu G. Gheorghe retras 
40 Popa At. A. Mihail repetent 
41 Popescu G. Eugeniu promovat 
42 Săvulescu E Val corigent promovat 
43 Stamatiade S. Ion promovat 
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NUMELE ŞI PRONUMELE 

elevilor 

44 Straton A. Vasile 
45 Semedichian M. Garbis 
46 Teodoru C. George 
47 Teodory A. Constantin 
48 Toma St. Vasile 
49 Tulea T. Mihail 
50 Stănescu E. Gheorghe 
51 Zilberstein Z. Mihel 

Clasa II-a A 

1 Anastasescu C. Tiberiu 
Andrei I. Ion -

3 Antonescu I. Constantin 
4 Argeşianu I. Ion 
5 Baboianu V. Ion 
6 Bârzan N. Ion 
7 Bogdan C. Radu 
8 Căciulă I. Ionel 

Chiriac S. Nico 
10 Ciovică f. Ghe rghe 
11 Cojocaru G. Paul 
12 Condrea A. Sergiu 
13 Creangă I. Dumitru 
14 Cucu N. Gheorghe 
15 Dimitriu D. Stavro 
16 Dumitrescu s. Gheorghe 
17 Dumitru N. Dumitru 
18 fântână C. Gheorghe 
19 Gabay I. Solon 
20 Gafar A. Memet 
21 Gazibar I. Gheorghe 
22 Georgescu C. Anastase 
23 Georgescu D. Gheorghe 
24 Gheorghiu G. Aurel 
25 Gher ic H. Gheorghe g 

- . 

Situaţia la 
finele 
anului 

corigent 
corigent 
retras 
promovat 

« 

C 

retras 
promovat 

promovat 
corigent 

« 

promovat 
corigent 

« 

« 

promovat 
corigent 
repetent 
retras 
eliminat 
promovat 

,, 
,, 

.. 

retras 
corigent 
promovat 

C 

corigent 
promovat 
corigent 

C 

promovat 

Situaţia după 
examenul 

de corigenţă 

----

promovat 

promovat 
« 

promovat 
,, 

" 

promovat 

promovat 

promovat 

promovat 
C 
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... 

i::: 
NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia la Situaţia după C1J 

.... 

::I finele examenul <> 

elevilor anului de corigenţă ,_; 
z 
---

26 Gospodin P. Nicolae repetent 
27 Koralek I. Cornel promovat 
2S Ionaşcu R. Constantin corigent promovat 
29 Ionescu M. Viorel promovat 
30 Iorgu I. Nicolae retras 
31 Ivan N. Dumitru corigent repetent 
32 Lascu I. Mihail promovat 
33 Lazaride H. Nicolae « 

34 Mănescu P. Lucian corigent promovat 
35 Marcovici M. Moise promovat 
.36 Mihai D. Mărgărit corigent promovat 
37 Mihai s. Victor promovat 
38 Mihailide M. Dumitru corigent promovat 
39 Nistor G. Gheorghe promovat 
40 Niţu V. Ştefan corigent promovat 

141 Pambuccian M. Ara corigent " 

42 Papp f. Ernest repetent 
43 Papastavru M. Stavro promovat. 
44 Petcu D. Traian corigent promovat 
45 Preda R. Gheorghe " n 

46 Radu P. Corneliu ,, n 

47 Rădulescu G. Constantin n 
C 

48 Sassu A. Gheorghe ff 
« 

49 Stănescu N. Corneliu promovat 
50 Stoia I. Ion corigent repetent 
51 Stoian V. Alexandru promovat 
52 Ştefănescu I. Eugen C 

53 Suliman I. Constantin C 

54 Sipoş I. Tiberiu corigent promovat 
55 Trevezea I. Ioan (( :. 

56 Vasilescu I. Ovidiu promovat 
57 Vasiliu G. Adrian « . 

www.ziuaconstanta.ro



107 

� 
NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia_ la Situaţia după "' .... 

:::l finele examenul u 

elevilor anului de corigenţă 
... 

z 
--

Clasa II-a B 
1 Agopian G- Onic promovat 
2 Badea I. Petrache repetent 
3 Bică G. Constantin « 

4 Bocioagă A. Valeriu corigent repetent 
5 Chiş 5. Ion retras 
6
/ 

Ciovârnache I. Florea C 

7 Ciudin D. Alexandru c..origent promovat 
8 Cocoi I. Ridvan repetent 
9 Cojocaru I. Mirce:i promovat 

10 Comino N. Petre corigerit promovat 
11 Constantin C. Cozma « 

,, 

12 Dobre G. Mihail promovat 
13 Dobrotă D. Ion corigent promovat 
14 Dumitrescu M, Nicolae « C 

15 Duruianu D. Gheorghe repetent 
16 Enghel R. Emanuel promovat 
17 finkelstein M. Moise > 

18 Gheors1hiu P. Atanase corigent promovat 
19 Geldman A. Arnold corigent promovat 
20 Georgescu A. Nicolae corigent promovat 
21 Grossman L. Rubin promovat 
22 Iordan T. Ştefan corigent promovat 
23 Israel D. Mihail promovat 
24 Iorgu 1. Vasile repetent 
25 Jipa V. Constantin promovat 
26 Koppelman f. Kurt corigent promovat 
27 Lenobel I. Barbu promovat 
28 Maican N. Ştefan corigent promovat 
29 Mânzu M. Dumitru promovat 
30 Memet O. Basri retras 
31 Metaxa N. Gherasim promovat 
32 Moroianu O. Nicolae « 

33 Munteanu D. Dumitru C 

34 Nicolae D. Ovidiu repetent 
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� 

.... 
,::: 

NUMELE ŞI PRONUMELE Situatia la Situatia după � 
::, finele examenul 
(,) 

elevilor anului de c·origentă 

35 Nicolof B, Petre I promovat 
36 Novac H. Jean corigent promovat 
37 Oancea I. Constantin promovat 
38 Prossinagg C. Herman C 

39 Purcărea T. Horia C 

40 Sassu I. Benedict corigent promovat 
41 Sfetea C. Ion {( « 

42 Satir M. Vasile promovat 
43 Stănescu V. Vale iu corigent promovat 
44 Suslu D. Nicolae repetent 
45 Şerban R. t/\ihalache corigent promovat 
46 Şt�flea O. Ion repetent 
47 Ştefănescu G. Gheorghe promovat 
48 Şteflea f. Constantin l epetent 
49 Trachtenberg G. Ştefan corigent promovat 
50 Tudorache I. Vasile promovat 
51 Tutunaru C. Constantin retras 
52 Vasilescu I. Marcel promovat 
53 Vasilescu T. I !ie "

54 Zarcuzon C. Nicolae " 
55 Zlotea I. Ion " 

Clasa III-a A 
1 Apostolescu I. Horia promovat 

Apostoliu G. Dumitru corigent promovat ,._ 

3 Bandu L Constantin " {( 

4 Bandu G. Ionel promovat 
Baubec I. Sucri {( 

6 Bălăcea nu N. Ion corigent promovat 
7 Birnfeld M. David {( C 

8 Bondoc I. Ion promovat 
9 Boţărlăeanu D. Dumitru " 

10 Cominovici C. Jean retrcţs 
11 Constantinidi C. Gheorghe promovat 
12 Constantinidi D. Hristos {( 
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·� 
Situaţia la cu 

NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia după 
finele examenul o 

elevilor 
ci anului de corigenţă 
z 

13 Constantinidi P. Chiriac corigent promovat 
i4 Cruceru G. Ştefan « « 

15 Dascălu G. Mircea repetent 
16 Economu C. Manole corigent promovat 
17 Filip A. Aurel C repetent 
18 Gârbă N. George C promovat 
19 Gazibar I. Liviu retras 
20 Grigoriev P. I bji repetent 
21 Grigore L. 5trahi corigent promovat 
2� Jipa V. Radu promovat 
23 Limbă I. Ion corigent promovat 
24 Martinescu T. Mircea promovat 
25 Meilă P. Petre " I
2b Mihăescu G. Florea corigent pro�ovat I
27 Nichita M. Dumitru " 

28 Niculescu A. Ioan r>romovat
29 Olaru S. Claudiu corigent promovat 
3U Petre I. Zamfir promovat 
31 Petrescu �- Stelian corigent promovat 
32 Petrişor M. Stetea retras 
33 Popescu G Decebal eliminat 
J4 Pincovici S. Livius promovat 
35 Raru S. Voicu corigent promovat 
3b Sasu G. Petcu promovat 
37 Stancu V. Nicolae (( 

38 Stegaru V. Romeo corigent promovat 
39 Steinke P. Wilhelm ,, 

(( 

40 Teodoru I. Marcel " 
C 

41 Topor (J. Emil promovat 
42 Tsaguiris G. Achillea « 

43 Tudor I. Constantin corigent promovat 
44 Vasile T. Dumitru promovat 
45 Vasiliu A. Condril « 

46 Vâlcu G. Aurel corigent 
I

promovat 
4 7J Vişoianu S. Traian " « 
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49 

50 

1 
2 

3 

4 
5 

6 

7 

8 

9 

1U 

H 

no 

NU MELE ŞI PRONUMELE 

elevilor 

Vlăs 
Zaha 

ceanu M. Vasile 
ria G. Nicolae 
seu G. Gheorghe Pope 

Clasa lll-a B 
. 

Alex andrescu A. Dragoş 
eieş G. Alexandru An.dr 

Ascia n O. Berriji 
Banc u V. Victor 
Boci 
Burd 

oagă A. Constantin 
ulescu G. Traian 
caş G. Duşatt Cara 

Cărtu ţă G. Ioan 
Chiri 
Chiri 

lă G. Dumitru 
ac I. Constantin 
ră D. Vasile Ciutu 

12 Corn 
13 Dosp 
14 Dum 

ino N. Haralambie 
inescu C. Paul 
itrescu I. Nicolae 

15 Economu G. Teodor 
16 Ernst P. Robert 
17 Frătilă I. Nicolae 
18 Gaer A. Rolland 
19 Georgescu T. Dumitru 
20 Gordin P. Gheorghe 
21 Ionescu N. Victor 
22 Ionescu T. Şerban 
23 Iordan G. Hristache 
24 Lemnaru L Constantin 
25 Lupoaia V. Ştefan 
26 Macovei V. Mihail 
27 Moos H. Werner 
28 Munteanu C. Ştefan 
29 Mureşanu V. Gheorghe 
30 Niculae V. Dumitru 

Situaţia la Situaţia după 
finele examenul 
anului de corigenţă 

promovat 
corigent promovat 
promovat 

promovat 
retras 
promovat 
retras 
c0rigent repetent 
repetent 
promovat 
corigent promovat 
promovat 

" 

eliminat 
promovat 
corigent promovat 
promovat 
repetent 
corigent promovat 
repetent 
promovat 
corigent promovat 
repetent 
corigent promovat 
repetent 
promovat 
corigent promovat 
promovat 

" 

" 

C 

repetent 
promovat 
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d
NUMEi.E ŞI PRONUMELE Situaţia la Situaţia după "'.... 

::, finele examenul 

...: 
elevilor anului de corigenţă 

z 

31 Niculescu I. Gheorghe eliminat 
32 Nistor A. Ion · promovat 
33 Ogneanof I. Ştefan C 

34 Pamfilescu M. Grigore corigent promovat 
35 Petelei S. Zoltan promovat 
36 Petrescu V. Arcadie retras 
37 Popescu A. Aurel promovat 
38 Popovici I. Gheorghe n 

39 Popovici D. Nicolae n 

40 Popovici G. Lucian n 

41 Ştefanidis L. Ioan corigent promovat 
42 Şteflea D. Mircea retras 
43 Tate I. Gheorghe « 

44 Târpa M. Ioan promovat 
45 Toma M. Virgiliu C 

46 Tudorache I. florea promovat 
47 Vamvulescu A. Alexe repetent 
48 Vasile M. Ioan « 

49 Vlasopol G. Sebastian promovat 
50 Warvaşofschi W. Ioan promovat 
51 Xantopol P. Alexandru corigent promovat 

Clasa IV-a A

l Adelstein G. Izi promovat 
2 Atanasiu C. Teodor corigent promovat 
3 Bacruban C. Mauclair promovat 
4 Belu M. Eugeniu corigent promovat 
5 Bercovici A. Sandu promovat 
6 Berezovschi A. Ioan > 

7 Besnea N. Aurelian corigent promovat 
8 Boia D. Mihail « « 

9 Bujor A. Mircea promovat 
10 Cazacu M. Emilian eliminat 
11 Constantinescu I. Aurel promovat 
12 Cristescu P. Petru C 
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NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia la Situaţia după 
finele examenul 

u 

� 
elevilor anului de corigenţă 

---
13 Datcu I. Corneliu promovat 
14 Dima M. Gheorghe corigent promovat 
15 Dumitrescu V. Stelian promovat 
16 Enescu I. Virgiliu -

17 Făgărăşanu A. Virgil repetent 
18 Făgărăşanu E- Constantin corigent promovat 
19 Florian N. Virgiliu repetent 
20 Fotache R Gheorghe corigent promovat 
21 Gheorghiu I. Gheorghe « C 

22 Giuncu V. Octavian prorr.ovat 
23 . Grunberg S. Aron -
24 Ionaşcu I. Gheorghe eliminat 
25 Ionescu I. Barbu promovat 
26 Israel D. Giacomo ,, 
27 Lascu I. Mariano " 
28 Leahu Gr. Marcel corigent promovat 
29 Manole I. Petre repetent 
30 Melide C. Dumitru promovat 
31 Mihai G. Ion " 
32 Mihailof D. Virgiliu retras 
33 Miron N. Mircea promovat 
34 Moflic S. Ion corigent . repetent 
35 Moise I. Nicolae C promovat 
36 Munteanu R. Dinu promovat 
37 Moraru I. Ionel 

I 
,, 

38 Niculescu D. Horia " 
39 Niculescu M. Nicolae corigent promovat 
40 Nitu V. Ioan C C 

41 Ovanesian K. Sahen C C 

42 Petre N. Ioan « C 

43 Preda G. Alexandru promovat 
44 Roisman E. Eruhim C 

4� Sandu S. Petre C 

46 Sassu I. Nicolae C 

47 Sotiriu H. Teodor C 
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..., 

i:: 

NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia la Situaţia după 
::, finele examenul 

z 
elevilor anului de corigenţă 

----

48 Stănescu D. Gheorghe repetent 
49 Şişu V. Radu promovat 
50 Tamaş G. Nicolae 
51 Tănăsescu S Constantin 

n 

52 Tănăsescu S. Grigore 
53 Tofan G. Nicolae 

,. 

54 Ţuţuianu G. Octavian corigent promovat 
55 Udrea G. Ioan promovat 
56 Vasiliu I. Constantin « 

57 Vasiliu M. Constantin repetent 
58 Volfram G. Mihail retras 
59 Widiniwschi T. Victor promovat 

Clasa IV-a B 

1 Antoniadis E. Telemahos promovat 
2 Apolozan I. .roan corigent promovat 
3 Atanasiu A. Alexandru retras 
4 Bică P. Moise corigent promovat 
5 Bischoff O. Emil retras 
6 Bucur I. Marinel eliminat 
7 Cârnu I. Nicolae corigent promovat 
8 Cernescu N. Ioan promovat 
9 Ciuceanu V. Coman torigent promovat 

10 Comănescu A. Mircea retras 
11 Cristescu M. Marin " 
12 Diaconescu N. Nicolae corigent promovat 
13 Dima S. Gheorghe C repetent 
14 Dumitriu I. Silvestru prorr:ovat 
15 Gheorghiu G. Gheorghe " 
16 Ghinsberg L. Mircea " 

17 Ghiţă C. Gheorghe corigent promovat 
JS Honceriu G. Victor promovat 
19 1 Ionescu C. Mihail corigent promovat 
20 Ionescu G. Hristu repetent 
21 Ionescu T. Georgică promovat 
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NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia Ia Situaţia după 
finele examenul 

(.) 

..: 
elevilor anului de corigenţă 

22 Iordan G. Emil · promovat
23 Israel R. Alfred repetent
24 Lazarovici I. Iosif promovat
25 Macrea G. Ovidiu corigent promovat 
26 Marderos M. Sergiu promovat
27 Margulies M. Jean "

28 Matei G. Constantin retras
29 Măcărescu T. Nicolae eliminat
30 Merdinian M. Ovanez «

31 Micu J. Dumitru promovat
32 Mihăilescu C. Dumitrache repetent 
33 Mitulescu A. Nicolae corigent promovat 
34 Moroianu V. Vasile promovat 
35 Negrilă T. Dumitru repetent 
36 Nicolae D. Emil corigent promovat 
37 Nicolae G. Sorin promovat 
38 Pandeie D. Ilie eliminat 
391 Paraschiv G. Mihail retras 
40, Paraschivescu V. Sandu promovat 
41 Pătrăşcanu I. Nuţi C 

42 Petrescu G. Ioan eliminat 

43 Popeea I. îjberiu promovat 
44 Popescu V. Artur retras 
45 Rabinovici M. Emil · promovat 

146 
Seropian K. Ervant , 

147 
Simionescu T. Eugeniu retras 

148 Stoian D. Gheorghe promovat 

149 Streit M. Emil • 
50 Tălmaciu N. Spiridon repetent 
51 Terzi N. Victor retras 
52 Tudoraşcu G. Nicolae repetent 
53 Veisy L. Eugen corigent promovat 
54 Vlădescu T. Nicolae repetent 
55 V o icu I. Petre corigent promovat 
56 Wachsman I. Boris promovat 
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NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia la Situaţia după 
finele examenul 

<) 

elevilor anului de corigenţă 

5 71 W eissenberg O. Adolf promovat 
58 Zahariade S. Constantin repetent 

Clasa V-a 
1 Adler A. Jose promovat 
2 Amărică I. Carmil corigent promovat 
31 Berberianu I. Nicolae promovat 
4 Baubec I. Cadri « 

5 Bernfeld E. Marius retras 
6

I 

Botei S. Eugeniu repetent 
7 Bratan G. Mihail corigent promovat 
8 Carp O. f austin promovat 
9: Chihaia I. Pavel C 

10 Chivăran G. Ioan eliminat 
11 I Cionea P. Constantb corigent promovat 
12 Cioroianu I. Constantin « 

13 Constandache A. Constantin promovat 
14 Covaliu J. Ioan « 

15 Dală S. Ioan (( 

161 Delatola A florin 
111 Dumitrescu G. Ioan corigent promovat 
18 Gavrilă L. Nicolae promov·at 
19; Georgescu E. Nicolae eliminat 
20 Georgescu P. Vasile corigent promovat 
21! Gheorghiu C. Iulian promovat 
22 Gheorghiu I. Gheorghe corigent promovat 
2J\ Ghinsberg C. Iosif promovat 
24 Giurgescu G. Nicolae repetent 
25 Grigorescu C. Petrişor promovat 
26 Hristache A. Gheorghe « 

27 Iliescu I. Ioan (( 

28 Ionescu I. Leontin corigent promovat 
29 Keck S. Ştefan repetent 
30 Marg�iol C. _ Ioan corigent promovat 

C « 31 Matei G. Nicolae
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NUMELE ŞI PRONUMELE 

elevilor 

32 Mauch O. Sigmund 
3J Navon I Henri 
34 Nicolaevici C. Ioan 
35 Nisipeanu S. Mircea 
36 Norea S. Constantin 
37 Păcuraru G. Ioan 
38 Pavlidi A. Nicolae 
39 Pavlidi C. Grigore 
40 Rădulescu N. Gheorghe 
41 Remencoî N. Ştefan 
42 Sam A. Ioan 
43 Spiliadis A. Apostol 
44 Stanciu I. 1 on 
15 Şerban T. Gheorghe 
46 �iîărescu I. Nicolae 
47 Sipoş I. Eugen 
48 Ştefănescu C. Dorei 
49 Tudoroniu P. Ioan 
50 Vasiliu V. Mihail 
51 Vintilă M. Anghel 
52 Vişan G Traian 
53 Zizda C. Victor 

Clasa VI a 

1 Aleonte I. Mircea 
2 Alexandrescu A. Panait 
3 Andreescu G. Mihail 
4 Bălţăţeanu D. Ioan 
5 Bică G. Mihail 
6 Budi T. Cristu 
7 Butnaru I. Boicu 
8 Cârstoiu O. Mircea 
9 Ciovică f. Pompiliu 

10 Dobrescu P. Romulus 
11 Ene N. Gheorghe 

Situaţia la 
finele 
anului 

promovat 
« 

corigent 
C 

repetent 
« 

promovat 
corigent 

C 

C 

promovat 
> 

retras 
corigent 
retras 
promovat 
corigent 
repetent 
promovat 

C 

retras 
corigent 

promovat 
repetent 
retras 
corigent 

(( 

retras 
promovat 
corigent 
repetent 

" 
corigent 

Situatia după 
examenul 

de c·origenţă 

promovat 
« 

promovat 
« 

C 

promovat 

promovat 

promovdt 
repetent 

promovat 

promovat 

promovat 
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.... 
� Situaţia la Situaţia după QJ NUMELE ŞI PRONUMELE 

finele examenul 
elevilor de corigenţă 

ci anului 
:z; 

12 ··Ernest P. r aul corigent I promovat 
13 forgaci I. Gheorghe promovat 
14 Giurgea C. Octavian « 

15 Ionescu V Constantin « 

16 Ionescu V. Virgil torigent promovat 
17 Ionaşcu R. Radu C C 

18 Israel S. Alfred promovat 
19 lvănceanu I. Ioan ,, 

20 Katz O. Salo ,, 

21 Mangoianu H. Ştefan " 

22 Manolescu- C. Virgil corigent promovat 
23 Mitu I. Nicolae « repetent 
24 Niţulescu V. Constantin promovat 
25 Niţulescu N. Virgil « 

.26 Novac T. Mircea corigent promovat 
27 Pascu D. Ioan C C 

28 Pena M. Glauco promovat 
·29 Popeea I. Ionel « 

30 Popescu A. Corneliu C 

31 Popescu A. Mircea corigent promovat 
32 Poppa G. Cecil promovat 
33 Prasinopol C. Gheorghe corigent repetent 
34 Preda G. Nicolae promovat 
35 Rigani G. Mihail corigent promovat 
36 Ruban E Iancu « C 

37 Sandovici P. Gheorghe retras 
38 Spigler L. Iancu promovat 
39 Stănescu G. Ovidiu repetent 
40 Stănescu O. Alexandru transferat 
41 Şerbănescu u. Elizeu repetent 
42 Şoancă T. Ioan corigent promovat 
43 Tofan G. Mircea promovat 
44 Tomulescu G. Mircea corigent promovat 
45 Ţuţuianu G. Ovidiu promovat 
46 Vainer D. Mircea . 

« 
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C: Situaţia la Situaţia după ., NUMELE ŞI PRONUMELE .... 
o finele examenul 
u elevilor de corigenţă o anului 
z 
-

47 Vasile T. Ioan promovat' 
48 Wenzel H. Otto « 

Clasa Vil-a 

1 Abagiu D. Constantin retras 
2 Andrei I. Constantin promovat 
3 Anton A. Ştefan C 

4 Atanasiu C. Ştefan corigent promovat 
5 Babi L Gheorghe repetent 
6 Băianu I. Constantin promovat 

Bernfeld E. Sacha corigent promovat 
8 Beyazdjian <i Eduart « C: 

9 Borcea I. Victor promovat 
10 Carp V. Mircea ,, 

11 Cărtuţă G. florentin " 

12 Colef V. Nicolae repetent 
13 Constantinescu I. Valeriu promovat 
14 Costin G. Constantin corigent promovat 
15 Criticos D. Jean corigent " 

16 D ejan D. Traian repetent 
17 Gheo· ghiu G. Virgil corigent promovat 
18 Gheorghiu I. Mihail corigent C 

19 Maciu G. Dumitrache corigent « 

20 Nazaretian H. Ovanez promovat 
21 Niţă T. Gheorghe corigent promovat 
22 Onea S. Răducanu promovat 
23 Oprescu N. Dumitru c0rigent transferai 
24 Pană N. Ion promovat 
25 Pavlidi C. Nicolae " 
26 Petru D. Oumitru retras 
27 Popovici D. Virgil corigent promovat 
28 Preda G. Nicolae promovat 
29 Rădulescu I. Vasile « 

30 Rădulescu P. Traian corigent promovat 
31 Răduş T. Dumitru > C 
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NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia la Situaţia dupli 
finele examenul 

..; 
elevilor anului de corigenţă 

z 

32 Roşca C. Nicolae retras 
33 Roşca D. Dumitru promovat 
34 Roşculeţ G. Valentin retras 
35 Sădeanu C. Emilian promovat 
36 Sălceanu N. Ion C 

37 Stamatiade G. Paul « 

38 Stănescu E. Raymond retras 
39 Steinbach R. Marc promovat 
40 Steţcu G. Nicolae � 

41 Ştefănescu C. f aust corigent promovat 
42 Tokay I. Iuliu • C 

43 Ţimiraş D. Nicolae promovat 
44 Zahiu N. Eugen C 

45 Zeadin H. Kemaledin corigent promovat 

Clasa VHI-a 

l Angelescu S. Dumitru promovat 
2 Arsenescu C. Vintilă C 

3 A ugustidis I. Lisias C 

41 Bârzan I. Dorin C 

5 Berberianu V . .Alexandru promovat 
6 Boia D. Gheorghe corigent promovat 
7 Caloenescu D. Corneliu promovat 
8 Constantinescu I. Petre C 

9

1 

Constantinescu N. Pascal corigent promovat 
l O Covaci G. Constantin « promovat 
11 Duma D. Gheorghe promovat 
12 Eftimie D. Constantin " 

13 Geacomato D. f oti " 

14 Georgescu V. Gheorghe " 
15 Ghia I. Raul corigent promovat 
16 Grunberg S. Iacob promovat 
17 Gustav T. Ştefan C 

18 Ionescu N. Alexandru corigent promovat 
19 u ureanu N. J g C onst ntin a Jromovat 
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<I) NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia la Situaţia după ... 

., finele examenul o 

� 
elevilor anului de corigenţă 

z 
--- -

26 Litinski N. Gheorghe promovat 
2,7 N avon I. Cos1inel ,, 

2S Nicolescu E. Mircea « 

29 Popa B. Benone corigent promovat 
30 Sava D. Gheorghe promovat 
31 Şart S. Heinrich ,. 

32 Titorian I. Radu ,, 

33 Tocitu C. Constantin " 

34 Vamvulescu A. Anton ,, 
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Situafia ele.,,ilor particulari 1937-38 

"' 

NUMELE ŞI PRONUMELE 

elevilor 
z 

-. 

Sesiunea Mai 

Clasa I-a 

1 Ioniţă D. Vasile 
2 Moraru M. Teodor 
3 Satmari A. Constantin 

Sesiunea Iunie 

Clasa I-a 

1 Bucur P. Aurelian 
2 Calu C. Nicolae 
3 Cenuşaru f. Stelian 
4 Grigore I. Gheorghe 
5 Ianopol I. Pericle 
6 Jean D. Nicu 
7 Oancea I. Marin 

' 8  Osian M. Toaderaiche 

116 Şerban G. Gheorghe 
Turtureanu A. Marin 

11 Velcu S. Teodor 
12 Veisy J. Jacques 

\ 
Clasa II-a 

11 Doagă I. Mihail 
2 Nedelcu I. Victor 
3 Dionisie I. Isidor 

Clasa III-a 
1 Economu C. Victor 
2 Kasap L Uşer 
3 Ouatu S. Ştefan 
4 Popescu I. Ioan 
5 Teodor T. Ion 
6 Tulea C. Stancu 
7 Voinea T. Petre 

-

Situaţia la Situaţia după 
finele examenul 

anului de corigenţă 

promovat 
« 

C 

promovat 
repetent 
corigent promovat
retras 
repetent 
corigent repetent
retras 
repetent

C 

C 

corigent repetent 
« C 

promovat 
repetent 
c.origent promovat

corigent promovat 
repetent 
promovat 
corigent· promovat
neprez. 
promovat
absent 
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NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia Ia Situaţia după 
finele examenul (.) 

..: 
elevilor anului de corigenţă 

z 

I 
----

Clasa IV-a 

1 Andreescu S. Gheorohe corigent promovat 
2 Bucur I. Marinel promovat 
3 Ciobotaru S. Andrei « 

4 Drăghescu A. Constantin repetent 
5 Ene D. Ioan > 

6 Jecu N. Spiru corigent promovat 
7 Lischievici I. Nicolae promovat 
8 Merdinian M. Ovanez corigent promovat 
9 Pascalidi C. Apostol absent 

10 Petrescu G. Ioan promovat 
I 1 Predescu C. Constantin repetent 
12 Cristescu M. Marin « 

Clasa V-a 

l Bernfeld E. Marius corigent. promovat 
Carabiber A. Constantin « « 

3 Cocea N. Nicolae repetent. 
4 Darie M. Ioan 

Leibovici A. Jean 
Tsitseclis f. Petras promovat 

Clasa VI-a 

1 Băgăce3nu V. Petre corigent promovat 
2 Begligiu A. Marin repetent 
3 Cristea V. Alexandru promovat 
4 Mavroyani S. Constantin transferat 
5 Pascal M. Mauriciu corigent promovat 
6 Patras A. Dumitru repetent 
7 Petre D. Nicolae corigent promovat 
8 Sandovici P. Gheorghe promovat 
9 Vineş I. Nicolae absent 

10 Titircă P. Eracle corigent promovat 
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NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia la Situaţia după 
finele examtnul t.J elevilor de corigenţă o anului 

Clasa VII-a

1 Mârza S. Veniamin promovat 
2 Petru D. Dumitru corigent promovat 
3 Stătulescu C. Ioan repetent 

Ţeposu A. Toma absent 

Clasa VHI-a 

l Butucescu I. Nicolae corigent promovat 
2 Seritjian G, Jirair ,, C 

Sesiunea - Iunie „ Septembrie 

Clasa I-a 

1 Buzdugan N. Jean repetent 
2 Gheorghe D. Dumitru neprez. 
3 Sarafi M. Mihail repetent 

Clasa II-a 

l Ioniţă D. Vasile promovat 
Moraru M. Teodor « 

3 Satmari A. Constantin repetent 

Clasa III-a 
1 Cernes Z. Zigmund promovat 

Clasa IV-a 
1 Arsenie M. Ioan promovat 
2 Carapet V. Ioan neprez. 

Clasa V-a 
l Hussser H. Louis promovat 

Clasa VI-a 
l Vlasopol I. Alexandru absent 
2 Mândreanu I. Gheorghe C 

Clasa VII-a 
1 Brăilă D. Vasile 

. 

absent 
2 Herşcovici Z. Iacob C 
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-

NUMELE ŞI PRONUMELE Situaţia la Situaţia după 
finele examenul u 

...: 
elevilor anului de corigenţă 

z 
---- -

Examene de diferenţă 

sesiunea Mai 

1 'Arsenie M. Ioan promovat ci. 1-111
2 Gheorghiu C. Nistor respins ci. 1-11
3 Popovici S. Dumitru neprez. 

Sesiunea Septembrie 

1 Gheorghiu C. Nistor promovat ci. 1-11
2 Maurer G. Adalbert respins ci. III-IV
3 Duşa I. Victor promovat ci. V-VIII
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LISTA DE ELEVII PREMIA TI 
A N U L Ş C O L A R 1957 - 1958 

Numele şi Pronumele 

el1::vilor 
Media Premiul 

Clasa I-a A 

1. Lateş Mircea 9,4S l 

2. Neicu Niculae 9,38 11 

3. Mihăilescu Petre 8,90 ( lll 4. Cârnu Virgil 8,90 ( 
5. Oprişan Gheorghe 8,24 Menţ. onorifică 
6. Jipa Paul 8,09 l) 

7. Stoian Alexandru 8,09 l) 

- 8. Popescu Grigore 7,92 » 

9. Jipa Doru 7,86 » 

lO. Tofan Ştefan 7,61 > 

11. Nicolau Alexandru 7,59 > 

Clasa I-a B 

1. Theodory Constantin 8,68 1 

2. Covaliu Ştefan 8,49 11 

3. Negoiţă Mircea 8,33 lll 
4. Goldring Dawy · 7 66 Menţ. onorifică 
5. Tulea Ion 7,50 ,, 

Clasa II-a A 

I. Ghergic Gheorghe 9,50 I 
2. Anastasescu Tiberiu 9,01 11 

3. Vasiliu Adrian 8,93 
I III 4. Nistor Gheorghe 8,92 

5. Georgescu Anastase 8,90 
6. Suliman Constantin 8,10 Menţ. onorifică 
7. Papastavru Stavru. 7,96 » 

8. Marcovici Moise 7,82 » 

9. Gaf ar Memet 7,60 » 

1 O. Ştefănescu Eugen 7,51 » 

11. Baboianu V. Ion Caligrafie 
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Numele şi Pronumele 

elevilor 

Clasa Ila B 

126 

Media 

l. Israel Mihail 8,29 
2. Zarcuzone Nicolae 8, t 8 
3. Vasilescu Marcel 7,96 
4. Munteanu Dumitru 7,56 
5. Prosinag Herman
6. Oancea Constantin
7. Cojocaru Mircea
8. Zlotea Ion
9. Vasilescu T. Ilie

Clasa III-a A 
1. Vasiliu Condril 9, 15 
2. Meilă Petre 9,04 
3. Jipa Radu 8,17 
4. Niculescu Ion 8,08 
5. Boţârlăeanu Dumitru 8,03
6. Vlăsceanu Vasile 8,01 
7. Bandu Constantin
8. Cruceru Ştefan
9. Economu Manole

10. Stancu Nicolae
Clasa lll-a B 

I. Chirilă Dumitru 8,97 
2. Popescu Aurel 8,95 
3. Târpa Ion 8,67 
4. Niculae Dumitru 8,00 
5. Moos Werner 7,92 
6. Popovici Niculae 7,89 
7. Toma Virgiliu 7,62 
8. Chiriac I. Constantin
9. Ascian Berdji

I O. Dumitrescu I. Nicolae

Premiul 

l 
li 
III 

i Şt. naturale 

� Desemu 
Caligrafie 

I 
li 
llI 

Menţ. onorifică 
,, 

( 
i Desemn 
( 

( I( 
li 
III 

Menţ. onorifică 

L. latină
Muzică 
Desemr. 

»
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Numele şi Pronumele 
Media Premiul 

elevilor 

Clasa IV-a A 
1. Tofan Nicolae 8,12 ( I 2. Vasiliu Constantin 8, 12 ( 3. Israel Giacomo 7,83 II 

4. Moraru Ionel 7,75 lll 
5. Şişu Radu 7,68 Menţ. onorifică 
6. Ionescu Barbu Muzică şi desemn 
7. Berezowski Anton Desemn 
8. Bujor Mircea ·
9. Cristescu Petre " 

1 O. Udrea Ion " 

11. Ionescu Virgil
Clasa IV-a B 

I. Dumitriu Silvestru 8/26 1 

2. Honceriu Victor 8,04 II 

3. Pătrăşcanu Nuţi 7,73 lll 
4. Cernescu Ion 7,67 
5. Paraschivescu S. Şt. naturale 

l.lasa V-a 
1. Berberianu Nicolae 9,09 I 
2. Grigorescu Petrişor 8,55 II 

3. Sasu Ion 8,45 lll 
4. Ghinsberg Iosif 8,19 Menţ. onorifică 
5. Spiliadi Apostol 8,18 » 

6. Navon Henri 8,05 » 

7. Baubec Cadii 8,01 ,. 

8. Covaliu Ion 7,88 > 

9. Adler Jose 7,77 > 

10. Constandache C-tin 7,62 > 

I 1. Dală Ion 7,56 » 

12. Delatola florin 7,50 > 

13. Gheorghiu Iulian Şt nat. şi muzică 
14. Dumitrescu Gh. Ion Uesem 
15. Zizda Victor
16. Mauch Si mundg Germana 
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.. 

Numele şi Pronumele 
Media Premiul 

elevilor 

Clasa VI-a I 

1. Popa Cecil 9,17 1 

2. Niţulescu Virgil 8,88 11 
3. Wenzel Otto 8, 17 Cm 4. Spiegler Iancu 8,16 ( 
·5. Niţulescu Constantin 8,01 Menţ. onorifică 
6. f orga ci Gheorghe 7,87 l) 

7. Popeea Ionel I 1,1s > 

8. Pena Glauco 7,67 > 

g. Popescu Corneliu 7,65 > 

1 O. Israel Alfred 7,58 şi I. italiană 
11. T omulescu M. Şt. nat. şi desemn 
12. Mangoianu Ştefan Muzică şi I. ital. 
13. Vainer Mircea C şi desemn 
14. Ernst Paul L. italiană

1 ts. Dobrescu R. « C 

Clasa VH-a 
1. Steinbach Marc 8,82 I 
2. Preda Niculae 8,46 11 
3. Stetcu Nicolae 8,19 lll 
4. Carp Mircea 7,91 şi J. italiană 
5. Zahiu Eugen 7,83 Menţ. onorifică 
6. Anton Ştefan 7,80 şi I. italiană 
7. Ţimiraş Nicola� 7,62 Menţ. onorifică 
8. Constantinescu Valeriu Şt. naturale 
9. Nazaretian Ovanez Muzica 

1 O. Niţă Gheorghe {( 

11. Roşca Dumitru « şi I. italiană 
12. Sădeanu Ştefan L. italiană
13. Pavlide C. Nicolae Elina

Clasa Vlll-a 
I 

1. Berberianu Alexandru *) 8,95 1 PPBmlu de onoa,e 
2. Navon Costinel 8,81 li 
3. Duma Gheorghe 7,77 lll 
4. Caloenescu Corneliu 7,51 
5. Arsenescu Vintilă Geogr. şi germ. 

*) A luat premiul I în toate clasele şi a fost pus pe placa de marmură. www.ziuaconstanta.ro
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Menţionaţi la limba franceză şi premiaţi cu 
cărţile donate de „Asociaţia de conlucrare 
intelectuală franco-română" din Constanţa 

1 
2 
3 
4 

l 

2 

1 
2 

1 
2 

Numele şi Pronumele 
elevului 

· Clasa V-a

Berberianu Nicolae 
Delatola florin 
Sasu Ion 
Grigorescu Petri-şor 

Clasa VI-a 

Wenzel Otto 
Popa Cecil 

, ,  

Clasa VII-a 

Steinbach Marc 
Steţcu Nicolae 

Clasa Vlll-a 

Berberianu Alexandru 
Navon Costinel 

Media 
la Jimba 
franceză 

9.67. 
9.66 

8.25 
8.66 

9.66 
9.66 

8.75 
8.2fl 

9.50 
9.25 
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Menţiuni pentru activitate extraşcolară 

1) Vanvulescu Anton ci. VIII, preşedinte al Soc.
« I. L. Caragiale•. 

2) Gustav Ştefan, el. VIII, casier al soc. «Sprijinul».
3) Ionescu N. Alex., ci. VIII, secretar al socie·tă- ·

ţii «Sprijinul». 
4) Boia Gh. c1. VIII, preşedinte al comitetului de

acţiune în ţinutul secuesc. 

Premiaţi la concursul interşcolar al societăţii 
,,Tinerimea Română" 

1) Dumitriu Silvesiru la I. română el. IV B.
2) Cionea Const. ci. V, la religie.
3) Novac Mircea, el. VII, la I. română.

Menţionaţi la cursul de I. italiană al d-lui 
prof. Dr. Berardo Pompei 

1) Carp Mircea el. VII.
2) Zahiu Eugen el. VI I.
3) Anton Ştefan el. VI I.
4) Sădeanu Emilian el. VII
5) Roşca D-tru el. VII.
6) Constantinescu Valeriu ci. VII.
7) Israel Alfred el. VI.
8) Ernst Paul el. VI.
9) Dobrescu Romulus el. VI.

1 O) Mangoianu Ştefan el. VI. 
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s.: 
o 
u 

o 
z 

1

2 
3 

4 

5

6 
7 

8 

9 
10 

11 
J2 

13 

14 

15 

Lista bacalaureaţi"lor din sesrunea Iunie 1938 

Numele şi Pronumele 
elevului 

Anghelescu S. Dumitru 
Arsene.cu C. Vintilă 
Bârzan I. Dorin 
Berberianu V. Alexandru 
Butoescu G. Mircea 
Gafencu L. Virgil 
Geacomato D. foti 
Georgescu V. Gheorghe 
Jugureanu N. Constantin 
Litinschi N. Gheorghe 
Marinescu N. Nicolae 
Navon I. Costinel 
Nicolescu E. Mircea 
Sarry S. Nicolae 
Sava D. Gheorghe 

L o cu I ş i d a t a n a ş t e r i i 

Comuna _L Judeţul I Anul I Luna

Brăila Brăila 1919 Ianuarie 
Medgidia Constanţa 1919 Noembrie 
Constanţa Constanţa 1919 Iunie 
Bucureşti Ilfov 1920 Ianuarie 
Corlăteni Dorohoi 1918 Iunie 
Constanţa Constanţa 1915 August
Constanţa Constanţa 1919 Septembrie 
Sudiţi Ialomita 1919 februarie 
Galaţi Covurlui 1919 Iunie 
Chişinău Chişinău 1920 februarie 
Dichiseni Ialomita 1916 Noembrie 
Constanţa Con�tanţa 1920 Iunie 
Golăeşti laşi 1918 Octombrie 
Bucureşti� Ilfov 1911 Iunie 
Geneva Elveţia 1919 Iulie

Media obţi-

nută la ex. 

li bacalaureat 

4 6.50 
2 6.40 
6 6.10 
3 7.20 

18 6.30 lg 
·21 6.00 
23 6.20 

4 7.-

19
1 

6.10 
26 7.20 
131 6.70 

4 8.00 
12! 6.60. 
22' 6.30 

51 6.20 
I 
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s..: 
o 
u 

ci 
z 

Numele şi Pronumele 
elevului 

16 Şart S. Heinrich 
17 Şnaider E. Eugen 
18 Titoria·n l Radu 
19 Tocitu C. Constantin 
20 Tometcu S. Nicolae 
21 Vanvulescu A. Anton 

SESIUNEA 
SEPTEMBRIE 1938

1 Duşa I. Victor 
2 Boia D. Gheorghe 
3 Caloenescu D. Corneliu 
·4 Constantinescu I. Petre
5 Duma G. George! 
6 Eftimie D. Constantin 

I 

Locul şi data naşterii 

Corn 1una \ Judeţul 
---

Galaţi 
Roma 
Galaţi 
Galati 
Cocar 
Tg. Ji 

Roşeţ 
Alacap 
Const 
Const 
Const 
Nicor 

eaua 

nţa 
nţa 
nta 
şti 

Covurlui 
t-<oman 
Covurlui 
Covurlui 
Ialomiţa 
Gorj 

Ialomiţa 
Constanţa 
Constanţa 
Constanţa 
Constanţa 
Tecuci 

I Anu! J Luna 

1919 Octombrie 
1918 August 
1920 Martie 
1919 Septembrie 
1917 Iunie 
1919 Noembrie 

1909 Iulie 
1918 1"I prilie 
19'9 Iunie 
1919 LJecembrie 
1920 Iulie 
1918 August 

Media obţi-

I� 
nuta la ex. 

bacalaureat 

18 6.50 
10 p.50

9 6.20
5 6.20
2 6.60

29 8.- lij 

25 6.30 
21 6.00 
25 7.40 

1 6.40 
6 7.20 

14 6.50 
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Rezultatul examenului de admitere în 

·clasa-V-a, Sesiunea Iunie 1938

i:l 
.., 

- ::l. 
<.) 

·oz

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7' 
8 
9 

10 
11 
12· 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 
29 

130
31

Numele- şi Pronumele 
elevului 

Honceriu G. Victor 
Dumitriu I. Sitvestru 
Datcu I. Constantin 
Cernescu N. Ioan 
Israel D, Giacomo 

, Vasiliu I. Constantin 
Tofan G. Nicolae t

Berezowschi A. Ioan 
Şişu V. Radu 
Pătrăscanu l. Nuti 
Margulies S. Jean 
Sandu S. Petre 
Vachsmann I. Boris 
Ghinsberg L Mircea 
Ionescu T. Grigore 
Micu J� Dumitru 
Cristesccu P. Petru 
Paraschivescu V. Sandu 
Seropian K Ervant 
F delstein G. lzi -
Moroianu V. Vasile· 
Enescu I. Virgil 
Ionescu I. Barbu 
Popeea I. Tiberiu 
Rabinovici M. Emil 
Streit M. Emil 
Bacruban C. Mauclair 
Dumitrescu V. Stelian 
Giuncu V. Octavian 
Iordan G. Emil 
Niculescu I. Horia 

Media 

7.55 
7.50 
7.25 
7.lS:
7.10
6.80
6.75
6,60:
6.60
6.50
6.40
6.40
6.40
6.35

, 6.35-
6.30 
6.20 
6.15 
6.15 
6.IO

6.10 
6.05 
6.05 
6.0'.1 
6.05 
6.05 
6.-
6.-
6.-
6.--

6.-
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o 
z 

1 
2 

3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 

23 
24 
25 
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Rezultatul examenului de admitere în 

clasa V-a sesiunea Septembrie 1938. 

Numele şi Pronumele 
elevului 

Sotiriu H. Teodor 
Macrea G. Ovidiu 
Wydiniwski T. Victor 
Niţu V. Ioan 
Melide C. Dumitru 
Moise I. Nicolae 
Miron N. Mircea 
Coadă N. florin 
Tănăsescu S. Grigore 
Panaitescu C. Virgil· 
Bercovici A. Sandu 
Lascu I. Mariano 
Nicolae G. Sorin 
Lischevici I. Nicolae 
Antoniadis E. Telemahos 
Ciuceanu V. Coman 
f otache R, Gheorghe 
Ciobotaru S. Andrei 
Gheorghiade S. Gheorghe 
Gheorghiu G. Gheorghe 
Leahu G. Marcel 
Sburlea I. Ioan 
Ţuţuianu C. Gheorghe 
Udrea G. Ioan 
Voicu I. Petre 

Media 

6.90 

6,75 
6.60 
6.55 
6.45 
6.35 
6.30 
6,25 
6.25 
6.20 
6.10 
6.10 
6.10 
6.05 
6.-

6.-

6.-. 
6.-

6.-

6.-
6.--

6.-

6.-

6.-

6.-
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Donaţii ale elevilor 

l) Pentru construcţia navei şcoală „Mircea" s'a
colectat 2328 lei. 

2) Pe listele de subscripţie ale Ligei Culturale,
filiala Constanţa, pentru monumentul lui Mihai Emi
nescu, s'a colectat 2084 lei. 

3) Elevii clasei a lll B au colectat între dânşii
suma de 535 lei, pe care au trimes-o ca ajutor sătea
nului Gh. Bularca, tată a 16 copii, din corn. Hărman, 
jud. Braşov (confirmarea primirii cu adresa primăriei 
Hărman, No. 562/938). 

4) Pentru monumentul eroilor reg. 18 artilerie s'a
colectat 1376 lei. 

Societatea „Sprijinul în anul 1936/37 

S'a. strâns din donaţii, ·din serbări şi cu liste de 
subscripţie suma de 38.112 Iei, din care s'au acordat ur
mătoarele ajutoare: 

Cărţi rechizite 

lncălţăminte 

17.234 lei 

5.030 »

Haine 13.250 • 

Din rest s'a procurat un dulap etc. 

Soci.etatea «Sprijinul» 
Dare de seamă - Anul 1937-1938 

Conform statutelor societăţii cSprijinul•, elevii 
clasei a VIII-a, au ales prin vot comitetul central: 
preşedinte, Berberianu Alex. ci. VIII-a; Secretar, 
Ionescu Alex. ci. Vili-a; Casier general, Gustav Şte
fan. Au fost numifi 12 casieri delegaţi (11 din el. Vili-a 
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şi 1 din ci. Vil-a} şi anume: Anghelescu D-tru; Au
gustide Lisias; Bârzan Dorin; Boia D. Gh.; Covaci 
Const.; Geacumafo F.; Jugureanu C.; Niculescu Mir
cea; Sava D. Gh.; Titorian R. şi Tocitu C. din el. 
VI li-a şi Zahiu Eugen din ci. Vil-a 

Au fost împărţite în anul acesta cărţi şi rechizite 
· în valoare de 1 l.951 (unsprezece mii nouă sute cinci
zeci şi unu) lei.

In preajma Crăciunului deasemenea s'au împărţit
ajutoare în haine mantale, ghete - având în vedere
situaţia la studii şi starea materială a elevHor.

Din· peste 60 de cereri au fost primite 49
iar ajuto·arele dâte s'au ridicat la suma de· lei 21.859
(două zeci şi unu de mii opt sute. cinci zeci şi nouă)
la care s'a adăogat şi contribuţia separată a comite
tului şcolar.

- Anul acesta spre deosebire de ceilalţi _ani- e
levii în frunte cu casierii delegaţi au răspuns cu tot
sufletul. la apelul soc. ,,Sprijinul" plătind la •zi atât ta

. xele lunare cât şi donaţia de Crăciun. 
- Ţin să inenţionet aci munca depusă de casi

erii delegaţi cari au fost exemple de muncă· şi corec
titudine. Cite,z pe: Boia D. Gh.; Anghelescu .D.; 
Titorian R.; Bârzan D.; Jugureanu C. · şi Geaco� 
mato F. cari. au vărsat cele mai mari· sume. 

- La încheierea gestiunii financiare a anului a
cesta şcolar s'a constatat că încăsările se ridică la 
frumoasa sumă de aproape 30.000 (trei zeci mii) lei 
(trebueşte să ţinem seamă că taxa lunară este de 5 lei). 

- Urăm celor ce vor veni după· noi să realizeze
şi mai mult de cât am realizat noi, prin aceasta dând 
posibilitatea ca şi mai multe elemente sărace, dar me
ritoase, să se bucure de ajutorul stimulent atât de 
necesar lQr. 

Preşedinte: (ss) Berberianu Alex: 29-Vt-1938
Secretar: (ss) Ionescu-Alex. 

< I 

Casier g-ral (ss) Gustav Ştefan • I 
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Clasele 

IA 

I 8 

IIA 

li B

111 A 

III B 

IV A 

IV B 

V 

VJ 
Vil 

Vlll 

I 

MIŞCAREA SCOLAR.Ă IN ANUL ŞCOLAR l!J3'i'-1938 

I 

- ·p, 
·;;;. "' "' 

"'" A "O ...
B ·s

<1) C) C) "' 
<1) <1) A 

� i:,:j Cl -
51 - - -
51 5 - l

57 3 I -

55 4 - -

50 3 l -

51 5 2 -

59 2 2 -

58 9 5 -
53 4 2 -

48 4 - -

45 4 - -

28 - - -

606 43[ 131-· 

I-� Rezult. examenului 

�t>' 
de corigenţă 

"'"' ..... -�
= 01- "' ·- > -�.... > A .. "' o <1) 
<1) o ..: =4J 

-;;;:·; s b.O <1) s <1) <1) ·.:: P- o. "'E ":i o 
o <1) 

o 
<1) .o... 

� ""�� C: 
A-, . u i:,:j i:,:j -<::ii,. .. 

51 36 15 - 10 5 --
45 27 12 6 1 I 1 -

53 25 22 3 23 2 -

51 24 18 9 17 1 -
46 21 23 2 22 1 -
44 ?6 o 8 9 1 -
55 34 16 5 15 1 -
44 23 13 8 12 1 -
47 23 18 6 17 1 -

44 22 17 5 15 2 -
41 21 17 3 16 - 1
28 22 6 - 6 - -

549 304 I 190 1ss1m 1w -_-1 

Procentul promovaţilor şi repetenţilor 

la elevii cari au urmat regulat şcoala 

I) Cursul inferior (clasele I-IV)
Promovaţi 86, 12° , {J 

Repetenţi 13,88 'i
u 

2) Cursul superior
Promovaţi 89,38'/0

Repetenţi 10,62" / 
0 

3) Pentru întreaga şsoală
Promovaţi 87,07¼
Repetenţi 1293'1/ ' o

,� 

I 
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